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Na temelju člana 94. stavka 1. Zakona o državnim 
službenicima, na prijedlog Ministra pomorstva » Mi№- 
stra saobraćaja. Vlada FNRJ, donosi

UREDB U

O STROKAMA POMORSKE I UNUTRAŠNJE PLOVIDBE

I. SAOBRAĆAJNA STRUKA POMORSKE I 
UNUTRAŠNJE PLOVIDBE

1. Pojam struke

član 1.

U saobračajnu struku pomorske j unutrašnje plo- 
vidbe spadaju sva zvanja koja obuhvačaju poslove u 
vezi sa:

organizadiijom i rukovanjem lučkim i pristanišnim 
saobračajem i službom pomorske j unutrašnje plovidbe/ 
uopče;

organizacijom, rukovodenjem, uspostavljanjem, odr- 
žavanjem i usavršavanjem svjetionika, balisaže i sig­
nalne službe na moru, rijekama, jezerima i kanalima;

organizacijo m i vršenjem službe sigurnosti plovidbe 
uopče i ljudskih života kao i spasavanjem ljudi, plov­
nih objekata i tereta;

upravljanjem plovidbom plovnih objekata i poslo- 
vima u vezi sa brodom i prijevozom.

2. Zvanja

Član 2.

Zvanja i osnovni poslovi koje vrše savezni službe- 
nidi u zvanjima saobračajne struke pomorske i unutraš­
nje plovidbe jesu:

Red. Z v a n j e 
br. Osnovnj. poslovi zvanja Stručna sprema potrebna 

za vršenje zvanja

1. Pomorska grana

A. Brodska služba

1. Mornar Obavljanje poslova palubne 
službe.

2. Kormilar Obavljanje poslova palubne 
službe, kormilarenje i poma­
ganje navigacionom ofioiru 
straže.

Potrebna p-raksa u zvanju 
mornara i položeni stručni is- 
pit za zvanje kormilara.

3. Brodski poslovođa Rukovođenje neoosrednim iz- 
vršenjem svih poslova pklubne 
službe; upravljanje teretnim 
brodovifna obalnog saobrača- 
čaja do 150 BRT j plovnim 
objektima lokalnog saobra- 
ćaja do 50 putnika; ruko-. 
vodenje neposrednim izvrše- 
njem svah poslova palubne 
službe na plovnom tehničkom 
objektu (gliboderu, grtalici, 
plovnoj dizalici j t.d.).

Potrebna praksa u odgovara- 
jučim poslovilna zvanja kor­
milara i položeni stručni ispit 
za odgovarajuče poslove zva­
nja brodskog poslovode.
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Red. Zvanje 
br. Osnovni poslovi zvanja Stružna sprema potrebna 

za vršenje zvanja

4. Poručnik 
plovidbe

obalske U plovidbi zapovijedanje te­
retnim brodovima obalne plo­
vidbe do 40'0 BRT j putničkim 
brodovima lokalnog saobrača- 
ja do 100 BRT, obavljanje slu­
žbe III. ilj II oficira na: svim 
brodovima obalne plovidbe i 
službe L oficira na svim bro- 
vima lokalnog saobraćaja.
U organizacionoj jedinici po­
maganje pri rukovanju skla- 
dištima pomorskog materijala.

Potrebna praksa na brodovi« 
ma preko 200 BRT u zvanjti 
mornara ili kormilara; ilj zv a-: j 
nje brodskog poslovode i po-: j 
loženi stružni ispit za zvanje 
poružnika obalne plovidbe.

5. Kapetan 
vidbe

<

obalne pk> U plovidbi zapovijedanje te­
retnim brodovima obalne plo­
vidbe i putničkim brodovima 
lokalnog saobražaja, obavlja­
nje službe III. ili II. oficira 
na brodovfma duge plovidbe. 
U organizacionoj jedinici vr­
šenje pojedinih stručno-plovid- 
benih poslova.

Potrebna praksa u zvanju po­
ručnika obalne plovidbe, svr­
šeni tečaj i položeni ispit za 
zvanje kapetana obalne plo-; : 
vidbe.

6. Poručnik duge plo­
vidbe

U plovidbi obavljanje službe 
III. ili II. oficira na. brodovima 
duge plovidbe, zapovijedanje 
teretnim brodovima obalne 
plovidbe ao 700 BRT ili put- 
ničkim do 400 BRT.
U organizacionöj jedinici. vr­
šenje pojedinih stružnih plo- 
vidbenih poslova.

Svršeni pomorski tehnikum —* 
nautički odsjek, jedna godina 
plovidbe na brodovima dug^ 
plovildbe u svojstvu priprav-'’ 
nika j položeni stružni ispit' 
za zvanje poručnika duge 
plovidbe,

7. Kapetan duge plo- 
vidde

U plovidbi obavljanje službe 
L oficira, zapovijedanje teret­
nim brodovima duge plovidbe 
i putničkiim brodovima obal- 
nog saobraćaja.
U organizacionoj jedinici sa- 
mostalno vršenje svih stručno- 
plovidbenih poslova.

a) zvanje poružnika duge plo-: 
vidbe, potrebna praksa u svoj-: ■ 
stvu III. ili II. oficira na bro-j 
dovima duge plovidbe i polo- • 
ženi ispit za zvanje kapetana 
duge plovidbe;
b) zvanje kapetana obalne 
plovidbe, potrebna praksa u j 
svojstvu III. ili II. oficira na - 
brodovima duge plovidbe i 
položeni ispit za zvanje kape­
tana duge plovidbe.

8. Komodor U plovidbi zapovijedanje svim 
vrstama brodova u svim gra- 
nama plovidbe.
Upravljanje i disponiranje u 
organizacionoj jedinici gru- 
pom plovnih objekata na po- 
jedinim sektorima plovidbe.

Zvanje kapetana duge plovid­
be. potrebna praksa na polo­
žaju zapovjednika broda duge 
plovidbe j pred komisijom 
obran jeni stručnj tad..

9. Stariji komodo«! Organiziranje, disponiranje i Zvanje komodora, potrebna 
upravljanje radom plovnih, praksa i pokazan uspjeh u 
objekata pomorske plovidbe radu kao i osobna sposobnost, 
uopće.
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Stručna spretna potrebna
za vršenje zvanja

Red. Z v a n j e 
br. Osnovn; poslovi zvanja

B. Lučka služba i služba sigurnosti

1. Pomorsko-saobračajni 
pomočnik

2. Pomorkc saobračajni 
poslovoda

A
Pomaganje u svim poslovima 
svjetioničarske službe; održa­
vanje saobračajnih veza u lu­
kama; čuvanje j održavanje 
natplsa i plovidbenih znakova; 
čuvanje, čiščenje i održavanje 
plovnog objekta i njegove 
priveze; obavljanje ronilačkih 
poslova.

Vršenje službe na pomorskim 
svjetionicima i rukovodenje 
signalnom službom; održava­
nje i rukovodenje neposred­
nim izvršenjem saobračajnog 
reda u lukama i samostalno 
upravljanje manjim lukama i 
pristaništima; vršenje monter- 
ske službe u plovidbenoj ras- 
vjeti; obavljanje svih ronila­
čkih poslova svoje specijal- 
nosti.

Zvanje mornara ili brodostro-. 
jarskog pomočnika, a za po-: 
slove ronilačke službe potre- 
trebna fizička kondicija i po­
loženi stručni ispit za roni- 
lačku službu.

Potrebna praksa u pojedinim 
poslovima zvanja saobračaj­
nog pomočnika i položeni 
stručni ispit za odredene po-: 
slove zvanja pomorsko-sao- 
bračajnog poslovode.
Za poslove plovidbene rasvje-: 
te zvanja pomorsko-saobraj- 
nog poslovode potrebam je 
završeni obrt specijalne me­
hanike. ili elektro mehanike; a 
za poslove ronioca specialiste 
fizička kondicija za ronilač­
ke poslove; da je specializi­
ran putem tečaja i isp:ta za 
obavljanje poslova svoje stru- 
ke pod vodom.

3. Pomorsko-saobračajni 
tehničar

Postavljanje aparature svje- 
tionika, nadgledanje funkcio- 
ninanja svjetioničke apara­
ture, kontroliranje karakteri­
stika svjetionika.

Potrebna praksa u odgovara- 
jučim poslovima zvanja po­
morsko - saobračajnog poslo­
vode i položeni stručni ispit 
za poslove zvanja pomorsko- 
saobračajnog tehničara.

4. Lučk; poročnik Primanje i otpremanje brede­
va, vršenje rasporeda istih u 

’ luči, vršenje pregleda u vezi 
sa sigurnošču; samostalno u- 
pravljanje lukama i pristani- 
štiima manjeg opsega. Nesa- 
mostalno obavljanje svih po­
slova lučke službe i službe si­
gurnosti u visim orgeniza- 
cionim jedinicama.

a) Svršeni pomorski tetini« 
kum, 1 godina pripravne slu-, 
žbe i položeni stručni ispit za 
zvanje lučkog poročnika.
b) Zvanje poročnika obalne 
plovidbe i položeni ispit za 
zvanje lučkog poručnika.
c) Zvanje poručnika duge plo­
vidbe i potrebna praksa u lu-: 
čkoj službi.
d) Potrebna praksa u vršenju 
lučkih poslova zvanja pomor- 
sko-saobračajnog poslovode, 
tečaj i položen; stručni ispit 
za zvanje lučkog poručnika.

5. Lučki kapetan
II. klase

Upravljanje lukom II. stepena. 
U lukama L stepena kontroli­
ranje rada na ukrcaju i iskr- 
caju osoblja. vodenje poslova 
registracije brodova, sigurno­
st; plovidbe, spasavanja i po- 
morskog saniteta; vršenje pre­
gleda, ovjeravanje j izdavanje 
brodskih ispra-.a.
Obavljanje svih poslova lučke 
službe i službe sigurnosti plo­
vidbe u višini organizac»onim 
jedinicama.

a) Zvanje lučkog poročnika, 
potrebna praksa i položeni 
stručni ispilt za zvanje lučkog 
kapetana II klase.
b) Zvanje kapetana duge plo­
vidbe i potrebna praksa u lu- 
čkoj službi.
c) Zvanje kapetana obalne 
plovidbe i potrebna praksa u 
lučkoj službi.
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Red. Zvanje 
br. Osnovnj poslovi zvanja Stručna spretna potrebna 

za vršenje zvanja

6. Lučki kapetan 1. klase Upravljanje prvostepenim lu­
kama, rukovodenje sigurnošču 
plovidbe i pomorskim saobra- 
čajem u svim lukama; vršenje 
nadzora nad plovnim objek- 
44ша i putevima; organiziranje 

upravljanje rado>m lučke 
s'užbe i sigurnosti plovidbe 
uopče.

a) Zvanje lučko? kapetana И. 
klase, potrebna praksa i po* 
kazana sposobnost u radu.
b) Zvanje kapetana duge plo* 
vidbe j položeni ispit za zva* 
nje lučkog kapetana I. klase'.

1. Savjetnik pomorstva
B.

Rješavanje složenijiih proble­ Potrebna praksa u zvanju lu-
ma organizacije i djelatnosti čkog papetana L klase i po*

pomorske službe; organ'zira- ka.zan.a sposobnost u praktič*
nje pomorske službe. non, organiziranju pomorske 

službe ili u naučnim radovima.

2) Sa ob r a ć a j n a grana u n ut r a š n je 
plovidbe

L Brodar III. klase

A.
Obavljanje palubne službe i 
rukovanje palubnim ureda- 
jem; izvezivanje plovila, odgo- 
varanje za red, čistoću i si­
gurnost pristana; staranje o 
dnevnim i nočnim signalima 
na plovnom putu.

2. Brodar II. klase Rukovodenje palubnim radom 
posade plovila; rukovodenje i 
krmarenje teretnjakom; spro- 
vodenje teretnjaka kroz odre- 
dene sektore plovnog puta; 
pomaganje u krmarenju plo­
vilom sa vlastitim pogonom.

Potrebna praksa u zvanju bro- 
dara III. klase i stručni ispit 
za pojedine odredene poslove 
zvanja.

3. Brodar I. klase Samostalno krmarenje brodom 
danju, a noču pod nadzorom; 
održavanje saobračajnog reda 
u pristaništu; obavljanje iz­
vršne službe nadzora i obilje- 
živanja plovnih puteva; vrše­
nje manipulacije plovila u ra­
jonu pristaništa iH brodogra- 
lišta (radionica); obavljanje 
ronilačkih poslova.

a) Potrebna praksa u zvanju 
brodara II. klase, tečaj i stru* 
čni ispit za pojedine odrede* 
ne poslove zvanja
b) Za ronilačke poslove po-« 
trebna fizička sposobnost, te*' 
čaj j položeni stručni ispit za 
ronilačku službu.

4. Saobračajni tehničar Samostalno krmarenje brodom 
danju j noću; sp'o.iđenje 
brodova kroz određent ^ekto- 
re plovnog puta; rukovodenje 
radom bagera (elevatora) ili 
plovne dizalice; izvodenje ro­
nilačkih radova svoje speci- 
jalnosti.

a) Potrebna praksa u poslo- 
vi.ma zvanja brodara I. klase, 
tečaj i položeni stručni ispit 
za pojedine poslove zvanja;
b) Za poslove ronioca fizička 
sposobnost j da je putem te* 
čaja i ispita speciializi'ran za 
poslove svoje struke.
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Stručna sprema potrebna
za vršenje zvanja

Red. Zvanje 
br. Osnovni poslovi zvanja

5. Brodovoda Rad na krmilu; zapovijedanje 
riječnim plovnim objektima do 
200 ef. K.S.; upravljanje plov­
nim objektima od preko 200 
ef. K.S. samo danju kao po­
močnik zapovjednika j to na 
kratkim relacijama

Potrebna praksa u zvanju sao- 
bračajnog tehničara, svršeni 
tečaj j položeni ispit za zva­
nje brodovode.

6. Poručnik unutrašnje 
plovidbe

a) Zapovijedanje plovnim ob­
jektoma do 200 ef. K.S.; uprav­
ljanje plovnim objektima pre­
ko 200 ef. K.S. samo danju 
kao pomočnik zapovjednika 
na svim relacijama.
b) U obalno-saobračajnoj slu-, 
žbj ooavljanje poslova pomoč- 
nog saobračajno-transportnog 
službenika j sličnih poslova.
c) U obalno-pristanišnoj služ­
bi obavljanje poslova nadzora 
i sigurnosti plovidbe.

a) Svršeni brodarski odsjek 
brodarske ili njoj ravne stru- 
čne srednje škole, najmanje 
2 godine ubrodenja u svojstvu 
brodarskog pripravnika od 
kojiih najmanje 1 godina na 
teglačifna i položeni ispit za 
zvanje poručnika unutrašnje 
plovidbe.
b) Svršena potpuna srednja 
škola, najmanje 2 godine 
ubrodenja u svojstvu brodar* 
skog pripravnika, od kojih' 
najmanje 1 godina na tegla- 
čima, tečaj j položeni ispit za 
zvanje poručnika unutrašnje 
plovidbe.

7. Kapetan unutrašnje 
plovidbe

8. Pristanišni kapetan 
II. klase

a) Zapovijedanje plovnim ob­
jektima svih kategorija unu­
trašnje plovidbe.
b) U obalno-saobračajnoj slu­
žbi upravljanje radom grupe 
plovnih nbjekata unutrašnje 
plovidbe ili obavljanje pošlo- 
va samostalnog saobračajno- 
transportnog službenika i sli­
čnih poslova.
c) U obalno-pristanišnoj služ­
bi obavljanje poslova nadzora 
i sigurnosti plovidbe.

Upravljanje pristaništem; obav­
ljanje poslova pristanišne slu­
žbe j službe nadzora i sigur­
nosti plovidbe.

a) Zvanje poručnika unutraš­
nje plovidbe, potrebna praksa 
od koje najmanje 2 godine na 
teglačiraa i položeni ispit z« 
zvanje kapetana uniitrašnje 
plovidbe.
b) Potrebna praksa u zvanju 
brodovode. svršeni tečaj i po­
loženi ispit za zvanje kapetana 
unutrašnje plovidbe.

a) Zvanje poručnika unutraš­
nje plovidbe, potrebna praksa 
i položeni ispit za zvanje pri- 
stanišnog kapetana.
b) Zvanje kapetana unutraš­
nje plovidbe j potrebna prak-: 
sa u pristanišnoj službi.

9. Prištanišni kapetan
I. klase

Upravljanje pristaništem pr- 
vostepenog značaja; u večim 
oirganizacionim jedinicama or­
ganiziranje i rukovodenje ra­
dom odredene službe nadzora 
i sigurnosti plovidbe.

10. Stariji kapetan unu­
trašnje plovidbe

a) Zapovijedanje plovnim ob 
'jektima svih kategorija unu­
trašnje plovidbe na svim rela­
cijama.
b) Organiziranje i upravljanje 
radom plovnih objekata na 
pojedinim sektonma unutraš­
nje plovidbe.
c) Organiziranje i vršenje 
nadzora nad poslovima sigur­
nosti plovidbe u pnistaništima 
•< ustanovama unutrašnje plo­
vidbe

a) Zvanje pristanišnog kape-; 
tana II. klase i pokazani us- 
pjeh u radu.
b) Zvanje kapetana unutraš­
nje plovidbe, potrebna praksa 
u pristanišnoj službi i poka­
zani uspjeh u radu.

a' Zvanje kapetana unutrašnje 
plovidbe I pred komisijom o-; 
branjeni stručni rad.
b) ZVanje pristaniškog kape-, 
tana I. klase, pokazani uspjeh' 
u radu i pred komisijom ohra­
njeni stručni rad.
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Red. 
br.

Zvanje Osnovni poslovi zvanja Stručna sp^ema potrebna 
za vršenje zvanja

L Savjetnik unutrašnje 
ployidbe

B

Samostalno organiziranje i 
upravljanje radom svih plov­
nih objekata; upravljanje i 
vršenje nadzora nad svim po- 
slovima sigurnosti unutrašnje 
plovidbe; vršenje analize i da- 
vanje stručnih prijedloga za 
unapređenje saobračaja unu­
trašnje plovidbe.

Zvanje starijeg kapetana unu­
trašnje plovidbe, potrebna 
praksa i pokazani uspjeh u 
radu.

fl. BRODOSTROJARSKA STRUKA POMORSKE 1 UNU- 
TRAŠNJE PLOVIDBE

3. Pojam struke

Član 3.

U brodostrojarsku struku spadaju sva zvanja koja 
obuhvačaju ove poslove:

tehničko rukovodenje i neposredno upravljanje svim 
stro’-'-'kim uređajima plovnih objekata, luka, prista- 

ništa i kopnenih uredaja koj-i služe plovidbi J izgradnji 
plovnih objekata;

sudjelovanje u vršenju nabave, preuzimanju svih 
vrsta brodskih Strojeva, lučkih, pristanišnih i kopnenih 
uređaja koji siuže plovidbi,

4. Zvanja
Član 4.

Zvanja i osnovni poslovi koje vrše savezni službe- 
nici u zvanjima brodostrojarske struke pomorske i unu­
trašnje plovidbe jesu:

Red. Zvanje 
br. Osnovni poslovi zvanja Stručna sprema potrebna 

za vršenje zvanja

D u brodostrojarskoj gra ni 
plovidbe

pomorske

1. Brodostrojarski po­
močnik

Loženje i posluždvanje kotlo- 
va, vršenje unutrašnjeg i vanj- 
skog čiščenja, pomaganje u 
strojarnioi kod popravaka; vr­
šenje poslova podmazivanja 
Strojeva j pomaganje kod po- 
pravljanja Strojeva; pomaga­
nje pri pogonu motora.

*

2. Brodostrojarski po­
sl o voda

Obavljanje svih poslova lo- 
ženja i posluživanja kotlova 
i rukovodenje torn službom u 
smjeni, rukovodenje nepo­
srednim izvršenjem poslova ko- 
tlarnice i strojarnice; uprav­
ljanje brodskim Strojevima do 
150 IKS; rukovodenje pogon­
skim uredajem tehničkog plo- 
vnog objekta odredene vrste.

Potrebna praksa u odgovara- 
jučim poslovima zvanja bro­
dostrojarskog pomočnika 1 
položeni propisanii stručni ispit 
za odgovarajuče poslove zva­
nja brodostrojarskog poslo­
vode.

3. Mladi pomorski 
s troj ar

U plovidbi upravljanje pomor- 
sko-brodskim Strojevima do 
400 IKS, obavljanje službe II. 
oficira stroja na brodovima sa 
Strojevima do 10O0 IKS j slu­
žbe III. oficira stroja na brod- 
skiim Strojevima preko 1000 
IKS. U organizacionoj jedinici 
pomaganje prj rukovanju 
sklad'štem pogonskog materi­
ja! a i radionicama pomorske 
plovidbe.

Potrebna praksa u zvanju 
brodostrojarskog pomočnika u 
poslovima podmazivanja stro- 
ja na brodovima sa Strojevima 
preko 400 IKS, ili zvanje bro- 
dostrojarskoig poslovode, svr- 
šeni tečaj i položeni stručni 
ispit za zvanje mladeg pomor- 

skog strojara.
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Stručna spretna potrebna
za vršenje zvanja

Red. Zvanje 
br.

Osnovni poslovi zvanja

4. Pomorski strojar Upravljanje pomorsko - brod- 
skim Strojevima do 10O0 IKS 
j obavljanje službe III. ili II. 
ofidra stroja na brodovima sa 
Strojevima neograničenih IKS. 
U organizacionoj jedinici po-: 
maganje pri obavljanju poslo- 
Va koji se odnose na nadzor 
pogona i sigurnosti Strojeva 
na plovnim objektima.

5. Starijl pomorski 
strojar

6. Strojarski savjetnik 
pomorske plovidbe

U plovidbj vršenje službe L 
ofidra stroja, upravljanje po- 
morsko-brodskim Strojevima 
do največeg broja IKS.
U organizacionoj jedinici vr­
šenje nadzora pogona i si­
gurnosti Strojeva na plovnim 
objektima.

Upravljanje u plovidbi pomor- 
sko-brodskim Strojevima svih 
vrsta.
Organiziranje i stručno ruko- 
vodenje u organizacionoj je­
dinici službom pogona i si­
gurnosti Strojeva na plovnim 
objektima.

a) Brodostrojarski ili strojar­
ski odsjek tehnikuma ili nje­
mu ravne škole, godinu dana 
pripravničke prakse na po­
morskim brodovima sa Stroje­
vima preko 400 IKS i položeni 
stručni ispit za zvanje pomor* 
skog stro j ara.
b) Zvanje mladeg pomorskog 

stroj ara, potrebna praksa na 
brodovima sa Strojevima pre-: 
ko 400 IKS. završenj tečaj i 
položeni stručnj I®pilt za zva* 
nje pomorskog strojara.
Potrebna praksa u zvanjtt po* 
morskog strojara, svršeni te-: 
čaj i položen; stručni ispit za 
zvanje starijeg pomorskog 
strojara.

Potrebna praksa u zvanju sta­
rijeg poniorskoig. strojara i 
pred komisijom obranjenj pi­
smeni stručni rad.

2) U bro'do strojar ko j gr a ni unutrašnje plovidbe

1. Strojarski pomočnik 
II. klase

Loženje j rukovanje kotlovi- 
ma; podmazivanje motora 
plovila.

2. Strojarski pomočnik 
I. klase

S. Mladi strojar unu­
trašnje plovidbe

Rukovanje strojem i upravlja­
nje plovilom do 75 ef. K.S. i 
20 tona istisnuča; loženje i na 
večim kotlovima, vršenje nad­
zora nad ložačima i rukovanje 
sa kotlovskim uredajima.

Upravljanje glavnim i pomoč- 
nim Strojevima na plovnim 
objektima unutrašnje plovid­
be do 200 ef. K.S., a preko 
toga pod nadzorom.

4. Strojar unutrašnje' 
plovidbd

Upravljanje glavnim i pomoč- 
nim Strojevima na plovnim 
objektima unutrašnje plovid­
be do 400 ef. K.S., a preko 
toga pod nadzorom.

5. Stariji strojar unu-. 
trašnje plovidbe

a) Upravljanje glavnim i po- 
močnim Strojevima na plov-i 
nim objektima unutrašnje plo-; 
vidbe do največeg broja ef. 
K.S.
b) obavljanje poetova linij­
sko-tehničkog organa u kön- 
trolj pogona i sigurnosti Stro­
jeva na pojedinim sektorima.

Potrebna praksa u zvanju 
strojarskog pomočnika II. kla­
se, tečaj J položeni stručni is­
pit za zvanje strojarskog po-: 
močnika I. klase.

Potrebna praksa u zvanju 
strojarskog pomočnika L klase 
na plovnim objektima unu­
trašnje plovidbe, svršeni tečaj 
i položeni srtučni ispit za zva­
nje mladeg strojara unutraš* 
nje plovidbe.

a) Svršeni strojarski odsjek 
brodarske Mi koje ravne stru- 
čne škole, 2 godine priprav- 
ničke službe i položeni stručni 
ispit za zvanje strojara unu­
trašnje plovidbe;
b) Potrebna praksa u zvanju 
mladeg strojara unutrašnje 
plovidbe, svršenj tečaj i polo­
ženi ispit za zvanje strojara 
unutrašnje plovidbe.

Potrebna praksa u zvanju 
strojara unutrašnje plovidbe 
i položeni ispit za zvanje sta* 
rijeg strojara unutrašnje plo* 
Vidbe.
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Član 5.

Ministar pomorstva za pomorska plovidbu i Mini­
star saobraćaja za unutrašnju plovidbu u sporazumu sa 
Komitetom za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti 
Vlade FNRJ donijet če uputstvo u kome če se potanje 
odrediti poslovi za pojedina zvanja iz člana 2. i 4. ove 
uredbe.

Član 6.

Postavljenje odnosno unapredenje službenika u zva­
nja iz člana 2 i 4. ove uredbe vrši se prema stvarnoj 
sposobnosti službenika za obavljanje poslova odredenog 
zvanja.

Školska sprema, tečajev! i ispiti iz člana 2. i 4. 
(treča kolona) ove uredbe, kojom se stječe potrebna 
stručna sprema, ne smatraju se kao uvjet za stjecanje 
odredenog zvanja, nego samo kao kriterij o stručnoj 
sposobnosti službenika. Ali, ako se službenik i bez pred­
videne školske spreme, odnosno tečaja i ispita pokaže 
da je stručno spreman da vrši poslove odredenog zva­
nja, može se orstaviti na to zvanje.

Službenicima, koji uslijed nedostatka školskih kva­
lifikacija nemaju dovoljno uvjeta za daljnje napredo- 
dovanje u štruci, starješina nadležan za postavljenje 
može odrediti rok u kome su dužni da polože predvi­
dene stručne ispite.

Nadležni član Vlade, predsjednik komiteta odnosno 
komisije Vlade i Generalni sekretar Vlade FNRJ, kao 
i ostale starješine nadležne za postavljenje dužni su se 
postarati da svi službenici putem tečajeva i stručnih 
ispita steknu potrebnu spremu predvidenu za odrede- 
na zvanja. Oni če se isto tako starati da se ostvare svi 
potrebni uvjeti kako bi kod unapredenja službenici do­
bili potrebnu stručnu i školsku spremu za stjecanje 
višeg zvanja.

U tu svrhu, Ministar pomorstva i Ministar saobra- 
čaja donijet če u roku od šest mjeseci od dana stupanja 
na snagu ove uredbe u suglasnosti sa Komitetom za za­
konodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ pra­
vilnik u kome če se predvidjeti potanje odredbe o stru- 
čnom ispitu, kao i o-organiižacija, planu i trajanju teča­
jeva potrebnih za stjecanje stručne spreme. U tom pra­
vilniku može se postaviti kao uvjet za stjecanje odre­
denog zvania stručna i školska .^nrerna navedena u člpnu 
2. i 4. (treča kolona) ove uredbe.

Pravilnikom iz prčthodne stavke prepisat če se isto­
dobno i odredbe o prijelazu službenika iz drugih struka 
u struke pomorske i unutrašnje plovidbe.

Član 7.

Ako se službenik pokaže nesposoben za obavljanje 
poslova zvanja u kome se nalazi, može biti vračen na 
zvanje koje odgovara njegovoj stručnoj sposobnosti.

Obrazloženo riešenje o torne donosi starješina nad­
ležan za postavljenje, Protiv ovog rješenja službenik 
ima pravo žalbe u smislu čl. 18. Zakona o državnim 
službenicima.

5. Pripravnička služba

Član 8.

Osobe koje prvi put stupaju u državnu službu i to 
u saobračajnu fli brodostrojarsku struku pomorske 1 
unutrašnje plovidbe a nemaju stručnu praksu za obav­
ljanje poslova odredenog zvanja u ovoj štruci, primaju 
se u struku kao pripravnici.

Iznimnb, osobe koje prvi put stupaju u državnu 
službu i to u saobračajnu ili brodostrojarsku struku 
pomorske i unutrašnje plovidbe, a imaju potrebnu spre­

mu i stručnu praksu za obavljanje poslova zvanja sao- 
bračajne ili brodostrojarske struke pomorske i unutraš­
nje plovidbe mogu se odmah postaviti na odredeno zva-. 
nje, time da polože prepisani stfučni ispiit za to zvanje, 
odnosno stručni ispit odgovarajučeg početnog zvanja, 
ukoliko je takav ispit predviden, u roku koji odredi 
starješina nadležan za postavljenje u rješenje o postav- 
Ijenju. Ovaj rok ne može biti duži od godinu dana.

Starješina nadležan za postavljenje može osobe iz 
prethodne stavke i osloboditi od polaganja stručnog 
ispita, ako je njihova stručna sprema dokazana i odgo­
vara zvanju na koje se postavljaju.

Član 9.

Trajanje pripravniške službe za pojedina zvanja 
propisano je odredbama člana 2. i 4. ove uredbe.

Potanje odredbe o pripravničkoj službi donijet če 
se pravilnikom iz čl. 6. ove uredbe

Član 10.

Ministar pomorstva za pomorsku plovidbu i Mini- 
star saobračaja za unutrašnju plovidbu mogu u sugla­
snosti sa Predsjednikom Komiteta za zakonodavstvo i 
izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ ustanovljivati pri- 
pravničku službu i za druga zvanja iz ovih struka, ili 
ukidati več ustanovljenu pripravničku službu.

6. Godišnji odmor

Član 11.

Službenici koji su ukrcani na brod i obavljaju služ­
bu u inozemstvu mogu koristiti godišnji odmor u dru- 
goj idučoj kalendarskoj godini, ako uslijed obavljanja 
svoje službe nisu u mogučnosti da kofiste godišnji od­
mor u FNRJ u toku kalendarske godine.

Resorni ministar na prijedlog starješine nadležnog 
za postavljenje može vremenski duže ukrcanom službe- 
niku odobriti besplatari godišnji odmor u trajanju naj­
više do pet mjeseci i to u iznimnim i opravdanim slu- 
čajevima.

7. Otkazni rokovi

Član 12.

Otkazni rok u smislu čl. 43. Zakona o državnim 
službenicima za službenike saobračajne i brodostrojar­
ske struke pomorske i unutrašnje plovidbe iznosi:

do 10 godina službe — 2 mjeseca;
od 10 do 20 godina službe — 3 mjeseca;
preko 20 godina službe — 4 mjeseca.
Otkazni rok za službenike čija su zvanja raspoic- 

dena u treču i četvrtu vrstu, ako imaju manje od pet 
godina službe, može iznositi jedan mjesec.

U iznimnim slučajevima može starješina nadležan 
za postavljenje sa službenikom ugovoriti i duži ' od 
rokova predvidenih u prethodnim stavkama, ali najduže 
do šest mjeseci.

U godine službe za otkazni rok uračunava se samo 
vrijeme koje se priznaje kao vrijeme provedeno u ne- 
prekidnoj državnoj službi.

Službenici, članovi posade brodova, kojima uslijed 
otkaza prestaje služba u inozemstvu, ne mogu se razril, 
ješiti od dužnosti u inozemstvu osim u iznimnim sluča­
jevima, i to u sporazumu sa konzularnim predstavni- 
štvima FNRJ.

Službeniku razriješenom od dužnosti u inozemstvu 
ima se osigurati repatrijacija.



Petak, 15. kolovoza 1997. SLUŽBENI LIST Broj 68. — Strana 881.

Član 13.
Službenici koji su se obavezali da provedu ugovo- 

reno vrijeme u državnoj službi na temelju školovanja 
o državnem trosku, štipendija i slično, ne mogu za to 
vrijeme otkazivati službu.

8. Honorarni službenici

Član 14.
U iznimnim slučajevima, kada potreba službe izi- 

skuje» u saebraćajnu i brodostrojarsku struku pomor* 
ske i unutrašije plovidbe mogu se primiti na rad struč­
njaci kao honorarni službenici pod uvjetima i u grani- 
cama člana 16. Zakona o državnim službenicima.

Honorarni službenici mogu biti plačen! u mjesečnom 
iznosu ili paušalno.

Honorarna služba prestaje po izvršenom poslu. Ako 
se izvršenje odredenih poslova ne može unaprijed pred- 
vidjeti u trajanju, služba može prestati na temelju obo- 
stranog otkaza u roku od 14 dana ukoliko ugovorom 
nije drukčije odredeno.

Član 15.
Ako se za honorarne službenike uzimaju strani dr­

žavljani, mora se s njima prethodno sklopiti ugovor.
Ako ugovorom nije drukčije predvideno, otkazni 

rok za honorarne službenike strane državljane iznosi 
jedan mjesec.

9. Zavržne odredbe

Član 16.
Prevodenje 'službenika u zvanja iz čl. 2. i 4. ove 

uredbe izvršit če M—istar pomorstva za pomorsku plo- 
.vidbu i Ministar saobračaja za unutrašnju plovidbu 
u suglasnosti sa Predsjednikom Komiteta za zakono- 
'davstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ.

U iznimnim i narofiitim slučajevima može starješina 
nadležan za postavljenje postaviti na obredene položaje 
službenike ne odredujuči im zvanje iz ove uredbe.

Član 17.
Ministar pomorstva za pomorsku plovidbu, a Mini- 

star saobračaja za unutrašnju plovidbu u suglasnosti sa 
Komitetom za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti 
Vlade FNRJ mogu ukidati i m^jenjati več ustanovljena 
zvanja ili uvoditi nova zvanja u saobračajnoj i brodo- 
strojarskoj štruci pomorske i unutrašnje plovidbe.

Član 18.
Komitet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vla­

sti Vlade NRJ kao organ za sistematizaciju (čl. 46. Za­
kona o državnim službenicima) izvršit če raspored zva­
nja iz el. 2. j 4. ove uredbe u vrste u smislu člana 12: 
Zakona o državnim službenicima.

Član 19.
Ovlaščuje se Ministar pomorstva za pomorsku, a 

Ministar saobračaja za unutrašnju plovidbu da u spo­
razumu sa Komitetom za zakonodavstvo i izgradnju 
narodne vlasti Vlade FNRJ izdaju potrebna uputstva 
za provedbu ove uredbe.

Član 20.
Ova uredba stupa na snagu dan-om objavljivanja u 

»Službenom listu Federativne Narodne Republike Jugo­
slavije«.

Beograd, 23. srpnja 1947.
Predsjednik Vlade FNRJ 

i Ministar narodne obrane, 
Maršal Jugoslavije

Josip Broz-Tito, s. r.

Ministar saobračaja,
Todor Vujasinović, s. r.
Ministar pomorstva,
Ante Vrkljan, s. r.

497.

Na temelju člana 94. Zakona o državnim službeni­
cima, Vlada FNRJ, na prijedlog Ministra saobnačaja 
FNRJ, donosi

U R E D B U
O ŠTRUCI EKSPLOATACIJE ŽELJEZNICA

1. Po jam struke
Član 1.

U struku eksploatacije željeznica spadaju zvanja 
kojia obuhvačaju poslove organizacije i izvršenja pre- 

voženja putnika, prtljage i robe na željeznicama, sa- 
stavljanja transportnog plana j piana prevoženja i eks­
ploatacije voznih sredstava, pruge, pružnih i signalno- 
sigurnosnih uredaja.

2. Zvanja 

Član 2.
Zvanja i osnovni poslovi koje vrše savezni službe­

nici u zvanjiima struke eksploatacije željeznica jesu:

Red. Zvanje 
br. Osnovni poslovi zvanja Stručna spretna potrebna 

za vršenje zvanja

1. Saobračajno-tran- 
qpartni željeznioar 
V. klase

A.
Popisivanje kola Osnovna škoia sa praktičnom 

spremom za obavljanje poslo- 
i položeni stručni ispit.
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Stručna spretna potrebna
za vršenje zvanja

Red. Z v a n j e 
br. Osnovni poslov; zvanja

2. Saobračajno-tran- 
sporni željezničar 
IV. klase

Vodenje evidencije kola i kol- 
skog pribora. Sastavljanje 
propratnica za otpremu kol- 
skog pribora j dirigiranih spe- 
cijalnih kola.

Potrebna praksa u zvanju sao« 
bražajno-transportnog željez­
ničara V. klase i položeni 
stružni ispit.

3. Saobračajno-tran- 
sportni željezničar 
III. klase

Kočenje kola pri kretanju 
vlaka, prikapčanje, otkapčanje 
i praženje kola pri manevri­
ranju i izvodenje lokomotiva, 
rukovanje skretnicama i nji­
hovo održavanje, reguliranje 
slijedenja vlakova .u prostor- 
nom razmaku j rukovanje pro­
stornim signalima.

Osnovna škola sa praktičnom 
spremom za obavljanje pošlo-, 
va i položeni stružni ispit.

4 Saobraćajno-tran- 
sportnj željezničar 
II. klase

Nadzor i kontrola nad radom 
skretničara, rukovanje mane- 
varskim odredom prj mane­
vriranju, pregled voznih ispra- 
va putnika u vlaku i naplata 
naknade za ošteženje kolskog 
inventara, poslovi ograničene 
saobražajno-transportne služ­
be na podredenim službenim 
mjestima.

Dva razreda srednje škole, 
praktična sprema za obavlja­
nje poslova i položeni stručni 
ispit, ilj potrebna praksa u. 
zvanju saobrača.inog tnanspor- 
tnog željezničara III. klase i 
položeni stručni ispit.

5. Saobraćajno-tran- Kontrola voznih karata kod Četiri razreda srednje škole,
sportnj željezničar 
I. klase

vlakova sa prijevozom putni­
ka, rukovodenje i koordina­
cija rada više mänevarskih 
odreda, staranje o urednom i 
sigurnom kretanju vlaka.

B.

potrebna praksa za obavljanje 
poslova i položeni stručni is­
pit, ili potrebna praksa u 
zvanju saobražajno-transpor- 
tnog željezničara II. klase i 
položeni stručni ispit.

L Željezničar vuče 
IV. klase

Loženje lokomotiva. Osnovna škola sa praktičnem 
spremom za obavljanje poslo­
va i položeni stručni ispit.

2. Željezničar vuče 
III klase

Rukovanje lokomotivom na 
manevri.

Potrebna praksa u zvanju že­
ljezničara vuče IV. klase i 
položeni stručni ispit.

3. Željezničar vuče 
II. klase

Tžhnički pregled kola u vla- 
kovima j manji popravci na 
kolima u saobražaju.

Kvalificiranj radnik sa potreb­
nem praksom i položenim 
stručnim ispitom.

4. Željezničar vuče 
I klase

Rukovodenje parnom j elek­
tričnem lokomotivom, elektri­
čnim ili motornim kolima za 
vrijeme vožnje i otklanjanje 
manjih smetnji.

Kvalificirani radnik sa potreb­
nem praksom i položenim 
stružnim ispitom ili potrebna 
praksa u zvanju željezničara 
vuče III. klase j položeni stru­
čni ispit sa svršenim tečajem.

5. Nadzornik vuče Osiguranje lokomotiva za vu- Potrebna praksa u zvanju že*
ču vlakova. ijezničara vuče I. klase i po­

loženi stručnj isp t.

L Posiovoda vuče
C.

Organiziranje i rukovodenje 
radom na popravku i održa- 
vanju lokomotiva.

Kvalificirani radnik sa potre-' 
bnom praksom i položenim 
stručnim ispitom.
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Red. Z v a n j e 
br. Osnovni poslovj zvanja Stručna spiema potrebna 

za vršenje zvanja

:i. Željezničar održa­
vanja pruge III. 
klase

D.

Pregled j čuvanje usjeka, klii- 
sura, mostova, tunela, prije- 
laza i kosina.

Osnovna škola sa praktičnom 
spremom za obavljanje pošlo-; 
va i položeni stručni ispit.

2. Željezniear održa- 
vanja pruge II. klase

Pregled prug-s i otklanjanje 
manjih nedostataka.

Osnovna škola sa praktičnom 
spremom za obavljanje po- 
slova i položenj stručni ispit

3. Željezničar održa­
vanja pruge L klase

Održavanje u ispravnom sta­
nju povjerenog dijela pruge.

Potrebna praksa u zvanju že-; 
Ijezničara održavanja pruge II.- 
klase i položeni stručni ispit.

4. Nadzornik održa- 
vanja pruge

Osiguranje ispravnostj odre- 
denog dijela pruge za saobra- 
čaj vlakova.

Nepotpuna srednja škola, svr- 
šeni tečaj j položeni stručni 
ispit, ilj potrebna praksa u 
zvanju željezničara održavanja 
pruge L klase i položeni stru- 
čni ispit.

a. Željezničar signalno- 
sigurnosnih uredaja

E, 
Održavanje signalno sigurno- 
snih uređaja.

Kvalificirani radnik sa potreb- 
nom praksom i položenim stru- 
čnim ispitom.

2. Nadzornik signalno- 
sigurnosnih uređaja

Osiguranje iSpravnostj sig- 
nalno-siguirnosnih uredaja za 
siguran saobračaj vlakova.

F.

Potrebna praksa u zvanju že- 
Ijezničara signalno-sigurnosnih 
uredaja j položeni stručni 
ispit.

1. Željeznički telegra­
fista

Vršenje poslova na telegrafu 
u vezj sa izvršenjem željezni- 
čkog saobračaja.

Nepotpuna srednja škola i po­
loženi stručni ispit.

1. Mladi tehničar 
eksploatacije 
željeznica

G.

Vršenje saobraćajne i tran­
sportne službe na službenim 
mjestima slabog saobračaja, 
suradnja na proučevanju j rje- 
šavanju pojedinih zadataka 
manjeg opsega iz oblasti eks­
ploatacije parne odnosno elek­
trične vuče, održavanja pruge 
i signalno-sigurnosnih pre­
daja.

Svršena željeznička srednja 
tehnička škola, ilj svršena 
srednja tehnička škola i po­
loženi stručni ispit, ili nepot­
puna srednja škola sa potre- 
bnom praksom u nekom ni- 
žem zvanju u eksploataciji 
željeznica, svršenj tečaj i po­
loženi stručni ispit.

2. Tehničar eksploata­
cije željeznica

Vršenje saobračajno-transpor- 
tne službe na službenim mje­
stima srednjeg saobračaja, 
proučavanje i rješavanje po-, 
jedinih tehničkih zadataka sao- 
bračajno-transportne službe, 
kao i iz oblasti eksploatacije 
parne odnosno električne vu­
če, održavanje pruge i upo- 
trebe i održavanja signalno- 
sigurnosnih uredaja, normira­
nje radova i materijala, nad­
zor nad izvršenjem pojedinih 
radova.

Potrebna praksa i pokazan 
uspjeh u radu u zvanju mla- 
deg tehničara eksploatacije 
željeznica,
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uspjesima u praktičnom orga« 
niziranju željezničke službe i 
u naučnim radovima iz oblasti 
eksploatacije željeznica.

Red. Z v a n j e 
br.

_ Stručna spretna potrebnaOsnovni poslovi zvanja za vršenje zvanja

3. Viši tehničar eksplo­
atacije željeznica

<
Vršenje saobračajno-transpor- Potrebna praksa i pokazan 
tne službe na službenim mje- uspjeh u radu u zvanju tehni« 
stirna jakog sa ibračaja, rješa- čara eksploatacije željeznica. 
vanje problematike eksploata­
cije željezn ca, p_oračun pro- 
pusne moči stanica i pruga, 
izrada, analiza i kontrola 
izvršenja transportnog ■ In­
na i plana prevoženj.a, ctu« 
dija, projektiranje i izvodenje 
iradova na poboljšanju eksplo­
atacije parne odnosno elek­
trične vuče, pruge i pružnih 
signalno-sigurnosnih uiredaja.

1. Mladi inžinjer eks­
ploatacije željeznica

H.
Rješavanje pojedinih zadata- Svršeni odgovarajući odsjek 
ka eksploatacije željeznica, na željezničkom institutu ill 
proučavanje . suradnja na eks- svršeni tehnički fakultet i po« 
ploataeji parne odnosno elek- loženj ispit za zvanje mladeg 
trične vuče, pruge i pružnih inžinjera eksploatacije željez« 
signalno-sigurnosnih uredaja. niča.

2. Inžinjer eksploatacije 
željeznica

Samostalno rješavanje probte- Potrebna praksa i pokazan 
ma eksploatacije željeznica, uspjeh u radu u zvanju mla- 
proučavanje rada i novih si- deg inžinjera eksploatacije že- 
stema u eksploataciji željez- Ijeznica.
niča, proučavanje normi.

3. Viši inžinjer eks- 
ploatacije željeznica

Rješavanje problematike eks- Potrebna praksa u zvanju 
ploatacije željeznica, izrada inžinjera eksploatacije željez- 
tehničkih direktiva, specijalno niča i pokazana viša sprema 
poznavanje problema eksploa- za tehničke, organizatorske i 
taoije željeznica, teoretske radove.

'4. Savjetnik eksploata­
cije željeznica

Rješavanje složenijih proble- Potrebna praksa u zvanju vi« 
ma organizacije iz oblasti eks- šeg inžinjera eksploatacije že« 
ploatacije željeznica, organi- Ijeznica i pokazana sposob-

.-ziranje pojedinih grana eks- nost u praktičnom organizi«
ploatacije željeznica. ranju pojedinih grana struke

eksploatacije željeznica ili u 
naučnim radovima.

Б. Viši savjetnik eks­
ploatacije željeznica

Studijsko proučavanje i prak- Potrebna praksa u zvanju sa« 
tično rješavanje najsloženijiih vjetnika eksploatacije željez- 
problema iz oblasti ekspl-oata- niča i svestrano poznavanje' 
ci.ie željeznica. odredene grane struke eksplo«

atacije željeznica, dokazano!
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Član 3.
Ministar saobračaja u sporazumu sa Komitetom za 

zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ 
donijet če uputstvo u kome če se pobliže odrediti po­
slovi za pojedina zvanja iz člana 2. ove uredbe.

Član 4.

Postavljenje odnosno unapredenje službenika u 
zvanja iz člana 2. ove uredbe vrši se prema stvarnoj 
sposobnosti službenika za obavljanje poslova odredenog 
zvanja.

Školska sprema. težajevi i ispdti iz člana 2. (treča 
kolona) ove uredbe, kojom se stječe potrebna stručna 
sprema, ne smatraju se kao uvjet za stjecanje odre- 
'denog zvanja, nego samo kao kriterij o stručnoj spo­
sobnosti službenika. Ali. ako se službenih i bez predvi­
dene školske spreme. odnosno tečaja 4 ispita pokaže da 
'je stručno spreman da vrši poslove odredenog zvanja, 
može se postaviti na to zvanje.

Službenicima, koji uslijed nedostatka školskih kva­
lifikacija nemaju dovoljno uvjeta za daljnje napredo­
vanje u štruci, starješina nadležan za postavljen ie može 
Odrediti rok u kome su dužni Ja polože predvidene 
Stručne ispitte.

Ministar saobračaja, kao i ostale starješine nadle­
žne za postavljenje dužni su se postarati da svi slu­
žbenici putem tečajeva i stružnih ispita steknu potreb­
nu spremu predvidenu Za odredena zvanja. Oni če se 
aisto tako stamad da se ostvare svi potrebni uvjeti kako 
bil službenici dobili potrebnu stručnu i školsku spremu 
za unapredenje u više zvanje.

U tu svrhu Ministar saobracaja donijet če u roku 
Od šest mjeseci od dana stupanja na snagu ove uredbe 
u suglasnosti sa Komitetom za zakonodavstvo i izgrad­
nju narodne vlasti Vlade FNRJ pravilnik u kome če se 
predvidjeti potanje ooredbe o stručnom ispitu, kao [ o 
organizaciji, planu i trajanju tečajeva potrebnih za 
(stjecanje stručne spreme. U tom pravilniku može se po­
staviti kao uvjet za stjecanje odredenog zvanja stru­
čna i školska sprema navedena u članu 2. (treča ko­
lona) ove uredbe.

Pravilnikom iz prethodne stavke nropisat če se is- 
podobno i odredbe 0 prijelazu službenika iz drugih 
struka u struku eksploatacije željeznica.

Član 5.
Za zvanje mladeg inžinjera eksploatacije željeznica 

i? viša od njega potrebna je fakuätetska sprema iili svr- 
Öeni željeznički institut

Iznimno, službenici sa zvanjem višeg tehničara eks­
ploatacije željeznica koji se ističu svojim visokim nau­
čnim i stručnim znanjem, mogu se postaviti u zvanje 
savjetnika eksploatacije željeznica i višeg savjetnika 
isksploatadje željeznica rješenjem Ministra saobračaja 

prethodnoj ocjeni stručne komisije, a u suglasnosti 
sa Predsjednikom Vlade FNRJ,

Član 6.
Ako se službenik pokaže nesposobno za obavljanje 

poslova zvainja u kome se balaM, može biti vračen na 
«vanje koje odgovana njegovo) stručnoj sposobnosti.

Obrazloženo rješenje o torne donosi starješina nad­
ležan za postavljenje. Protiv ovog rješenja službenik 
ima pravo žalbe u smslu čl. 18. Zakona o državnim 
službenicima.

3. Pripravnička služba

Član 7,

Osobe koje prvi put stupaju u državnu službu i to 
u struku eksploatacije željeznica, a nemaju stručnu 
praksu za obavljanje poslova odredenog zvanja u ovoj 
štruci, primaju se u struku kao pripravnici.

Iznimno, osobe koje prvi put stupaju u državnu 
službu i to u struku eksplatacije željeznica, a imaju 
potrebnu spremu i stručnu praksu za obavljanje po­
slova zvanja struke eksploatacije željeznica, mogu se 
odmah postaviti na odredeno zvanje, time da polože 
propisani stručm iopit za ao zvanje, odnosno stručni 
ispi.it odgovarajučeg početnog zvanja, ukoliko je takav 
ispit predviden, u roku koji odredi starješina nadležan 
za postavljenje u rješenju o postavljenju. Ovaj rok ne 
može biti duži od godinu dana.

Starješina nadležan za postavljenje može osobe iz 
prethodne stavke i osloboditi od polaganja stručnog 
ispita, ako je njihova stručna sprema dokazana 'i od­
govara zvanju na koje se postavljaju.

Član 8.

U štruci eksploatacije željeznica pripravnička slu­
žba postoji za zvanje mlađeg tehničara eksploatacije 
željeznica i mladeg inžin^m eksploatacije Željeznica. .

Pripravnička službi zr л/апја iz prethodne stavke' 
traje dvije godine.

Potanje odredbe o pripravničkoj službi propfeat če 
se pravilnikom iz člana 4. ove uredbe.

Član 9.

Osobe sa završenom ieljezničkom školom ili želje- 
zničkim institutom dobiv^ju zvanje nladeg tehničara 
eksploatacije željeznica odnosno mlađeg inžinjera eks­
ploatacije željeznica bez prethodne pripravniške službe.

Osobe iz prethodne stavke mogu dobiti li viša zva- 
nja iz grupe zvanja za koja je prepisana ista stručna 
sprema, ako su u službi pokazale veču stručnost i spo­
sobnost.

član 10.
Ministar saobračaja može u suglasnosti sa Pred­

sjednikom Komiteta za zakonodavstvo i izgradnju na­
rodne vlasti Vlade FNRJ ustanovljivati pripravničku 
službu i za druga zvanja iz ove struke, ili ukidati več 
ustanovljenu pripravničku službu.

4. Otkaznj tokovi

Član 11.

Otkazni rok u smislu čl. 43. Zakona o državnim 
službenicima za službenike struke eksploatacije želje­
znica iznosi:

1) za službenike čija su zvanja. rasporedena u prvu 
i drugu vrstu — šest mjeseci;

2) za službenike čija su zvanja rasporedena u treču 
i četvrtu vrstu — tri mjeseca.

Otkazni rok za službenike koji imaju manje od pet 
godina službe, može iznositi jedan mjesec.

U iznimnim slučajevima može starješina nadležan 
za postavljenje sa «lužbenikom ugovoriti i duži rok od 
roka predvidenog u toč. 2) prve stavke, ali najduže do 
šest mjeseci.

U godine službe za otkazni rok uračunava se samo 
vrijeme koje se priznaje kao vrijeme prevedeno u ne- 
prekidnoj državnoj službi.

Član 12.
Službenici koji su se obavezali da provedu ugovo-. 

reno vrijeme u državnoj službi na temelju školovanja 
o državnom trošku, štipendija i slično, ne mogu za to 
vrijeme otkazivati službu.

ispi.it
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5. Honorarni službenici

Član 13.

U iznimnim slučajevima, kada potreba službe izis- 
kuje, u struku eksploatacije željeznica mogu se primati 
na rad stručnjaci ka0 honorarni službenici pod uvje- 
tima i u granicama čl. 16. Zakona o državnim službe- 
nicimia.

Honorarni službenici mogu biti plačen! u mjeseč- 
nom iznosu ili paušalno.

Honorarna služba p-restaje po izvršenom poslu. Ako 
se izvršenje odredenih poslova ne može unaprijed pred- 
viidjeti u trajanju, služba može prestati na temelju obo- 
stranog otkaza u roku od 14 dana ukoliko ugovorom 
nije drukčije odredeno.

Član 14.

Ako se za honorarne službenike uzimaju strani dr­
žavljani, mora se s njima prethodno sklopiti ugovor.

Ako ugovorom nije drukčije predvideno, otkaznl’ 
rok za honorarne službenike strane državljane iznosi 
jedan mjesec.

6* Završne odredbe

Član 15.
Prevodenje službenika u zvanja iz člana 2. ove 

uredbe izvršit če Ministar saobračaja u suglasnosti sa 
Predsjednikom komiteta za zakonodavstvo i izgradnja 
narodne vlasti Vlade FNRJ.

U iznimnim i naročitim slučajevima može starje- 
šina nadležan za postavljenje postaviti na odredene po­
ložaje službenike ne odredujuči im zvanja iz ove uredbe.

Član 16.

Ministar saobračaja u suglasnosti sa Komitetom za 
zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ, 
može ukidati i mijenjati več ustanovljena zvanja ili uvo* 
diti nova zvanja u struku eksploatacije željeznica.

Član 17.

Komitet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vla­
sti Vlade FNRJ kao organ za sistematizaciju (čl. 46.' 
Zakona o državnim službenicima) izvršit če raspored 
zvanja iz čl. 2. ove uredbe u vrste u smislu člana 12. 
Zakona o državnim službenicima.

Član 18.

Ovlaščuje se Ministar saobračaja da u sporazumu 
sa Komitetom za zakonodavstvo i izgradnju narodne 
vlasti Vlade FNRJ izdaje potrebna uputstva za provedbu 
ove uredbe.

Član 19.

Ova uredba stupa na snagu danom objavljiva*.ja u 
»Službenom listu Federativne Narodne Republike Ju­
goslavije«.

Beograd, 23. srpnja 1947,

Predsjednik. Vlade FNRJ 
i Ministar narodne obrane,;

Maršal Jugoslavije 
< Josip Broz-Tito, s. r.

Ministar saobračaja.
Todor Vujasinovič, s. r.

498.

Na temelju člana 94. Zakona o državnim službeni­
cima, a na prijedlog Ministra saobračaja, Vlada FNRJ 
donosi

U R E D B U

O ŠTRUCI CIVILNOG ZRAČNOG SAOBRAČAJA

L Pojam struke

Član 1.
Struku civilnog zračnog saobračaja sačinjavaju sva 

zvanja koja obuhvačaju poslove: organizacije i izvršen}a 

prijevoza zračnim putem putnika, robe i pošte, održa« 
vanja i eksploatacije uredaja za psiguranje i sigurnost 
letenja kao i poslove oko stvaranja nužnih uvjeta za 
racionalnu eksploataciju zračnih linija.

2. Zvanja

Član 2.

Zvanja. poslovi i uvjeti za stjecanje zvanja u štruci 
civilnog zračnog saobračaja jesu:

Red. Z v a n j e 
br. Osnovni poslovi zvanja Uvjeti za stjecanje zvanja

1.

SaobraČajno-transportna grana

A.

1. Mehaničar letač 
III, klase

Letenje u svojstvu pomočnog 
mehaničara na zrakoplovu.

Pokazana sposobnost za obav- 
Ijanje poslova zvanja mehani­
čara letača na dužnosti avio- 
mehaničara.
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Red.; Z v a n j e 
bir. Osnovni poslovi zvanja Uvjeti za stjecanje zvanja

2. Mehaničar letač 
П. klase

Kontroliranje i reguliranje 
rada motora j aviona u letu; 
rad prvenstveno na jednostav- 
nim Strojevima.

Pokazan uspjeh u radu u zva-1 
nju mehaničara letača III. kla­
se u toku najmanje 500 sati 
letenja.

3. Mehaničar letač 
I. klase

Kontroliranje i reguliranje 
rada motora i aviona u letu; 
rad na mcrdernijim i savršeni- 
jim Strojevima.

Pokazan uspjeh u radu u zva- 
nju mehaničara letača 11. kla-. 
se u toku najmanje 1.000 sati 
letenja.

1. Radio telegrafista-le- 
tač III. klase

B.
Letenje u svojstvu pomočnog 
telegrafiste na zrakoplovu.

Pokazana sposobnost u radu 
u zvanju radio telegrafiste na 
zemlji i mišljenje stručne .ko­
misije o uvježbanosti i upo- 
znavanju avionskih radio ure- 
daja.

2. Radio telegrafista 
letač II. klase

, Održavanje radio-veze zrako­
plova Sa zemljom; letenje pr­
venstveno pod složenim me­
teorološkim uvjetima danju i 
pod povoljnim meteorološkim 
uvjetima noču.

Pokazan uspjeh u radu u zva­
nju radio telegrafiste — le-: 
tača III. klase u toku najmanje 
300 sati letenja i 10 sati npč- 
nog letenja kao i 10 — 33 sle- 
tanja.

3. Radio telegrafista-le- 
tač I. klase

Letenje pod najsloženijim 
uvjetima danju i noču; odr­
žavanje radio-veze zrakoplova 
sa zemljom.

Pokazan uspjeh u radu u zva­
nju radio telegrafiste — leta­
ča II. klase u toku najmanje 
1.000 sati letenja kao i 50 sati 
nočriog letenja.

1. Navigator III. klase
C.

Letenje u svojstvu pomočnog 
navigatora.

Završena priznata, navigator- 
ska škola ili tečaj.

2. Navigator II. klase Vodenje zrakoplova iz mjesta 
u mjesto pomoču svih vrsta 
navigacije osim astronomske.

Pokazan uspjeh u radu u zva- 
nju navigatora III. klase u to­
ku najmanje 1.000 sati letenja.

3. Navigator I. klase Vodenje zrakoplova iz mjesta 
u mjesto pomoču svih vrsta 
navigacije.

Pokazan uspjeh u radu u zva­
nju navigatora II. klase u to­
ku najmanje 1.000 saiti letenja; 
50 sati nočnog letenja kap i 
za to vrijem« 12 upotrebljivih' 
astronomskih pozicionih linija.

1. Pilot IV. klase
D.

L ie na avionima do 500 
KS sa pravom prijevoza po­
šte j robe.

Završena pilotska škola sa a- 
krobacijama i najmnaje 40 
sati letenja.

'2. Pilot III. klase Letenje u svrhu vježbanja u 
redovnom linijskom saobra- 
čaju a na avionima do 500 
KS; samostalno vršenje pri- 
jenosa robe, pošte i putnika 
u neredovnom zračnom sao- 
bračaju.

Prethodna praksa i pokazan 
uspjeh u radu u zvanju pilota 
IV. klase u toku najmanje 2.00 
sati letenja i položeni išpit za 
pilota III. klase.

3. Pilot II. klase Obavljanje letova u svojstvu 
L pilota na zr^kop'ovima u 
redovnom zračnom saobračaju 
pod normalnim meteorološkim 
uvjetima samo danju.

Pokazan uspjeh u radu u zva­
nju pilota' III. klase- u toku 
najmanje 500 sati letenja i za- 
vršen tečaj letenja bez vanj- 
ske vidljivosti.
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br. Osnovni poslovi zvanja Uvjeti za stjecanje zvanja

4 Pilot I. klase Obavljanje letova u svojstvu 
pilota na .zrakovima letova 
pod složenijini meteorološkim 
uvjetima danju i noću.

Pokazan uspjeh u radu u zva­
nju pilota II. klase u toku 

naimanje 500 sati letenja; te­
čaj sletanja bez vanjske vid­
ljivosti i tečaj nočnog letenja,-

5. Kapetan 
plovidbe

zrakoplovne Obavlajnje letova u svojstvu 
pilota na zrakoplovima u re- 
dovnom zračnom saobračaju 
pod najtežim meteorološkim 
uvjetima danju j noču.

Pokazan uspjeh u radu u zva­
nju pilota I. klase najmanje u 
toku 700 sati letenja; 50 sati 
nočnog letenja i pred struč- 
nem komisijom pokazana teo­
retska spretna (znanje i vje- 
ština) navigatora II. klase.

1. Steward
E.

Briga za raspored i udobnost 
putnika. davanje svih potreb­

nih obavještenja.

Završen tečaj osnovnih leta- 
čkih zvanja i znanje jednog 
stranog jezika.

II.

T, AviomeKaničar 
III. klase

Tehniška grana

A.

Rad u svojstvu mehaničara na 
zrakoplovima ili zrakoNovnim 
uredajima pod nadzorom i U- 
putama starijeg mehaničara.

Svršeni obrt kovinarske, mo- 
torske, zrakoplovne i finome- 
haničarske ilj druge struke 
zastupane u zrakoplovstvu.

2. Aviomehaničar 
II. klase

Obavljanie poslova održava- 
nja aviona, motora i ostalih 
aviouredaja.

Pokazan uspjeh u radu u zva­
nju aviomehaničara III. klase 
i položeni ispit za aviomeha­
ničara II. klase.

3. Aviomehaničar
I, klase

Samostalari rad po svojoj 
štruci u radionici ili u brigadi; 
rad na montaži.

Pokazan uspjeh u radu u zva­
nju aviomehaničara II. klase.

I. Skladištar 
aviomaterijala

B.

Primanje, uskladištavanje, ču­
vanje i izda vanj e aviomateri­
jala.

Završena zrakoplovna obrtna 
ili njo; odgovarajuča škola i 
završen tečaj poznavanja zra­
koplovnog materijala.

1. Tehničar zraKo> 
plovne grane

C.
Vršenje nadzora nad poprav­
kom dijelova zrakoplova ili 
zrakoplovnog uredaja; ruko- 
»ođenie radovima periodičnih 
pregleda; rukovodenje pri- 
hvatnom šlužbom na aerodro- 
mima II. reda i vodenje teh­
niške statistike.

a) Svršena srednjo-tehnička 
škola i položen,; ispit za zva- 
nje tehničara zrakoplovne gra- 
ne; b) prethodna praksa i po^ 
kazan uspjeh u radu u zvanju 
aviomehaničara I. klase i po­
loženi stručnj ispit za tehni* 
čara zrakoplovne grane.

2. Viši tehničar 
zrakoplovne grane

Rukovodenje radom grupe 
zrakoplova dl; odjela u radio- 
niči; rukovodenje prihvatnom 
službom na aerodromima I. 
reda.

Pokazan uspjeh u radij u zva­
nju tehničara zrakoplovne 
grane.
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Osnovni poslovi zvanja Uvjeti za stjecanje zvanja

1. Mladi inžinjer 
zraikoplovne teh- 
ničke grane

2. Inžinjer zrako­
plovne tehničke 
grane

3. Višj inžinjer 
zrakoplovne teh­
ničke grane

D.
Rukovodenje odjelom u radi- 
onici; vodenje nadzora nad iz- 
vršenjem revizije zmaja i mo- 
tora; rukovodenje radom de- 
taširanih grupa.

Rukovodenje tehničkom služ- 
bom u radionici; vršenje pri­
jema serijskih tipova aviona 
kao i prijema aviona, motora 
i pomoćnih uređaja za gene­
ralne revizije.

Rukovodenje opčom tehnič- 
kom službom; vršenje ispiti- 
vanja i procjene prototipova; 
rješavanje organiziacionth i 
tehniških problema u svojoj 
štruci.

Svršeni tehniški fakultet (od- 
govarajuči odsjek) i položeni 
stručni ispit za zvanje mladeg 
inžinjera zrakoplovne tehničke 
grane.

Pokazan uspjeh u radu u zva- 
nju mlađeg inžinjera zrako­
plovne tehničke grane.

Potrebna praksa u zvanju in­
žinjera zrakoplovne tehničke 
grane i pokazana viša spre- 
ma za tehničke. organizator­
ske i teoretske nadove.

4. Savjetnik zrako- 
plovstva

Rješavanje složenijčh proble­
ma organizacije i djelatnosti 
zrakoplovne službe; organizi­
ranje pojedinih grana struke 
civilnog zračnog saobračaja.

5. Viši savjetnik zra^ 
koplovstva

Studijsko proučavanje i prak­
tično rješavanje najsloženijih 
problema iz oblsati struke ci­
vilnog zračnog saobradaja.

Potrebna praksa u zvanju vi- 
šeg inžinjera zrakoplovne te­
hničke grane i pokazana spo­
sobnost u praktičnom organi­
ziranju zrakoplovne službe ili 
u naučnim radovima.

Potrebna praksa u zvanju sa- 
vjetnika zrakoplovstva i sve- 
strano poznavanje struke ci­
vilnog zračnog saobračaja do­
kazano uspjesima u praktič­
nom organiziranju zrakoplov­
ne službe i u naučnom radu 
iz oblasti zrakoplovstva.

III.

1. Signalista

Pristan i š n a grana

A.
Rukovanje signalima za pole- Svršena osnovna škola, tečaj i

1.

(starter)

Radio - telegrafista

tanje i sletanje zrakoplova.

B.
Pomaganje u radu starijim

položeni ispit za zvanje signa- 
Hste (startera).

Svršena radio-telegrafska ško­

2.

III. klase

Radio-telegrafista

telgrafistima.

Održavanje radio-veze sa zra-

la.

Pokazani uspjeh u radu u

3.

II. klase

Radio-telegrafista

koplovima i radio stanicama 
na zemlji.

Obavljanje medunarodne slu­

zvanju radlio-telegrafiste III. 
klase.

Zvanje radio-telegrafiste II.

4.

I. klase

Radio-goniome-

žbe radio-telegrafiste.

Vršenje snimanja i davanje

klase i ocjena stručne komisije 
o pokazanom iskustvu i do- 
voljnoj stručnosti za rad na 
medunarodnoj radio vezi.

Potrebna praksa u jednom
trista III, klase potrebnih podataka za radio- 

navigaciju avionima u letu.
od zvanja radio-telegrafiste i 
završen tečaj za radio-gonio- 
metriste.
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br. Osnovni poslovi zvanja Uvjeti za stjecanje zvanja

5. R adio-goniame- 
trista II. klase

6. Radio-gonrome. 
trista I. klase

Vršenje medunarodne radio- 
goniometrijske službe prven­
stveno danju.

Vršenje medunarodne radio-

1. Pristanišni dispo­
nent III. klase

goniometrijske 
svim uvjetima,

C.
Pomaganje u 
disponentima.

službe pod 
danju i noču.

radu starijim

2. Pristanišni dispo­
nent IT. klase

3. Pristanišni dispo­
nent I. klase

Samostalno reguliranje unu- 
ttfaišnjeg zračnog saobračaja 
na pristaništu u, odgovaraju- 
čoj grant svoje* specijalnosti.

Samostalno reguliranje me- 
dunarodnog zračnog saobra- 
čaja na pristaništu u odgo- 
varajučoj grani svoje speci- 
j.alnosti.

Pokazan uspjeh u radu u zva­
nju radio- goniometriste III. 
klase i poznavanje međuna-' 
rodnih saobraćajnih pravila.

Pokazan uspjeh u radu u zva­
nju radio-goniometriste II. 
klase.

Svršena nepotpuna srednja 
škola i pokazan uspjeh u ra- 
du u jednom od zvanja sao- 
br-ačajno-transportne grane i 
svršenj tečaj jedne od prista- 
tiišnih specijalnosti (robni sa 
obračaj, putnički saobračaj, 
kontrola letenja i t. d.).

Pokazan uspjeh u radu u zva­
nju pristanišnog disponenta 
III. klase.

Pokazan uspjeh u radu u zva­
nju pristanišnog disponenta 
II. klase i poznavanje jednog 
stranog jezika.

Član 3.

Ministar saobraćsja u sporazumu. sa Komitetom 
za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade 
FNRJ donijet če uputstvo u kome če se pobliže odre­
diti poslovi za pojedina zvanja iz člana 2. ove uredbe.

.Član 4.

Postavljenje odnosno unapredenje službenika u zva­
nja iz člana 2. ove uredbe vrši se prema stvarnoj spo­
sobnosti službenika za obavijanje posiova odredenog 
zvanja.

Školska sprema, tečajevi i ispiti iz člana 2. (treča 
kolona) ove uredbe, kojom se stječe potrebna stručna 
sprema, jesu uvjet za stjecanje odredenog zvanja.

Ministar saobračaja kao i ostale starješine nadle­
žne za postavljenje dužni su se postarati da svi službe­
nim putem tečajeva i stručnih ispita steknu potrebnu 
spremu predvidenu za odredena zvanja. Oni če se isto 
tako starati da Se ostvare svi potrebni uvjeti kako bi 
sluužbenici dobili potrebnu stručnu i školsku spremu 
za unapredenje u više zvanje.

U tu svrhu Ministar saobračaja donijet če u roku 
od šest mjeseci od dana stupanja na snagu ove uredbe 
u suglasnosti sa Komitetom za zakonodavstvo i izgrad­
nju narodne vlasti Vlade FNRJ pravilnik u kome če 
se predvidjeti potanje odredbe o stručnom ispitu, kao 
i o organizaciji, planu j trajanju tečajeva potrebnih 
za stjecanje stručne spreme. U torn pravilniku postavit 
če se kao uvjet za stjecanje odrednog zvanja stručna 
i školska sprema navedena u članu 2. (treča kolona) 
ove uredbe.

Pravilnikom iz prethodne stavke propisat če se is­
todobno i odredbe 0 p rijelazu Službenika iz drugih 
struka u struku civilnog značnpg saobračaja.

član 5.
Za zvanje mladeg inžinjera zrakoplovne tehničke 

grane i više od njega potrebna je fakultetska sprema..
Iznimno, službenici sa zvanjem višeg tehničara zra­

koplovne tehničke grane koji se ističu svojim visokim 
naučnim i stručnim znanjem, mogu se postaviti u zvanje 
savjetnika zrakoplovstva i višeg savjetnika zrakoplov- 
stva rješenjem Ministra saobračaja po prethodnoj ocjeni 
stručne komisije a u suglasnosti sa Predsjednikom Vla­
de FNRJ.

Član 6.

Ako se službenik pokaže nesposoban za obavijanje 
posiova zvanja u kome se naazi, može biti vračen na 
zvanje koje odgovara njegovoj stručnoj sposobnosti.

Obrazloženo rješenje o torne donosi starješina nad­
ležan za postavljenje. Protiv ovog rješenja službenik 
ima pravo žalbe u smislu čl. 18. Zakona o državnim 
službeni oima.

3. Pripravnička služba

Član 7.

Osobe koje prvi put stupaju u državnu službu i to 
u struku civilnog zračnog saobračaja, a nemaju stručnu 
praksu za obavijanje posiova odredenog zvanjia u ovoj 
«trupi, prim a ju se u struku kao pripravnici.
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Iznimno, osobe koje prvi put stupaju u državnu 
službu i to u struku civilnog zračnog- saiobračaja, a 
imaju potrebni! spremu i stručnu praksu za obavljanje 
poslova zvanja struke civilnog zračnog saobračaja, 
mogu se odmah. postaviti na određeno zvanje-, time da 
polože pnopisani stručni ispit za to zvanje, odnosno 
stručni ispit odgovarajučeg pdčetnog zvanja, ukoliko je 
takav ispit predviden, u roku koji odredi starješina nad- 
ležan za postavljenje u rješenju o postavljenju. Ovaj 
rok ne može bliti duži od Rodinu dana.

Starješina nadležan za postavljenje može osobe iz 
prethodne stavke i osloboditi od polaganja stručnog 
ispita, ako je njihova stručna sprema dokazana i odgo- 
vara zvanju na koje se postavljaju.

Član 8.
U struku civilnog zračnog saobračaja pripravniška 

služba postoji za zvanje tehničara zrakoplovne gnane 
i mladeg inžinjera zrakoplovne tehniške grane.

Pripravniška služba za zvanja iz prethodne stavke 
traje dvlje godine.

Potanje odredbe o pripravniško) službi propisat še 
se pravilnikom iz člana 4. ove uredbe.

Član 9.
'Ministar saobračaja može u suglasnosti sa Pred- 

sjednikom Komiteta za zakonodavstvo i izgradnju na­
rodne vlasti Vlade FNRJ ustanovljivati pripravničku 
službu i za druga zvanja iz ove struke, ili ukidati več 
ustanovljenu pripravničku službu

4; Otkazni rokovi

Član 10.
Otkazni rok u smi'slU člana 43. Zakona o državnim 

službenicima za službenike struke civilnog zračnog sao­
bračaja iznosi:

1) za službenike čija su zvanja rasporedena u prvu 
i drugu vrštu — šest mjeseci;

2) za službenike čija su zvanja rasporedena u treču 
i četvrtu vrstu — tri mjeseca.

Otkazni rok za službenike koji imaju manje od pet 
godina službe-, može iznositi jedan mjesec.

U iznimnim slučajevima može starješina nad' Žan 
za postavljenje sa službenikom ugovoriti i duži rok od 
roka predvidenog u toč. 2) prve stavke ali najduže do 
šest meseci.

U godiine službe za otkazni rok uračunava se samo 
vrijeme koje se priznaj e kao vrijeme prevedeno u ne- 
prekidnoj državnoj službi.

Član 11.
Službenici koji su se obavezali da provedu ugovo- 

reno vrijeme u državnoj službi na temelju školovanja 
o državnom trosku, štipendija i slično, ne mogu za to 
vrijeme otkazivati službu.

5. Honorarni službenici

Član 12-.
U iznimnim slučajevima, kada potreba službe izi- 

skuje, u struku civilnog zračnog saobračaja mogu se 
primati na rad stručnjaci kao honorarni službenici pod 

uvjetfma i u granicama. čl. 16. Zakona o državnim slu­
žbenicima.

Honorarni službenici mogu biti pačeni u mjeseč- 
nom iznosu ili paušalno.

Honorarna služba prestaje po izvršenom poslu. Ako 
se izvršenje odredenih poslova ne može unaprijed pred- 
vidjeti u trajanju, služba može prestati na temelju obo- 
stranog otkaza u roku od 14 dana ukoliko ugovorom 
nije drukčije odredeno.

Član 13.

Ako se za honorarne službenike uzimaju strani dr­
žavljani mora se s njima prethodno skopiti ugovor.

Ak0 ugovorom nije drukčije predvideno, otkazni 
rok za honorarne službenike Strane državljane iznosi 
jedan mjesec.

6, Završne odredbe

Član 14
Prevodenje službenika u zvanja iz člana 2. ove 

uredbe izvršit če nadležni član Vlade, predsjednik ko­
miteta odnosno konlfeije Vlade i Generalni sekretar 
Vlade FNRJ u suglasnosti sa Predsjednikom Komiteta 
za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade 
FNRJ.

U iznimnim i naročitim slučajevima može starješina 
nadležan za postavljenje postaviti na odredene položaje 
službenike ne odredujuči im zvanja iz ove uredbe.

Član 15.

Ministar saobračaja, u suglasnosti sa Komitetom 
za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade 
FNRJ, može ukidati i mijenjati več ustanovljena zvanja 
ili uvoditi nova zvanja u štruci civilnog zračnog sao­
bračaja.

Član 16.

Komitet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vla­
sti Vlade FNRJ kao organ za sistematizacijo (čl. 46. 
Zakona o državnim službenicima.) izvršit če raspored 
zvanja iz čl. 2. ove uredbe u vrste u smislu člana 12. 
Zakona o državnim službenicima.

Član 17;

Ovlaščuje se Ministar saobračaja da u sporazumu 
sa Komitetom za zakonodavstvo i izgradnju narodne 
vlasti Vlade FNRJ izdaje potrebna uputstva za proved- 
bu ove uredbe.

Član 18.

Ova uredba stupa na snagu danom objavljivanja 
u »Službenom listu Federativne Narodne Republike Ju­
goslavije«.

Beograd, 23. srpnjia 1947.
Predsjednik Vlade FNRJ 

i Ministar narodne obrane, 
Maršal Jugoslavije

Josip Broz-Tito, s. r.:

Ministar saobračaja,
Todor VujasjHović, s. r.
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499.

Na temelju člana 94. Zakona o državnim službeni­
cima, u vezi sa članom 44. toč. 24. Ustava FNRJ, Vlada 
FNRJ, na prijedlog Predsjednika Savezne Kontrolne 
komisije, donosi

OSNOVNU UREDBU

O KONTROLNOJ ŠTRUCI

1. Pojam struke

Član 1.
U kontrolna struku spadaju zvanja koja obuhva- 

čaju poslove vfšenja opče i posebne kontrole (in­
špekcije).

2. Zvanja

Član 2. ,

Zvanja u kontrolnoj štruci su 'ova: 
pomočili inšpektor, 
inšpektor, 
viši inšpektor, 
glavni -inšpektor, 
generalni inšpektor.

Član 3.
Predsiednik Savezne kontrolne komisije donijet če' 

uputstvp u kome če se odrediti poslovi za pojedina 
zvanja iz člana 2. ove uredbe.

Član 4.
Postavljenje odnosno unapredenje službenika u 

zvanja iz člana 2. ove uredbe vrši se prema stvarnoj 
sposobnosti shižbenika za obavljanje rbslova odredenog 
zvanja.

Šlužb^ifcima, ko ji uslijed nedostatka školskih kva­
lifikacija newaju dovoljno uvjeta za daljnje napredo­
vanje u struct. st»rje&na nadležen za postavljenje može 
odrediti rok u kome su dužni položiti odredene ispite.

Predsjednik Savezne kontrolne komisije, kao j ostale 
starješine nadležne za postavljenje, dužni su se posta­
rati da svi službenici putem tečajeva i stružnih ispita 
steknu potrebnu spremu za vršenje odredenih zvanja. 
Oni če se isto tako starati da se ostvare svi potrebni 
uvjeti, kako bi službenici dobili potrebnu stručnu i 
školsku spremu za unapredenje u više zvanje.

U tu svrhu Predsjednik Savezne kontrolne komsiije 
donijet če u roku od šest mjeseci od dana stupanja 
na snagu ove uredbe, u suglasnosti sa Komitetom za 
zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ, 
pravilnik u kome če se predvidjeti potanje odredbe o 
stručnoni ispitu, kao 1 o organizaciji, planu i trajanju 
tečajeva potrebnih za stjecanje stručne spretne. U torn 
pravilniku može se postaviti kao uvjet za stjecanje 
odredenog zvanja stručna sprema drugih struka, kao i 
odredena školska sprema.

Pravilnikom iz prethodne stavke propisat če se 
istodobno i odredbe o prijelazu službenika iz drugih 
struka u kontrolnu struku.

Za službenike koji prelaze iz drugih struka u kon­
trolnu struku, može Predsjednik Savezne kontrolne 
komisije odrediti polaganje ispita za dobivanje poje- 
dinih zvanja iz kontrolne struke.

Član 5.
U specijalnitp kontrolnim službama mogu se zva- 

njima iz člana 2. ove uredbe dodavati nazivi koji odgo; 
varaju tim službama (na pr. inšpektor rada, sanitarni 
inšpektor i t. d.).

Član 6.
Ako se službenik pokaže nesposoban za obavljanje 

poslova zvanja u kome se nalazi, može biti vračen na 
zvanje koje odgovara njegovoj stručnoj sposobnosti.

Obrazloženo rješenje o tome donosi starješina nad- 
ležan za postavljenje. Protiv ovog rješenja službenik 
ima pravo žalbe u smislu čl. 18. Zakona o državnim 
službenicima.

3. Pripravnička služba

i Član 7. •
Predsjednik Savezne kontrolne komisije, u sugla- 

snosti sa Predsjednikom Vlade FNRJ, može ustanov- 
Ijivati pripravničku službu za pojedina zvanja iz kon­
trolne struke.

4. O tkazni rokovi

Član 8.
Otkazni rok u smislu čl. 43. Zakona o državnim 

službenicima za službenike kontrolne struke iznosi:

do 10 godina službe — 2 mjeseca;
od 10 do 20 godina službe — 3 mjeseca;
preko 20 godina službe — 4 mjeseca.

Otkazni rok za službenike čija su zvanja raspo- 
redena u treču i četvrtu vrstu, ako imaju manje od 
pet godina službe, može iznositi jedan mjesec.

U iznimnim slučajevima može starješina nadležan 
za postavljenje sa službenikom ugovoriti i duži rok od 
rokova predvidenih u prethodnim. stavkama, alj najduže 
do šest mjeseci.

U godine službe za otkazni rok uračunava se samo 
vrijema koje se priznaje kao vrijeme provedeno u ne- 
prekidnoj državnoj službi.

Član 9.
Službenici koji su se obavezali da provedu ugovo- 

reno vrijeme u državnoj službi na temelju školovanja 
o državnem trosku, štipendija i slučno, ne mogu za to 
vrijeme otkazivati službu,

5. Honorarni službenici

Član 10.
U iznimnim slučajevima, kada potreba, službe izi- 

skuje, u kontrolnu struku mogu se primati na rad 
stručnjaci kao honorarni službenici pod uvjetima i u 
gran:cama člana 16. Zakona o državnim službenicima.

Honorarni službenici mogu biti plačeni u mjeseč- 
nom iznosu ili paušalno.

Honorarna služba prestaje po izvršenem poslu. 
Ako se izvršenje odredenih poslova ne može unaprijed 
predvidjeti u trajanju, služba može prestati na temelju 
obostranog otkaza u roku od 14 dana ukoliko ugovo­
rom niije drukčije odredeno.

Član 11.
Ako se za honorarne službenike uzimaju strani 

državljani, mora se s njima prethodno sklopiti ugovor.
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Ako ugovorom nije drukčije predvideno, otkazni 
rok za honorarne službenike Strane državljane iznosi 
jedan mjesec.

6, Zavržne odredbe

Član 12.
Vlada narodne republike, na temelju i u okv.ru 

odredaba ove uredbe, donijet će svoju uredbu o kon- 
trolnoj štruci u državnim nadleštvima, ustanovama i 
poduzečima narodne republike.

Član 13.
Prevodenje službenika u zvanja iz člana 2. ove 

uredbe izvršit če nadležni član Vlade, predsjednik ko­
miteta odnosno komisije Vlade i Generalni sekretar 
Vlade FNRJ u suglasnosti sa Predsjednikom Komiteta 
za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ.

U iznimnim j naročitim slučajevima može starješina 
nadležan za postavljenje postaviti na odredene polo­
žaje službenike ne odredujuči im zvanja iz ove uredbe.

Član 14.
Predsjednik Savezne kontrolne komisije u sugla­

snosti sa Predsjednikom Vlade FNRJ može ukidati i 
mijenjati več ustanovljena zvanja ili uvoditi nova zva 
nja u kontrolno j štruci.

Član 15.

Komitet za zakonodavstvo i izgradnju narodne 
vlasti Vlade FNRJ, kao organ za sistematizaciju (čl. 46 
Zakona 0 državnim službenicima) izvršit če raspored 
zvanja iz čl. 2. ove uredbe u vrste u smislu člana 12. 
Zakona o državnim službenicima.

Član 16.
Ovlaščuje se Predsjednik Savezne kontrolne komi­

sije da izdaje potrebna uputstva za provedbu ove 
uredbe.

Član 17.
Ova uredba stupa na snagu danom obja.vljivanja 

u »Službenem listu Federativne Narodne Republike Ju­
goslavije«.

Beograd, 23. srpnja 1947.
Predsjednik Vlade FNRJ 

i Mi?4t<ir narodne oL.ane, 
Maršal Jugoslavije 
Josip Broz-Tito, s.r.

Predsjednik
Savezne kontrolne k« misije, 

Edvard Kardelj, s. r.

500.

Na temelju čl. 94. Zakona 0 državnim službeni­
cima u vezi sa čl. 44. toč. 24. Ustava FNRJ, Vlada 
FNRJ, na prijedlog Predsjednika Komiteta za zaštitu 
narodnog zdravlja Vlade FNRJ, donosi

OSNOVNU UREDBU

O ZDRAVSTVENOJ ŠTRUCI

1. Pojam struke

Član 1.
U zdravstvena struku spadaju zvanja koja obuhva- 

'čaju poslove:

1) sprečavanje bolesti i ispitivanje njenih uzroka, 
liječenje i njega bolesnika;

2) izradba i izpitivanje lijekova, droga i ostalih 
sirovna za izradbu lijekova.

2. Zvanja

Član 2.

Zvanja, poslovi i uvjeti za stjecanje zvanja u zdrav- 
stvenoj štruci jesu:

Red. Zvanje 
br. Osnovni poslovi zvanja Uvjeti za stjecanje zvanja

I.

A.
1. Medicinski laborant Obavljanje laboratorijskih i Zavržena osnovna škola i te- 

tehničkih poslova po uputama čaj laboranta.
i nadzorom šefa laboratorija 
i srednjeg medicinskog oso- 
blja.

1. Bolničar
B.

Dvorba bolesnika prema upu- 
ti liječnika i medicinskog o- 
soblja srednje stručnosti; vo­

denje nadzora nad održavanjem 
reda j čistoče bolesničkih pro- 
storija.

Zavržena osnovna škola i bol-, 
ničarska škola odnosno tečaj.

okv.ru
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Red. Z v a n j e 
be Osnovni poslovi zvanja • Uvjeti za stjecanje zvanja

1. Medicinski higi-
•j eni čar

C.
Obavljanje svih poslova u ve- Završena osnovna škola j ško-. 
zi sa suzbijanjem epidemija la odnosno tečaj za medicin- 
po uputima liječnika i samo- sk®g higijeničara.
stalno vršenje dezinfekcije i 
dezinsekcije

L Maser
D.

Vršenje manuelne i instru- Završena osnovna škola i te- 
mentalne masaže prema pro- čaj za masere.

pisima i uputstv ma liječnika.

1. Dječja njegova- 
teljica

E.
Obavljanje svih poslova oko Završena osnovna škola i ško- 
njege bolesne i zdrave male la odnosno tečaj za dječje 
djece pod rukovodstvom i njegovateljice.
nadzorom liječnika i medicin- 
skog osoblja srednje struč-

•
nost'.

F.

1. Babica Vršenje savjetovanja trudnica, Završena babička škola. 
aktivno angažiranje u borbi 
protiv pobačaja i vodenje 
normalnih porodaja, njego- 
vanje porodilja i novoroden- 
čadi ti babi.njama.

L Medicinski tehaičar
C.

■Obavljanje laborantskih i teh- Završena srednja medicinska 
ničkih poslova prema specijal- škola i položeni stručnj ispit. 
noj stručnoj spremi ti labora- 
torijima: kemijskim, higijen- 
skim, bakteriološkim, rentge- 
nološkim, fizikalno-terapij- 
skim i na terenu

H.
1. Medicinska sestra 

(pomočnik)
Pomaganje liječniku u provo- Završena srednja medicinska 
denju terapeutskih i profilak- škola i položeni stručn; ispit. 
tičnih mjer.a.

2. Starija medicinska 
sestra (pomočnik)

Obavljanje poslova glavne Potrebna praksa i pokazan ti-
medicinske sestre (nadsestre) spjeh u radu u zvanju medi*
odnosno glavnog medicinskog cinske sestre (pomočnika), 
pomočnika u zdravstvenim u- 
stanovama; samostalno vode­
nje manjdh zdavstvenih Sta­
niča.

1. Zubnj tehničar
'I

Izradbe zubnih proteza prema Završena srednja medicinska 
primljenom otisku. škola i položeni stručni ispit.

1. Zubar
J.

Vršenje matije operativnih Završena srednja medicinska 
zahvata u ustima (vadenje škola i položeni stručni ispit 
zubi s a i bez anestezije, m an j e 
incizije), liječenje i plombira­
nje zubi, stavljanje proteze.
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Red. Z v a n j e 
br, Osnovni poslovi zvanja Uvjeti za stjecanje zvanja

I. Liječnik

K.
Vršenje svih poslova medicin- Svršeni medicinski fakultet i 
ske struke navedene u čl. 1. položeni ispit.
ove uredbe.

2. Liječnik specialists Vršenje svih poslova medicin- Svršeni medicinski il; stoma- 
ske struke u okviru svoje toloki fakultet sa položenim 
specijalnosti. ispitom specijalnosti.

3. Liječnik pnimarius Samostalno vodenje bolničkog Zvanje. liječnika specijaliste 
odjela ili odsjeka svoje spe- sa dužom praksom i pokaza-
jalnosti i staranje za stručno nom sposobnošču u svojoj
usavršavanje liječnika svog specijalnosti. Izradeni stručni
odjela ilj odsjeka, radovi iz oblasti odgovaraju-

če specijalnosti.

1. Zdravstveni referent
L.

Vršenje poslova organizacije Potrebna praksa i pokazan 
ejelokilphe zdravstvene službe uspjeh u radu u zvanju liječ- 
u nižoj otganizacionoj jedmi- nika. %
©I ili jedke grane zdravstvene 
službe u Višini organizaoionim 
jedinicania ili zdravstvenim 
ustanovama; Vršenje nadzora 
i dbvanja upiitstava suradni- 
ciima nižito zvanja.

2. Zdravstveni savjetnik Organiziranje poslova jedne Potrebna praksa i uspjeh u 
ili više grana zdravstvene radu u zvanju zdravstvenog 
službe u visim organizacionim referenta i isticanje u struč- 
jedinicama i ustanovama večeg nom radu i organizaciji zdrav- 
značaja; vršenje nadzora i da- stvene službe.
vanje uputstava suradnicima 
nižeg zvanja; vršenje istraži- 

valačkih i naučnih radova u u- 
stanovama Za naučna ispitiva- 
nja ilj medicinske proizvodnje.

3. Viši zdravstveni 
savjetnik

Rješavanje najopčenitijih i Zvanje zdravstvenog savjetni-: 
najsloženijih pitanja iz obla- ka i isticanje u praktičnem iz- 
sti cjelokupne zdravstvene vršenju radova na organizaciji 
službe. zdravstvene službe ili u nauč*

nim stružnim radovima.

L Apotekarskj laborant

II.
A.

Vršenje pod nadzorom tehnič- Završena osnovna škola i te* 
kih poslova u apoteci; izradba čaj za apotekarskog laboranta. 
Ijekovite masti, tinkture, praš- 
kova, tableta j slično.

1. Farmacevtski 
pomočnik

B.
Vršenje pod nadzorom struč- Završena srednja farmaceutska 
nih radova u apoteci i labora- škola i položeni stručni ispit. 
toriju, pripremanje Jijekova 
na1 temelju recepata, izdaja­
nje lijekova j taksiranje re­
cepta.
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CU. Л V d 11 J e ~ . . . . ,, . ,

br , Osnovni poslovi zvanja . Uvjeti za stjecanje zvanja

1. Farmaceut

2. Farmaceutski 
savjetnik

C.

Samostalno obavljanje poslova 
farmaceutske struke.

Organiziranje poslova u jed- 
noj Hi više grana farmaceutske 

» službe u viši m organizacionim 
jedinicama i ustanovama večeg 
značaja; vršenje nadzora i da- 
vanje uputstava suradnicima 
nizih zvanja; obavljanje istra- 
živalačkih i naučnih radova u 
ustanovama za naučna ispiti- 
vanja ili medicinsku proiz- 
vodnju.

Svršeni farmaceutski fakultet 
i položeni stručni lepit.

Potrebna praksa i uspjeh a 
radu u zvanju farmaceuta i 
isticanje u stručnom radu i 
organizaciji farmaceutske 
službe.

Član 3.
Predsjednik Komiteta za zaštitu narodnog zdravlja 

Vlade FNRJ u sporazumu sa Komitetofn za zakonodav- 
stvo i izgradnju narodne vlasti. Vlade FNRJ donijet 
■če uputstvo u kome če se pobliže odrediti poslovi za 
pojedina zvanja iz člana 2. ove uredbe.

Član 4.
Postavljenje odnosno unapredenje službenika u 

. zvanja iz člana 2. ove uredbe vrši se prema stvarno,; 
sposobnosti službenika za obavljanje poslova odrede­
nog zvanja. - i

. Škotska sprema, tečajev! i ispiti iz člana 2. (treča 
kolona) ove uredbe, kojom se stječe potrebna stručna 
sprema, jesti uvjet za stjecanje odredenog zvanja.

Nadležni član Vlade, predsjednik. komiteta odnosno' 
komisije Vlade i Generalni sekretar Vlade FNRJ, kao 
i ostale starješine nadležne za postavljenje dužni su se 
postarati da svi službenici putem tečajeva i stručnih 
ispita steknu potrebnu spremu predvidenu za odredena 
zvanja. Oni če se isto tako starati da se ostvare svi po­
trebni uvjeti kako bi službenici dobili potrebnu stručnu 
i školsku spremu za unapredenje u više zvanje.

U tu svrhu Komitet za zaštitu narodnog zdravlja 
Vlade FNRJ donijet če u roku od šest mjeseci od dana 
stupanja na snagu ove uredbe u šuglasnosti sa Komi- 
tetom za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti 
Vlade FNRJ pravilnik u kome če se predvidjeti potanje 
odredbe o stručnom ispitu, kao i o organizaciji, planu i 
trajanju tečajeva potrebnih- za stjecanje stručne spre- 
me. U torn pravilniku postavit če se kao uvjet za stje­
canje odredenog zvanja stručna i školska sprema na­
vedena u članu 2. (treča kolona) ove uredbe.

Pravilnikom iz prethodne stavke propisat če se 
istodobno i odredbe o prijelazu službenika iz drugih 
struka u zdravstvenu struku.

Član 5.
Ako se službenik pokaže nesposoban za obavlja­

nje poslova zvanja u kome se nalazi, može biti vračen 
na zvanje koje odgcvara njegovoj stručnoj sposobnosti.

Obrazloženo rješnje o torne donosi starješina nad- 
ležan za postavljanje. Protiv ovog rješenja službenik 
ima pravo žalbe u smislu čl. 18. Zakon.a o državnim 
službenfcima.

3. Pripravniška služba

Član 6.
Osobe koje prvi put stupaju u državnu službu, i 

to u zdravstvenu struku, a nemaju stručnu praksu za 
obavljanje poslova odredenog zvanja u ovoj štruci, 
primaju se u struku kao pripravnici.

Iznimno, osobe koje prvi put stupaju u državnu služ­
bu i to u zdravstvenu struku, a i.maju potrebnu spremu i 
stručnu praksu za obavljanje poslova zvanja zdravstve­
ne struke, mogu se odmah postaviti na odredeno zvanje, 
time da polože propisani stručni ispit za to zvanje, 
odnosno stručni ispit odgovarajučeg početnog zvanja, 
ukoliko je takav ispit predviden, u roku koji odredi sta- 
'rješlna nadležan za postavljenje u rješenju o postavlje- 
nju. Ovaj rok ne može biti duži od godinu dana,

Starješina nadležan za postavljenje može, osobe 
iz prethodne stavke i osloboditi od polaganja stručnog 
ispita, ako je njihova stručna sprema dokazana i odgo- 
vara zvanju na koje se postavljaju.

Član 7,
U zdravstvenoj štruci pripravnička služba postoji 

za zvanje medicinskog tehničara, medicinske sestre (po­
močnik), zubnog tehničara, zubara, liječnika, farma- 
ceutskog pomočnika i farmaceuta.

Pripravnička služba za zvanja iz prethodne stavke 
traje dvije. godine. U rok pripravniške službe za zvanje 
liječnika uračunava se staž.

Potanje odredbe o pripravničkoj službi propisat če 
se pravilnikom iz čl. 4. ove uredbe.

Član 8.
Predsjednik Komiteta za zaštitu narodnog zdravlja 

Vlade FNRJ može u soglasnosti sa Predsjednikom Ko­
miteta za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti 
Vlade FNRJ ustanovljivati pripravničku službu i za 
druga zvanja iz ove struke. ili ukidati več ustanovljenu 
pripravničku službu.

4. Otkazni rokov»

Član 9.
Otkazni rok u smislu čl. 43. Zakona'o državnim 

službenicima za službenike zdravstvene struke iznosi: 
do 10 godina službe — 2 mjeseca;
od 10 do 20 godina službe — 3 mjeseca;
preko 20 godina službe — 4 mjeseca.
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Otkazni rok za službenike čija su zvan.ia raspore- 
đena u treću i četvrtu vrstu, ako imaju manje od pet 
godina službe, može iznositi jedan mjesec.

U iznimnim slučajevima može starješina nadležan 
za postavljenje sa službenikom ogovoriti i duži rok od 
rokova predvidenih u prethodnim stavkama, ali najduže 
do šest mjeseci.

U godiine službe za otkazni rok uračunava se samo 
vrijeme koje se priznaje kao vrijeme prevedeno u ne- 
prekidnoj državnoj službi.

Član 10.
Službenici koji su se obavezali da provedu ugovo- 

reno vrijeme u državnoj službi na temelju školovanja 
o državnom trosku, štipendija i slično, ne mogu za to 
vrijeme otkazivati službu.

5. Honorarni službenici

Član 11.
U iznimnim slučajevima, kada potreba službe izi- 

skuje, u zdravstvena struku mogu se primati na rad 
stručnjaci kao honorarni službenici pod uvjetima i u 
granicama člana 16. Zakona o državnim službenicima.

Honorarni službenici mogu bti pladenj u mjeseč- 
nom iznosu ili paušalno.

Honorarna služba prestaje po izvršenom poslu. 
Ako se izvršenje odredenih poslova ne može unaprijed 
predvidjeti u trajanju, služba može prestati na temelju 
obostranog otkaza u roku od 14 dana ukoliko ugovo­
rom nije drukčije odredeno.

Član 12.
Ako se za honorarne službenike uzimaju strani 

državljani, mora se s njima prethodno sklopiti ugovof.
Ako ugovorom nije drukčije predvideno, otkazni 

rok za honorarne službenike Strane državljane iznosi 
jedan mjesec.

6. Završne odredbe

Član 13.
Vlada narodne republike na temelju i u okviru odre- 

daba ove uredbe donijet če svoju uredbu o zdravstve­
no.] štruci u državnim nadleštvima, ustanovama i "odu- 
zečima narodne republike.

Član 14.
Prevodenje službenika u zvanja iz člana 2. ove 

uredbe izvršit če nadležni član Vlade, predsjednik ko- 
miteta odnosno komisije Vlade i Generalni sekretar 
Vlade FNRJ u suglasnosti sa Predsjednikom Komiteta 
za zakonodavstvo i izgradnja narodne vlasti Vlade FNRJ.

U iznimnim i naročitim slučajevima može starješina 
nadležan za postavljenje postaviti na odredene polo­
žaje službenike ne odredujuči im zvanja iz ove uredbe.

Član 15.
Predsjednik Komiteta za zaštitu narodnog zdravlja 

Vlade FNRJ u suglasnosti sa Komitetom za zakonodav­
stvo i izgradnja narodne vlasti Vlade FNRJ može uki- 
dati i mijenjati več ustanovljena zvanja, ili uvoditi 
nova zvanja u zdravstvenoj štruci.

Član 16.
Komitet za zakonodavstvo i izgradnja narodne 

vlasti Vlade FNRJ, kao organ za sistematizacija (čl. 46. 
Zakona o državnim službenicima) izvršit če raspored 

zvanja iz čl. 2. ove uredbe u vrste u smislu člana 12. 
Zakona o državnim službenicima.

Član 17.

Ovlaščuje se Predsjednik Komiteta za zaštitu na- 
ro nog zdravlja Vlade FNRJ da u sporazumu sa Komi- 

’ izSradnju narodne vlasti 
uredbeFNRJ đ Je potrebna “PUtstva za provedbu ove

Član 18.

„ uredba stupa na snaga danom objavljivanja 
goslavije«nOm 1StU Federativne Narodne Republike Ju-

Beograd, 23. srpnja 1947.

Predsjednik, Vlade FNRJ 
i Ministar narodne obrane, 

Maršal Jugoslavije
Josip Broz-Tito, s r.

Ministar bez resora 
i Predsjednik

Komiteta za zaštitu narodnog zdravlja
Vlade FNRJ, 

dr Dmitar Nestorov, s. r.

501.

Na temelju člana 94. Zakona o državnim službe­
nicima, u vezi za članom 44. toč. 24. Ustava FNRJ, 
Vlada FNRJ, na prijedlog Predsjednika Komiteta za 
zakonodavstvo i izgradnja narodne vlasti Vlade FNRJ, 
donosi

OSNOVNI! UREDBU
O ADMINISTRATIVNO! ŠTRUCI

1. Pojam struke

Član 1.
Administrativna struku sačinjavaju zvanja koja 

obuhvačaju poslove organiziranja, funkcioniranja i osi- 
guranja rada opče administracije u svim državnim or- 
ganizacionim jedinicama.

2. Zvanja

Član 2.
Zvanja i osnovni poslovi koje vrše savezni službenici 

u zvanjima administrativne struke jesu:

Osnovni poslovj zvanja

I. Pomočna grana

A

1. Pomočni službenik 
III. klase

2. Pomočn; službenik 
II. klase

Vršenje poslova oko prijav- 
Ijivanja; vršenje poslova pod- 
vorniika.

Osim poslova pomočnog služ­
benika III. klase, vršenje i 
drugih pomočnih i izvršnih 
poslova u administraciji.
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Red. Z v a n j e 
br. Osnovni poslovi zvanja Red. Z v a n j e 

br. Osnovni poslovi zvanja

3. Daktilograf I. klase

4. Stenodaktiiograf

3. Pomočni
I. klase

službenik Vršenje poslova pomočnog 
službenika II. klase na naro­
čite važnim j odgovornim 
mjestima. Nadzor nad radom 
oko prijavljivan ja; čuvanje 
zgrade.

4. Pisar II. klase Vršenje pisarskih poslova u 
manjim oirganizacionim jedini'­
cama.

5. Pisar 1. klase Vršenje pisarskih poslova u 
večim organizacionim jedilni­
cama.

Perfektno pisanje po diktatu 
po klavijaturnom štetemu.

Obavljanje stenografskih po­
slova sa dešifriranjem dakti- 
lografskim putem.

C.

1. Korespondenčni ste- Vršenje korespondenčne na 
nograf temelju stenografskih bilje-

ški.

6. Pomočni administra­
tivni manipulant

Vršenje pomočnih poslpva re­
dovne administracije, kao što 
su: vodenje ekspedicione knji­
ge, kovertiranje, adresiranje i 
odašiljanje pošte; vršenje po- 
jedinih arhivskih poslova; vo­
denje raznih kartoteka i evi- 
dencija; nabavljanje i ruko- 
vanje, raspodjela j evidencija 
kancelarijskog mateiijala; vr­
šenje drugih pomoćnih poslo­
va redovne administracije.

2. Debatnj stenograf

3. Viši debatnj steno­
graf

4. Stenogiafski revizor

Obavljanje občnih poslova 
debatne stenografije.

Perfektno vršenje svih poslo­
va debatne stenografije.

Obavljanje poslova debatne 
stenografije ■! kontroliranje 
ispravnosti pojedinih steno­
grafskih smjena.

7. Administrativni ma­
nipulant

8. Stariji administra­
tivni manipulant

Vršenje složenijih poslova po- 
močnog administrativnog ma­
nipulanta Hi vodenje jedne 
grupe ovih poslova (ekspedi­
cija, arhiv, ekonoma!, prije- 
pis i t.d.); vršenje ostalih po­
močnih poslova redovne admi­
nistracije.

Vršenje poslova administrativ­
nog manipulanta u večem op- 
segu j u večim organizado- 
nim jedinicama, Hj vodenje 
svih pomoćnih poslova redov­
ne administracije u jednoj 
organizacionoj jedinici.

9. Administrator Praktično organiziranje i osč- 
guranje pravilnog i efikasnog 
funkcioniranja redovne admi- 
stracije u organizacionim je­
dilnicama.

10. Viši administrator Vršenje poslova administrate - 
ra u večim organizacionim je- 
dinicama sa složenijom admi- 
ntetracijom.

II. Upravno-politička grana

A.

1. Mladi personalni referent

2. Personalni referent

3. Višj personalni referent

B.

1. Administrativni pristav

2. Mladi upravni referent

3. Upravni referent

4. Viši upravni referent

5 Upravno-politički savjetnik

6. Viši upravno-politički 
savjetnik

1. Daktilograf III. klase Vršenje poslova jednostavnog 
prijepisa.

Član 3.

Predsjednik Komiteta za zakonodavstvo i izgradnja 
narodne vlasti Vlade FNRJ donijet če uputstvo u kome 
če se pobliže odrediti poslovi za pojedina zvanja iz 
člana 2. o ve uredbe.

2 Daktilograf II. klase Vršenje poslova jednostavnog 
prijepisa i pisanje po diktatu.

Član 4.

Postavljenje odnosno unapredenje službenika u zva­
nja iz člana 2. ove uredbe vrši se prema stvarnoj spo-
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sobnosti službenika za obavljanje poslova odredenog 
zvanja.

Skižbeniicima, koji uslijed nedostatka školskih 
kvalifikacija nemajti diovoljno uvjeta za daljnje napre­
dovanje u štruci, starješina nadležan za postavljenje 
može odrediti rok u kome su dužni položiti odr.edene 
stručne ispite.

Nadležni član Vade, predsjednik komiteta odnosno 
komisije Vlade i Generalni sekretar Vlade FNRJ, kao i 
ostale starješine nadležne za postavljenje dužni su se 
postarati da svi službenici putem tečajeva i stručnih 
ispita steknu potrebnu spremu za vršenje odredenih 
zvanja. Oni če se isto tako starati da se ostvare svi' po­
trebni uvjeti, kako bi službenici i najniž'h zvanja (na 
pr. pomožni službenici, pomočili administrativni mani­
pulanti, administrativni manipulanti i t. d.) dobiti po­
trebnu stručnu i škoteku spremu za unapredenje u više 
zvanje.

U tu svrhu Komitet za zakonodavstvo i izgradnju 
narodne vlas.ti Vlade FNRJ donijet če u roku od šest 
mjeseci od dana stupanja na snagu ove uredbe pravil­
nik, u kome če se predvidjeti potenje odredbe o spremi 
koja se traži za.pojedina zvanja, o stručnom ispitu, kao 
i o organizaciji, planu i trajanju tečajeva potrebnih za 
stjecanje stručne spreme.

Pravilnikom iz prethodne stavke propisat če se 
istodobno i odredbe o prijelaz-u službenika iz drugih 
struka u administrativnu struku.

Član 5.
Za zvanje višeg upravnog referenta, i viša od njega 

potreban je' svršeni pravni fakultet.
Iznimno, službenici sa zvanjem vseg administrators, 

višeg personalnog referenta i upravnog referenta koji 
se ističu svojim stručnim i organizatorskim sposobno- 
stima, mogu se postaviti u zvanje upravno-političkog 
savjetnika i višeg upravno-političkog savjetnika, po 
prethodnoj ocjeni stručne komisije, a u suglasnosti sa 
Predsjednikom Vlade FNRJ.

Član 6.
Ako se službenik pokaže nesposoban za obavljanje 

poslova zvanja u kome se nahazi, može biti vračen na 
zvanje koje odgovara njegovoj stručnoj sposobnosti.

Obrazloženo rješenje o torne donosi starješina nad- 
leaan za postavljenje. Protiv ovog rješenja službenik 
ima pravo žalbe u smislu člana 18. Zakona o državnim 
službenicima.

3. Pripravnička služba

Član 7.
Osobe koje prvi put stupaju u državnu službu, i to 

u administrativnu struku, a nemaju stručnu praksu za 
obavljanje poslova odredenog zvanja u ovoj štruci, pri- 
miaju se u struku kao pripravnici.

Iznimno, osobe koje prvi put stupaju u državnu 
službu, i to u administrativnu struku, a imaju potrebnu 
spremu i stručnu praksu za obavljanje poslova zvanja 
administrativne struke, mogu se odmah postaviti na od- 
redeno zvanje, tirne da polože propisani stručni ispit 
za to zvanje odnosno stručni ispit odgovarajučeg po- 
četnog zvanja u roku koji odredi starješina nadležan 
za postavljenje ü rješenju o postavljanju, ukoliko je 
takav ispit predviden. Ovaj rok ne može biti duži od 
godinu dana.

Starješina nadležan za postavljenje može osobe iz 
prethodne stavke i oslobodi.ti od polaganja stručnog 
«spita, ako je njihova stručna sprema dokazana i od­
govara zvanju na koje se postavljaju.

Član 8.
U administrativno j štruci pripravnička služba po- 

stoji za zvanje debatnog stenografa, mladeg personal­
nog referenta, administrativnog pristava i mladeg 
upravnog referenta.

Pripravniška služba za zvanja iz prethodne stavke 
traje od jedne do dvije godine.

U pravilniku iz člana 4. ove uredbe propisat če se 
rok trajanja pripravničke službe za svako od ovih zva­
nja. kao i ostale odredbe o pripravničkoj službi.

Član 9.
Predsjednik Komiteta za zakonodavstvo i izgradnju 

narodne vlasti Vlade FNRJ može u suglasnosti sa Pred­
sjednikom Vlade FNRJ ustanovljivati pripravničku slu­
žbu i za druga zvanja iz ove struke. ili ukidati več 
ustanovljeni! pripravničku službu.

4. Otkazni rokovi

Član 19.

Otkazni rok u smislu člana 43. .Zakona o državnim 
službenicima za službenike administrativne struke iznosi:

do 10 godina službe — 2 mjeseca;
od 10 do 20 godina službe — 3 mjeseca;
preko 20 godina službe — 4 mjeseca.
Otkazni rok za službenike čija su zvanja raspore- 

dena u treču i četvrtu vrstu, ako imaju manje od pet 
godina službe, može iznositi jedan mjesec.

U iznimnim slučaievima može starješina nadležan 
za postavljenje sa službenikom ugovoriti i duži rok od 
rokova predvidenih u prethodnim stavkama, ali naj- 
duže do šest mjeseci.

U godine službe za otkazni rok uračunava se samo 
vrijeme koje se priznale kao vrijeme provedeno u ne- 
prekidnoj državnoj službi.

Član 11.
Službenici koji su se obavezali da provedu ugovo- 

reno vrijeme u državnoj službi na temelju školovanja o 
državnom trosku, štipendija i slično, ne mogu za to 
vrijeme otkazivati službu.

5. Honorarni službenici

Član 12.
U iznimnim slučajevima, kada potreba službe izi- 

skuje, u administrativnu struku mogu se primati na 
rad stručnjaci kao honorarni službenici pod uvjetima 
i u granicama člena 16. Zakona o državnim službe­
nicima.

Honorarni službenici mogu biti plačeni u mjeseč- 
nom iznosu ili paušalno.

Honorarna služba prestaje po izvršenom poslu. Ako 
se izvršenje odredenih poslova ne može unaprijed pred­
vidjeti u trajanju, služba može prestati na temelju 
obostranog otkaza u roku od 14 dana ukoliko ugovo­
rom nije drukčije odredeno.

Član 13.
Ako se za honorarne službenike uzimaju strani dr­

žavljani) mora se s njima prethodno sklopiti ugovor.
Ako ugovorom nije drukčije predvideno, otkazni 

rok za honorarne službenike Strane državljane iznos® 
jedan mjesec.
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6. Zavržne odredbe

Član 14.
Vlada narodne republike, na temelju i u okviru 

odredaba ove uredbe, donijet če svoju uredbu o admi- 
nistrativnoj štruci u državnim nadleštvima, ustanovama 
i poduzečima narodne republike.

Član 15.
Prevodenje službenika u zvanja iz člana 2. ove 

uredbe izvršit če nadležni član Vlade, predsjednik ko-, 
miteta odnosno komisije Vlade i Generalni sekretar 
Vlade FNRJ u suglasnosti sa Predsjednikom Komiteta 
za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade 
FNRJ.

U iznimnim i naročitim šlučajevima može starješina 
nadležan za postavljenje postaviti na odredene polo­
žaje službenike ne odredujuči Im zvanja iz ove uredbe.

Član 16.
Predsjednik Komiteta za zakonodavstvo i izgradnju 

narodne vlasti Vlade FNRJ može ukidati i mijenjati 
več ustanovljena zvanja, ili uvoditi nova zvanja u admi-. 
nistrativnoj štruci, po orethodnoj suglasnosti sa Pred­
sjednikom Vlade FNRJ.

Član 17.
Komitet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vla­

sti Vlade FNRJ kao organ za sistematizacija (član 46. 
Zakona o državnim službenicima) izvršit če raspored 
zvanja iz člana 2.' ove uredbe u vrste u smislu člana 12. 
Zakona o državnim službenicima.

Član 18.
Ovlaščuje se Predsjednik Komiteta za zakonodavstvo 

i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ da izdaje po­
trebna uputstva za provedbu ove uredbe.

Član 19.
Ova uredba stupa na snagu danom objavljivanja u 

»Službenem listu Federativne Narodne Republike Ju­
goslavije«.

Beograd, 23. srpnja 1947.
Predsjednik Vlade FNRJ 

i Ministar narodne obrane, 
Maršal Jugoslavije

Josip Broz-TRo, s, r.
Predsjednik

Komiteta za zakonodavstvo 
i izgradnju narpdne vlasti Vlade FNRJ, 

Edvard Kardelj, s. r.

502.

Na temelju čl. 94. Zakona o državnim službenicima 
u vezi sa čl. 44. toč. 24. Ustava FNRJ, Vlada FNRJ, na 
prijedlog Ministra financija FNRJ, donosi

OSNOVNU UREĐBU
O FINANCIJSKOJ ŠTRUCI

1 . Pojam struke

Član 1.
Financijsku struku sačinjavaju zv_e’i7n koja obu- 

hvačaju vršenje poslova: izvršen je budžeta, organiza- 

ciju porezne službe, ubiranje državnih prihoda, porez- 
nu službu, financijsku reviziju, organizacijo unutraš- 
njeg plačevnog prometa, kreditne i osiguravajuče po- 
slove i poslove u vezi sa medunarodnim plačevnim 
prometom, blagajničku j knjigovodstvenu službu i ca- 
rinsku službu.

2 Zvanja

član 2.
Zvanja i osnovni poslovi koje vrše saveznj službe­

nici u zvanjima financijske struke jesu:

Red. Zvanje 
br. Osnovni poslovj zvanja Stručna sprema potrebna 

za vtšenje zvanja

1. Brojač
A.

Pomaganje blagajniku odno­
sno mladem blagajniku u 
brojenju i klasiranju novca, 
novčanih i drugih vrednota.

2. Mladi blagajnik Pomaganje blagajniku u nje­
govim poslovima a po njego­
vim uputstvima; vodenje ma- 
nje blagajne.

Nepotpuna ili potpuna sred­
nja škola i položeni stručni 
ispit.

3. Blagajnik Primanje, čuvanje i izdavanje 
nov'ca i druge vrednote.

Potrebna praksa u zvanja 
mladeg blagajnika ili mladeg 
knjigovode.
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Red. Z v a n j e 
br. Osnovni poslovi, zvanja Stručna sprema potrebna 

za vršenje zvanja

liste.

1. Mladi knjigovoda

B
Knjiženje temeljnice. na odre- Svršena potpuna srednja ško- 
dene konte j pomaganje knji- la i položeni stružni ispit za 
govodi u obavljanju njegovih knjigovodu.
poslova a po njegovim uput­
stvima; vodenje knjigovod­
stva u manjim organizacionim 
jedinicama.

2. Knjigovpda Sastavljanje primanote odno- Potrebna praksa u zvanju 
sno odredivanje na temeljni- mladeg knjigovode ili mladeg

- cama konta; vodenje knjigo- blagajnika 
vodstva večih ' organizacibnih
jedinica.

3. Viši knjigovoda Provjeravanje pravilnosti i Potrebna praksa i uspjeh u 
točnosti rada knjigovode; da- radu u zvanju knjigovode. 
vanje mišljenja i prijedloga 
u svrhu usmjeravanja rada 
knjigovode; sastavljanje bi­
lance; vodenje knjigovodstva

-največih organizational jedi­
nica.

C.
1, Pomočni finacijsk; Pomaganje financijskom ma- Nepotpuna srednja škola i

manipulant nipulantu u obavljanju nje- položeni stručnj ispit za zva- 
govih poslova a po njegovim nje pomočnog financijskog 
uputstvima. manpulanta

2. Financijski mani­
pulant

Vršenje poslova obične ban- Potrebna praksa u zvanju po- 
kovne i financijske korespon- močnog financijskog manipu- 
dencije, likvidature, vršenje lanta.
raznih bankovnih obračuna, 
obradivanje materčjala za o- 
dobrenje i koriščenje kredita.

3. Mladi kreditni ko- 
mercijalist

Pomaganje u radu kreditnom Svršena potpuna srednja ško- 
komercijalistj a "po njegovim la i položeni stručnj ispit za 
uputstvima. mladeg kreditnog komercija-

listu.

4. Kreditni komerci- 
jalist

Vršenje kreditnih poslova. Potrebna praksa u zvanju
mladeg kreditnog komercija­
liste.

6. Viši kreditni komer- 
cijalist

Vršenje kreditnih poslSva. Viša stručna ili specijalna
sprema za kreditne i druge 
bankovne poslove, koja se 
stječe potrebnom praksom u 
zvanju kreditnog komercija-

1. Mladi financijski 
revizor

D.
Pomaganje fihantijskom re- 
vižoru u obavljanju poslova 
a po njegovim uputstvima.

2. Financijsk« revizor Vršenje poslova knjigovod- 
stvene revizije, analize i sl.

Potrebna praksa i uspjeh u 
radu u zvanju mladeg knigo- 
vode ili mladeg blagajnika ili 
mlađeg kreditnog komercija- 
liste ili mladeg carinika ili 
mladeg poreznika,

•Potrebna praksa u zvanju 
mladeg financijskog revizora 
ili knjigovode ili blagajnika 
ili kreditnog komercijaliste 
ili caranika ili poreznika.
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Red- Zvanje Osnovni poslovi zvanja Stručna spretna potrebna
br. za vršenje zvanja

-------------------- -----—------------------------------------------------------------------------p»

3. Viši financijski 
revizor

Davanje prijedloga i mišlje­
nja u svrhti uismjeravanja 
rada financ-ijskih revizora, ti 
kompliciranim shičajevima vr­
šenje pregleda na licu mjesta, 
davanje prijedloga j mišljenja 
za poduzimanje potrebnih 
m j era u vezi sa nadenim sta­
njem putem obavljanja pre-( 
gleda od Strane financijskih 
revizora.

Potrebna praksa i pokazan 
uspjeh u radu u zvanju finan- 
cijskog revizora čili višeg knji- 
govode.

E.

Financij’ski izvršitelj Vršenje naplate trošarine i Svršena dva razreda srednje 
svih vrsta pristojbi po izda- škole.
nim natozima.

2. Mladi porezniik Pomaganje porezniku u obav- 
Ijanju poslova a po njegovim 
uputstvima.

Svršena potpuna srednja ško* 
la i položeni ispit za zvanje 
mladeg poreznika.

3. Poreznik Vršenje svih poslova u vezi Potrebna praksa u zvanju
sa razrezom j naplatom po- mladeg poreznika,
reza.

4. Viši poreznik Vršenje svih- poslova u vezi Potrebna praksa u zvanju po-
sa razrezom j naplatom po- reznika i pokazani uspjeh u 
reza. radu.

1. Carinskj stražar Pomaganje u vršenju carin- 
skog nadzora i vršenje osta­
lih poslova izvršno g organa 
carinske službe; pomaganje u 
sprečavanju povreda deviznih 
i carinskih propisa.

Svršena dva razreda srednje 
škole.

2. Mladi carinik Pomaganje cariniku u obav- Svršena potpuna srednja ško-
Ijanju njegovih poslova a po la i položeni stručni ispit za
njegovim uputstvima. zvanje mladeg carinika.

3. Carinik Obavljanje poslova u vezi sa Potrebna praksa u zvanju
odmjeravanjem i naplatom ca­
rina.

mladeg carinika.

4. Viši carinik Obavljanje poslova u vezi sa 
odmjeravanjem i naplatom ca­
rina.

Potrebna praksa u zvanju ca­
rinika i pokazani uspjeh u 
radu.
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Red. Z v an j e 
br.

Osnovni poslovi zvanja Stručna sprema potrebna 
za vršenje zvanja

1. Mladi aktuar

G.

Pomaganje aktuairu u vršenju 
poslova a po njegovim uput- 
stviriia.

2. Aktuar

3. Viši aktuar

Samostalno obavljanje mate- 
tematičko-statističkih poslova 
svih vrsta osiguranja.

Provjeravanje pravilnosti i 
točnosti u radu aktuara; dava- 
nje prijedloga i mišljenja u 
svrhu usmjeravanjj’ -rada ak­
tuara; vodenje aktuarskih po­
slova večeg opsega.

Svreeni filozofski fakultet sa 
matematikom kao glavnim 
predmetom odnosno spremom 
tehnike osiguranja koja je 
ravna fakultetskoj spremi i 
položeni stručnj ispit za zva- 
nje mladeg aktuara.

Potrebna praksa u zvanju 
mlađeg aktuara.

Potrebna praksa i' pokazan 
uspjeh u radu u zvanju ak­
tuara.

1. Mladi financijski
H.

Pomaganje u radu financij- Fakultetska sprema pravnog
referent skom referentu, višem finan- 

cijskom referentu i financij- 
skom savjetniku a po njiho­
vim uputstvima; rješavanje te- 
kučih predmeta u malim pr- 
ganizacijom jedimcama.

ili ekonomskog fakulteta iti 
EKVŠ i položeni stručnj ispit 
za zvanje mlađeg financijskog 
referenta.

2. Fihancijski referent Samostalno pripremanje .rje- 
šenja predmeta i problema iz 
svoga sektora.

Potrebna praksa u zvanju 
mlađeg financijskog referenta.

3. Viši financijski 
referent

Pripremanje direktiva, uput- 
stava j objašnjenja; priipre- 
manje rješenja predmeta i 
problema iž svoga sektora.

Temeljito poznavanje finan- 
ciijske struke i potrebna prak- 
u zvanju financijskog refe­
renta.

4. Financijski savjetnik Rješavanje složenijih proble­
ma organizacije i djelatnosti 
iz oblasti finapcijske struke 
organiziranje odredene grane 
financijske struke.

Potrebna praksa u zvanju vi- 
šeg financijskog referenta i 
p-okazana sousobnost u prak- 
tičnom organiziranju odre­
dene grane financijske struke 
ili u naučnim radovima.

5. Viši financijski 
savjetnik

Studijsko proučevanje i prak­
tično rješavanje najsloženijlh 
problema financijske struke.

Potrebna praksa u zvanju fi­
nancijskog savjetnika i sve- 
strano poznavanje financijske 
struke dokazano uspjesima u 
praktičnem organiziranju fi- 
nancijske službe i u naučnom 
radu iz oblasti financijske 
struke.

Clan 3. Školska sprema, j ispiti iz člana 2. {treča kolona)
Minista.r finan.cija FNRJ u sporazumu sa Komite- ove uredbe, kojom se stječe potrebna stručna sprema,

torn za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade ne smatraju se kao uvjet za stjeeapje odredenog zvanja,
FNRJ donijet če uputstvo u kome če se pobliže odre,- nego samo kao kriterij o stručnoj sposobnosti službeni-

diti poslovi za pojedina zvanja iz člana 2. ove uredbe. ka AM> se službei)ik j bez predwidelle škoWe spre-

me, i ispita pokaže _da je stručno sprenjan da vrši pošlo- 
L an ' ve odiredenog zvanja, može se postaviti na to zvanje.

Ж» «*»—• M „sIiW MsKih kva-

sposobnosti službenika za obavljanje poslova odrede- lifikapija nemaju dovoljno uvjeta za daljnje napredova- 
nog zvanja. nje u štruci, stajješipa nadležan za ppstavljenje može
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odrediti rok u kome su dužni položiti predvidene struč­
ne ispite.

Nadležni član Vlade, predsjednik komiteta odnosno 
komisije Vlade i Generalni sekretar Vlade FNRJ, kao 
i ostale starješine nadležne za postavljenje dužni su 
se postarati da svi službenici putem tečajeva i stručnih 
ispita steknu potrebna spretna predvidena za odredena 
zvanja. Oni če se isto tako starati da se ostvare svi 
potrebni uvjeti kako bi službenici dobili potrebna struž­
na i škotska spremu za unapredenje u više zvanje.

U tu svrhu Ministar financija FNRJ donijet če u 
roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu ove 
uredbe, u suglasnosti sa Komitetom za zakonodavstvo 
i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ, pravilnik u 
kome če se predvidjeti potanje odredbe o stručnom 
ispitu, kao i o organizaciji, planu j trajanju tečajeva po­
trebnih za stjecanje stručne spreme. U tom pravilniku 
može se postaviti kao uvjet za stjecanje odredenog 
zvanja stružna i školskt sprema navedena u članu 2. 
(treča kolona) ove uredbe.

Pravilnikom iz prethodne stavke propisat če ge isto­
dobno i odredbe o prijelazu službenika iz drugih struka 
u financijsku struku.

Član 8

U financijskoj štruci pripravnička služba postoji 
za zvanje mladeg blagajnika, mladeg knjigovode, po- 
močnog financijskog manipulanta, mladeg kreditnog 
komercijaliste, mladeg poreznika, mladeg carinika, mla­
deg aktuara i mladeg financijskog referenta,

Pripravnička služba za zvanja iz prethodne stavke 
traje dvije godine.

Potanje odredbe o pripravničkoj službi propisat 
če se pravilnikom iz čl. 4. ove uredbe.

Član 9.

Ministar financija FNRJ može u suglasnosti sa 
Predsjednikom Komiteta za zakonadavstvo i izgradnju 
narodne vlasti Vlade FNRJ ustanovljivaiti pripravnička 
službu i za druga zvanja iz ove struke, ili ukidati.več 
ustanovljena pripravnička službu.

4. Otkazni rokovi

Član 10.
Član 5.

Za zvanje mladeg aktuara i mladeg financijskog 
referenta i viša od njih potrebna je fakultetska ili njoj 
ravna visoka školska sprema.

Iznimno, službenici sa zvanjem višeg kreditnog ko- 
mercijaliste i višeg financijskog revizora koji se ističu 
svojim visokim naučnim i stružnim znanjem, mogu se 
postaviti u zvanje financijskog savjetnika i višeg finan­
cijskog savjetnika, rješenjem nadležnog člana Vlade, 
predsjednika komiteta odnosno komisije Vlade i Gene- 
ralnog sekretara Vlade FNRJ, po prethodnoj ocjeni 
stručne komisije, a u suglasnosti sa Predsjednikom 
Vlade FNRJ.

Član 6.

Ako se službenik pokaže nesposoban za obavljanje 
poslova zvanja u kome se nalazi, može biti vračen na 
zvanje ko je odgovara njegovo j stručnoj sposobnosti.

Obrazloženo rješenje o torne donosi starješina nad- 
ležan za postavljenje. Protfv ovog rješenja službenik 
ima pravo žalbe u smislu čl. 18. Zakona o državnim 
službenicima.

3. Pripravnička služba

Član 7.

Osobe koje prvi put stupaju u državnu službu i to 
u financijsku struku, a nemaju stručnu praksu za obav­
ljanje poslova odredenog zvanja u ovoj štruci, primaju 
se u struku kao pripravnici.

Iznimno, osobe koje prvi put stupaju u državnu 
službu i to u financijsku struku, a imaju potrebna 
spremu j stručnu praksu za obavljanje poslova zvanja 
financijske struke, mogu se odmah postaviti na odre- 
deno zvanje, time da polože propisani stružni ispit za 
to zvanje, odnosno stružni ispit odgovarajučeg počet- 
nog zvanja, ukoliko je takav ispit predviden, u roku 
koji odredi starješina nadležan za postavljenje u rje- 
šenju o postavljenju. Ovaj rok ne može biti duži. od go- 
dinu dana.

Starješina nadležan za postavljenje može osobe iz 
prethodne stavke i osloboditi od polaganja stručnog 
ispita, ako je njihova stružna sprema dokazana i odgo- 
vara zvanju na koje se postavljaj u.

Otkazni rok u smislu čl. 43. Zakona o državnim 
službenicima za službenike financijske struke iznosi:

do 10 godina službe — 2 mjeseeca;
od 10 do 20 godina službe — 3 mjeseca;
preko 20 godina službe — 4 mjeseca.
Otkazni rok za službenike čija su zvanja raspo- 

redena u treču j četvrtu vrstu, ako imaju manje od pet 
godina slube, može iznositi jedan mjesec.

U iznimnim slučajevima može starješina nadležan 
za postavljenje sa službenikom ugovoriti j duži rok 
od rokova predvidenih u prethodnim stavkama, ali naj- 
duže do šest mjeseci.

U godine službe za otkazni rok uračunava se samo 
vrijeme koje se priznale kao vrijeme prevedeno u ne- 
prekidnoj državnoj službi.

Član 11.
Službenici koji su se obavezali da provedu ugovo- 

reno vrijeme u državnoj službi na temelju školovanja 
o državnem trosku, štipendija i slično, ne mogu za to 
vrijeme otkazivati službu.

5. Honorarni službenici

Član 12.

U iznimnim slučajevima, kada potreba službe izi- 
skuje, u financijsku struku mogu «e primati na rad 
stručnjaci kao honorarni službenici pod uvjetima i u 
granicama čl. 16. Zakona o državnim službenicima.

Honorarni službenici mogu biti plačeni u mjeseč- 
nom iznosu ili paušalno.

Honorarna služba prestaje po izvršenom poslu. Ako 
se izvršenje odredenih poslova ne može unaprijed pred­
vidjeti u trajanju, služba može prestati na temelju obo- 
stranog otkaza u roku od 14 dana, ukoliko ugovorom 
niije drukčije odredeno.

Član 13.

Ako se za. honorarne službenike uzimaju strani 
državljani, mora se s njima prethodno sklopiti ugovor.

Ako ugovorom nije drugčije predvideno, otkazni 
rok za honorarne službenike strane državljane iznosi 
jedan mjesec.
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6. Zavržne odredbe

Član 14.

Vlada narodne republike na temelju i u okviru 
odredaba ove uredbe donijet če svoju uredbu o finan- 
cijskoj štruci u državnim nadleštvima, ustanovama i 
poduzečima narodne republike.

Član 15.

Prevodenje službenika u zvanja iz čl. 2. ove ured­
be izvršit če nadležni član Vlade, predsjednik komiteta 
odnosno komisije Vlade i Generalni sekretar Vlade 
FNRJ u suglasnosti sa Predsjednikom Komiteta za za­
konodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ.

U iznimnim i naročitim slučajevima može starje- 
šina nadležan za postavljenje postaviti na odredene 
položaje službenike ne odredujuči im zvanja iz ove 
uredbe.

Član 16.

Ministar financija FNRJ u suglasnosti sa Komite- 
tom za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade 
FNRJ može ukidati i mijenjati več ustanovljena zvanja 
ili uvoditi nova zvanja u financijskoj štruci.

Član 17.

Komitet za zakonodavstvo i izgradnju narodne 
vlasti Vlade FNRJ kao organ za sistematizaciju (čl. 46. 
Zakona o držvnim službenicima) izvršit če raspored 
zvanja iz čl. 2. ove uredbe u vrste u smislu člana 12. 
Zakona o državnim službenicima.

Član 18.

Ovlaščuje se Ministar financija FNRJ da u spora­
zumu s Komitetom za zakonodavstvo i izgradnju na­
rodne vlasti Vlade FNRJ izdaje potrebna uput-tva za 
provedbu ove uredbe.

Član 19.

Ova uredba stupa na snagu danom objavljivanja u 
»Službenem listu Federativne Narodne Republike Jugo­
slavije«.

Beograd, 23. srpnja 1947.

Predsjednik Vlade FNRJ.
i Ministar narodne obrane, 

Maršal Jugoslavije
'Josip Broz-Tito, s. r.

Miinstar financija, 
Sreten Žujov’ć s. r.

503.
Na temelju čl. 94. Zakona o državnim službenicima, 

s u vezi sa čl. 44. toč. 24. Ustava FNRJ, na prijedlog 
Ministra pravosuda FNRJ~Vlada FNRJ donosi

OSNOVNU UREDBU

O PRAVNOJ ŠTRUCI

1. Pojam struke

Član 1.

Pnavnu struku sačinjavaju zvanja koja obuhvačaju 
Vršenje pravnih poslova u sudovima, državnoj arbitraži 

i svim drugim državnim organima, ustanovama i podu- 
zečima.

2. Zvanja

Član 2.
U pravnoj štruci postoje ova zvanja:

- Ä,
1. Sudski pravnik Vrhovnog suda FNRJ;
2. Sudski pravnik Vrhovnog suda socijalnog osi* 

guranja FNRJ;
3. Sudac Vrhovnog suda FN>
4. Sudac Vrhovnog suda sociialnog osigunanja 

FNRJ.

B.
1. Arbitar.

C.
1. Pristav.

D.

1. Mladi pravni referent;
2. Pravni referent; .
3. Viši pravni referent;
4. Pravni savjetnik;
5. Viši pravni savjetnik.

Član 3.

Ministar pravosuđa FNRJ u sporazumu sa Komi­
tetom za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vla­
de FNRJ donijet če uputstvo u kome če se odrediti po­
slovi za pojedina zvanja iz čl. 2. ove uredbe.

Član 4.

Postavljenje odnosno unapredenje šlužbenlika u 
zvanja iz člana 2. ove uredbe vrši se prema stvarnoj 
sposobnosti službenikia za obavljanje poslova odrede- 
nog zvanja,

Službenicima, koji uslijed nedostatka škotskih kva­
lifikacija nemaju dovoljno uvjeta za daljnje napredo­
vanje u štruci, starješina nadležan za postavljenje može 
odrediti rok u kome su dužni da polože odredene struč- 
ne ispite.

Nadležni član Vlade, predsjednik komiteta odnosno 
komisije Vlade i Generalni sekretar Vlade FNRJ, kao i 
ostale starješine nadležne za postavljenje dužni su se 
postarati da svi službenici putem tečajeva i stručnih 
tepita steknu potrebnu spremu za vršenje odvedenih 
zvanja. Oni če se isto tako starati da se ostvare Svil 
potrebni uvjeti kako bi službenici dobili potrebnu struč*] 
nu i školsku spremu za unapredenje u više zvanje. ’

U tu svrhu Ministar pravosude FNRJ donijet če ц! 
roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu ove 
uredbe u suglasnosti sa Komitetom za zakonodavstvo i 
izgradnju narodne vlasti Vade FNRJ, pravilnik u kome 
če se predvidjeti potanje odredbe o stručnom ispitu, 
kao i o organizaciji, planu i trajanju tečajeva potrebnih 
za stjecanje stručne spreme. U tom pravilniku može sej 
postaviti kao uvjet za stjecanje pojedirtih zvanja o^r^«^ 
dena škotska sprema.
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Pravilnikom iz prethodne stavke prepisat če se isto­
dobno i odredbe o prijelazu službenika iz drugih : truka
u pravnu struku.

Član 5.

Za zvanje sudskog pravnika Vrhovnog suda 
FNRJ, sudskog pravnika Vrhovnog suda socijalnog osi- 
guranja FNRJ, višeg pravnog referenta i viša od njega 
potrebna je sprema pravnog fakulteta.

Član 6.

Službenici pravne struke koji se ističu svojim radom 
i na poslovilna ekonomsko-komercijalne struke, mogu 
osim zvanja iz čl. 2. ove uredbe dobivati i naziv ekono­
miste (na pr. pravni referent-ekonomist).

Naziv dodjeljuje nadležni član Vlade, predsjednik 
komiteta odnosno komisije Vlade i Generalni sekretar 
Vlade FNRJ u suglasnosti sa Predsjednikom Komiteta 
za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade 
FNRJ.

Službenici pravne struke, kojima bude dodijeljen 
naziv ekonomiste, mogu se postavljati i u odgovarajuča 
zvanja ekonomsko-komercijalne struke, a da ne moraju 
ispunjavati uvjete koji se traže za prijelaz iz drugih 
struka u ekonomsko-komercijiailnu struku, ali je za ovo 
postavljenje potrebna soglasnost Predsjednika Komiteta 
za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ.

Član 7.

Ako se službenik pokaže nesposoban za obavljanje 
poslova zvanja u kome se nalazi, može biti vračen na 
zvanje koje odgovara njegovoj stručnoj sposobnosti.

Obrazloženo rješenje o torne donosi starješina nad- 
ležan za postavljenje. Protiv ovog rješenja službenik 
ima pravo žalbe ü smislu čl. 18. Zakona o državnim šluž- 
benicima.

Odredba prve stavke ne vri jedi za suče Vrhovnog 
suda FNRJ i suče Vrhovnog suda Socijalnog osiguranja 
FNRJ.

3. Pripravnička služba

Član 8.

Osobe koje prvi put stupaju u državna službu, i 
to u pravnu struku, a nemaju stručne prakse za obav­
ljanje poslova odredenog zvanja u ovoj štruci, primaju 
se u struku kao pripravnici.

Iznimno, osobe koje prvi put stupaju u državna 
službu i to u pravnu struku, a imaju potrebna sprema 
i stručnu praksa za obavljanje poslova zvanja pravne 
struke mogu se odmah postaviti na odredeno zvanje, 
time da polože prepisani stručni ispit za tn zvanje, od­
nosno stručni ispit odgovarajučeg početnog zvanja, 
ukoliko je takav ispit predviden, u roku koji odredi sta- 
rješina nadležan za postavljenje u rešenju o postavije- 
nju. Ovaj rok ne može biti duži od godinu dana.

Starješina nadležan za postavljen je može osobe iz 
prethodne stavke i osloboditi od polaganja stručnog is- 
pita, ako je njihova stručna sprema dokazana i odgo­
vara zvanju na koje se postavljaju.

Član 9.

U pravnoj štruci pripravnička služba pdstoji za 
zvanje sudskog pravnika Vrhovnog suda FNRJ, sudskog 

pravnika Vrhovnog suda socijalnog osigurania FNRJ, 
pristava i mladeg pravnog referenta.

Pripravnička služba za zvanja iz prethodne stavke 
tnaje dvije godine.

Potanje odredbe o pripravruščkoj službi prepisat če 
se pravilnikom iz čl. 4. ove uredbe.

■ Član 10.

Ministar pravosude FNRJ može u soglasnosti. sä 
Predsjednikom Komiteta za zakonodavstvo i iz—adnju 
narodne vlasti Vlade FNR, usbanovljivati pripravničku 
službu i za druga zvanja iz ove struke. ili ukidati več 
ustanovljena pripravničku službu.

4. Otkazni rokovi

Član 11.

Otkazni rok u smislu čl. 43. Zakona o državnim 
službenicimia za službenike pravne struke iznosi:

do 10 godina službe — 2 mjeseca;
od 10 do 20 godina službe — 3 mjeseca;
preko 20 godina službe — 4 mjeseca.
Otkazni rok za službenike čija su zvanja raspore- 

dena u treču i četvrtu vrstu, ako imaju manjp od pet 
godina službe, može iznositi jedan mjesec.

U iznimnim sluoajevima može starješina nadležan 
za postavljenje sa službenikom ugovoriti i duži rok od 
rokova predvidenih u prethodnoj stavci, ali najduže do 
šest mjeseci.

U godine službe za otkazni rok uračunava se samo 
vrijeme koje se priznaje kdo vrijeme prevedeno u ne- 
prekidnoj državnoj službi. \

Odrddbe prethodnih stavki ne vrijede za suče Vr­
hovnog suda FNRJ, i’ suče Vrhovnog suda socijalnog 
osiguranja FNRJ.

Član 12.

Službenici koji su se obavezali da provedu ug-ovo- 
reno vrijeme u državnoj ■ službi na temelju, škotovanja. 
o državnom trošku, štipendija i slično, ne mogu za to 
vrijeme otkazivati službu.

5. Honorarni službenici

Član 13.

U iznf'mnim slučajevima, kada potreba službe izi- 
skuje, u pravnu struku mogu se primati na rad struč- 
njaci kao honorarni službenici pod uvjetima i u glini­
cama Člana 16. Zakona o državnim službenidima.

Honorarni službenici mogu biti plačeni u mjeseč- 
nom iznosu ili paušalno.

Honorarna služba prestaje po izvršenem poslu. Ako 
se izvršenje odredenih poslova ne može unaprijed pred- 
vidjeti u trajanju, služba može prestati na temelju obo- 
stranog otkaza u roku od 14 dana, ukoliko ugovorom 
nije drukčije odredeno.

Član 14.

Akb.! se za honorarne službeiTikč uzlmaju strani dr-: 
žavljani, mora se s njima prethodno sklopiti ugovor.

. Ako ugovorom nije drukčije predvideno, otkazni 
rok za 'honorarne službenike Strane državljane iznosi 1 
mjesec.
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6. Zavržne odredbe Član la

Član 15.

Vlada narodne republike na temelju i u okviru od- 
redaba ove uredbe donijet če svoju uredbu o pravnoj 
štruci u državnim nadleštvima, ustanovama j poduzečima 
narodne republike.

Čan 16

Prevodenje službenika u zvanja iz čl. 2. ove uredbe 
izvršit če nadležni član Vlade, predsjednik komiteta od­
nosno komisije Vlade i Generalni sekretar Vlade FNRJ 
u suglasnosti sa predsjednikom Komiteta za zakonodav- 
stvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ. .

U iznimnim i naročit^- slučajevima može starješina 
nadležan za postavljenje postaviti na odredene položaje 
službenike ne odredujuči im zvanja iz ove uredbe.

Član 17.

Ministar pravosuda FNRJ u suglasnosti sa Komite- 
tom za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade 
FNRJ može ukidati j mijenjati več ustanovljena zvanja 
ill uvoditi nova zvanja u pravnoj štruci.

Komitet za zakonodavstvo 1 izgradnju' "•’ro3n8 
vlasti Vlade FNRJ kao organ z» šfetematizaciju (čl. 46. 
Zakona o državnim službenicimaj izvršit če raspöred 
zvanja iz čl. 2. ove uredbe u vrste u smislu člana 12. 
Zakona o državnim službenicima.

Član 19.

Ovlaščuje se_ Ministar pravosuda FNRJ da u spora­
zumu sa Komitetom za zakonodavstvo i izgradnju na­
rodne vlasti Vlade FNRJ izdaje potrebna unutstva za 
provedbu ove uredbe

Član 20.

Ova uredba stupa na snagu danom objavljivanja u 
»Službenem listu Federativne Narodne Republike Jugo­
slavije«.

Beograd, 23. srpnja 1947.

Predsjednik Vlade FNRJ
i Ministar narodne obrane, 

Maršal Jugoslavije
Josip Broz-Tito, s. r

Ministar pravosuda,-
Frane Frol, s. r.

504.

Na temelju člana 94. Zakona o državnim službeni- 
cirna u vezi sa članom 44. toč. 24. Ustava FNRJ Vlada 
FNRJ, na prijedlog Predsjednika Komiteta za škole i 
nauku Vlade FNRJ, donosi

OSNOVNU UREDBU

O PROSVJETNO-NAUČNOČ ŠTRUCI

1 . Pojam struke

Član 1.
Prosvjetno-naučnu struku sačinjavaju sva zvanja 

koja obuhvačaju slijedeče djelatnosti:

a) predškolski odgoj;
b) opču i stručnu naobrazbu i odgoj;
c) odgoj defektne djece;
d) odgoj u dječjim i dačkim domovima;
e) referentske i instruktorske djelatnosti;
f) višu naobrazbu;
g) stručno-istraživalačke radove;
h) naučno-istraživalačku djelatnost.

2 Zvanja

Član 2.
Zvanja, osnovni poslovi i uvjeti za stjecanje zvanja 

u prosvjetno-naučnoj štruci jesu:

Red. Z v a n j e 
br. Osnovni poslovi zvanja Uvjeti za stjecanje zvanja

A.

1. Pomočni odgojitelj Odgojni rad u ustanovama 
predškolskog odgoja.

2. Odgojitelj Odgojni rad u ustanovama 
predškolskog odgoja i u dje- 
čjim domovima za djecu o- 
sn ovnih škoia.

Svršena seomogodišnja ili ni­
ža srednja ško'a j tečaj za 
predškolski odgoj.

Svršena učiteljsKa škoia (od- 
govarajuči odsjek) ili svršena 
specijalna škoia za predškol­
ski odgoj ilj svršeni tečaj za 
predškolski odgoj.

1. Učitelj
B.

Odgojni i obrazovni rad u o- 
snovnim četverogodišnjim ško- 
lama, u nižini stružnim ško- 
lama j drugim školama istog 
ranga.

Svršena učiteljska škoia.
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br.
Red. Zvanje Osnovni poslovi zvanja Uvjeti za stjecanje zvanja

2. Stružni učitelj Stružna naobrazba u nižim, 
specijalniim i srednjim ško­
lama.

Svršena srednja stručna škola 
odgovarajučeg odsjeka (li­
kovna, muzička, fiskulturna i 
slično).

3. Nastavnik Odgoj i naobrazba u sedmo- 
godušnjirn školama j u škola­
ma is t og ranga, u dažkim do- 
movima, u školama za defek- 
tnu djecu.

Svršena viša pedagoška škola.

3. Profesor srednje 
škole

Odgoj i naobrazba u sedmo- 
godišnjim i srednjim školama, 
u dažkim domovoma.

Svršena odgovanajuča visoka 
škola ili fakultet.

1. Prosvjetni feferent

C.
Organiziranje pojedinih dje- 
latnostj iz jedne ilj više pro-, 
svjetnih grana.

Svršena odgovarajuča srednja 
škola Mi fakultet odnosno vi­
soka škola i položen; stružni 
ispit.

2, Prosvjetni inštruktor; Pregled, kontrola j pomoč 
školama domovima i ustano­
vama predškolskog odgoja na 
području kotara, oblasti ili 
narodne republike.

Istaknuti učitelj ili nastavnik 
ili profesor srednje škole, 
koji se ističe svojom struč­
nom i pedagoškom spremom, 
iskustvom j organizacionom 
sposobnošču i da ima polo­
ženi stružni ispit.

3. Prosvjetni inšpektor Pregled i kontrola škole, da-. 
čkih domova i ustanova pred­
školskog odgoja, pomoč pro- 
svjetnim radnicima u njiho- 
vom pedag.oškom i praktičnom 
radu na području okruga od­
nosno oblasti odnosno in­
špekcija škola i nastavnog 
rada na području narodne re­
publike.

Istaknuti učitelj ili nastavnik 
ilj profesor srednje škole, ko­
ji se odlikuje svojom struč- 
nom, pedagoško-teoretskom, 
praktičnom spremom i orga­
nizacionom sposobnošču i da 
ima položeni stružni ispit.

3. Prosvjetni savjefoiik Rukovodenje poslovima odre- 
đene grane prosvjete u mi- 
nistarstvima odnosno komite- 
trma.

Srednjoškolska, visokoškolska 
ili fakultetska spretna sa istak- 
nutom stručnom i pedago- 
škom spremom, iskustvom i 
cganizacionom sposobnošću.

J, Asistent

D.

Pripremni i pomožni poslovi 
u vezj sa nastavom i nauč- 
nim radom na visokoj školi i' 
fakultetu.

Fakultetska odnosno visoko* 
škotska spretna i da ima uv- 
jeta i sposobnosti za daljnji 
razvitak u užoj štruci odnosno' 
u naučnoj grant za koju se 
bira.

2, Stariji asistent Rukovodenje pripremnim i po* 
močnim poslovima u vez; sa 
nastavom i naučnim radom 
na visokim školama i fakul* 
tetima.

Istaknuti asistent sa polože-. 
nim stružnim čspitom.

g. Lektor Pomočna predavanja stranih 
ijezika na visokim školama i 
fakultetima.

Fakultetska ili visokoškolska 
sprema i da je dobar struč* 
njak u predmetu za koji se 
bira.
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Red. 
bn

Z v a n j e Osnovni poslovi zvanja Uvjeti za sticanje zvanja

4. Predavač Predavanje na fakuitetu od­
nosno visokoj školi iz odre- 
dene specijalnosti, odnosno 
odredene grane nauke.

Bez odredene školske kvali* 
fikacije ili naučnog stepena, 
a da se istakao kao stručnjak 
odnosne specijalnosti ili gra­
ne nauke.

5. Docent Naobrazba na visokim škola­
ma i fakultetima.

Fakultetska ili visokoškolska 
spretna sa odredenim naučnim 
stepenom i na temelju izvrše* 
nih ili objavljenih radova na* 
učnog ili umjetničkog značaja,

6. Profesor više škole Naobrazba na visim školama. Svršenj fakultet ili druga vi­
sokoškolska sprema i da se 
istakao u radu kao stručnjak 

odnosno u naučnom i nastav- 
no-praktičnom radu.

\J. Izvanredni profesor Nastava i naučno-pedagoški pakultetska ili visokošolska
rad na visokim školama i fa­ sprema sa odredenim naučnim
kultetima. stepenom i da je naučno rade* 

ći izvršio ili objavio samostal-
ne radove izvornog značaja iz 
naučne grane za koju se bira
odnosno one umjetničke grane 
za koju se hire.

8. Redovni profesor Nastava i naučno pedagoški 
rad na visokim školama j fa­
kultetima i rukovodstvo ka­
tedrom.

Fakultetska ili visokoškolska 
sprema sa odredenim naučnim 
stepenom i da je pokazao da 
samostalno i sa uspjehom 
obraduje i unapreduje nauku 
za koju se bira odnosno da 
se istakao u umjetničkom' 
stvar an ju iz one grane umjet- 
nosti za koju se bira.

X Laborant

E,
Stručni laborantski poslovi u 
nastavnoj ustanovi odnosno u 
naučnom institutu, tehnički 
radovi u vezj sa istraživalač- 
kim i naučnim radom instituta 
ili ustanove

Srednja stručna sprema od- 
govarajuče specijalnosti.

2. Preparator Stručni prcparatorski poslovi 
u nastavnoj ustanovi odno­
sno naučnom institutu.

Srednja stručna sprema odgo- 
varajuče specijalnosti.

3. Asistent instituta Pripremni i pomočni poslovi u 
vezi sa istraživalačkim i na­
učnim radom instituta ili na- 
učne ustanove, manji samo- 
stalnj radovi na torn području 
prema dobivenim zadaoima i 
pod kontrolom rukovodioca 
dotičnog sektora naučnog is- 
pi'tivanja.

Svršerv fakultet odnosno vi-; 
soka škola i da je svojim ra* 
dom odnosno uspjehom na 
študiju pokazao da ima uvje* 
ta j sposobnosti za rad i raz* 
vitak u odredenoj naučnoj 
grani.
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Red. Zvanje 
br. Osnovni poslovi zvanja Uvjeti za sticanje zvanja

4. Nation; suradnik Vršenje samostalnik istraživa- 
lačkih radova u okviru pliana 
instituta ili naučne ustanove i 
bavljenje pitanjima primjene 
nauke i tehnike.

Svršenj fakultet ilj visoka ško- 
la i da je pokazao sposob­
nost i uspjeh u dotičnoj grani 
izvršenjem ili obavljanjem 
naučnih radova.

5. Naučni savjetnik

6. Viši naučni sa­
vjetnik

Rukovodenje naučno-istraži- 
valačkim radovima, sastavlja- 
nje istraživalačkih planova u 
najvišim naučnim ustanovama 
ili institutima.

Rukovodenje posebnim viso­
ko naučnim istraživanjima i 
naučnim planom grupe ili 
grupa nauka u najvišim na- 
učnim ustanovama j institu­
tima.

Član 3.
Predsjednik Komiteta za škole i nauku Vlade FNRJ 

u sporazumu sa Komitetom za zakonodavstvo j izgrad­
nju narodne vlasti Vlade FNRJ donijet če uputstvo u 
kome če se pobliže odrediti poslovi za pojedina zvanja 
iz člana 2. ove uredbe u saveznoj državnoj upravi.

Član 4.
Postavljenje odnosno unapredenje službenika u 

zvanja iz člana 2. ove uredbe vrši se prema stvarnoj 
sposobnosti službenika za obavijanje posiova odrede­
nog zvanja.

Školska sprema, tečajevi i ispiti iz člana 2. (treča 
kolona) ove uredbe, kojom se stječe potrebna stručna 
sprema, jesu uvjet za stjecanje odredenog zvanja.

Nadležni član Vlade, predsjednik komiteta odnosno 
komisije Vlade i Generalni sekretar Vlade FNRJ, kao 
i ostale starješine nadležne za postavljenje dužni su 
se postarati da svi službenici putem tečajeva i stručnih 
ispita steknu potrebnu spremu predvidenu za odredena 
zvanja. Oni če se isto tako starati da se ostvare svi 
potrebni uvjeti kako bi službenici dobili potrebnu 
stručnu i školsku spremu za unapredenje u više zvanje.

U tu svrhu Komitet za škole i nauku Vlade FNRJ 
donijet če u roku od šest mjeseci od dana stupanja na 
snagu ove uredbe u suglasnosti sa Komitetom za zako­
nodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ pra­
vilnik za savezne službenike ove struke u kome če se 
predvidjeti potanje odredbe o stručnom ispitu, kao i o 
organizaciji, planu i trajanju tečajeva potrebnih za stje­
canje stručne spreme.

Pravilnikom iz prethodne stavke propisat če se isto­
dobno i odredbe o prijelazu službenika iz drugih struka 
u prosvjetno-naučnu struku.

Komitet za škole i nauku Vlade FNRJ u suglasnosti 
sa Komitetom za zakonodavstvo i izgradnju narodne 
vlasti Vlade FNRJ propisat če uz koja če se zvanja iz 
člana 2. ove uredbe kao uvjet za stjecanje zvanja tra- 
žiti naučni stepen i koji naučni stepen.

Član 5,
Ako se službenik pokaže nesposoban za obavijanje 

posiova zvanja u kome se nalazi, može biti vračen na 
zvanje koje odgovara njegovoj stručnoj sposobnosti.

Obrazloženo rješenje o torne donosi starješina ha(I- 
ležan za postavljenje. Protiv ovog rješenja službenik 
ima pravo žalbe u smislu čl. 18. Zakona o državnim 
službenicima.

3. Pripravnička služba

Član 6.

Osobe koje prvi put stupaju u državnu službu i to 
u prosvjetno-naučnu struku, a nemaju stručnu praksu 
za obavijanje posiova odredenog zvanja u ovoj štruci, 
primaju se u struku kao pripravnici.

Iznimno, osobe koje prvi put stupaju u državnu sluz' 
bu i to u prosvjetno-naučnu struku, a imaju potrebnu 
spremu i stručnu praksu za obavijanje posiova zvanja 
prosvjetno-naučne struke, mogu se odmah postaviti na 
odredeno zvanje, time da polože prepisani stručni ispit 
za to zvanje odnosno stručni ispit odgovarajučeg počet, 
nog zvanja ukoliko je takav ispit predviden, u roku ko j» 
odredi starješina nadležan za nostavljenje ” rješenju o 
postavljenju. Ovaj rok ne može biti duži od godinu dana"

Starješina nadležan za postavljenje može osobe iz 
prethodne stavke i osloboditi od polaganja stručnog 
ispita, ako je njihova stručna sprema dokazana i odgo­
vara zvanju na koje se postavljaju.

Član 7.

U prosvjetno-naučnoj štruci pripravnička služba po- 
stoji za zvanja odgojitelj, učitelj, stručni učitelj, nastav- 
nik, profesor srednje škole, asistent, laborant, prepa- 
rator i asistent instituta.

Pripravnička služba za zvanja iz prethodne stavke 
traje dvije godine.

Potanje odredbe o pripravničkoj službi propisat če 
se pravilnikom jz člana 4. ove uredbe.

Član 8.

Predsjednik Komiteta za škole i nauku Vlade FNRJ 
može u suglasnosti sa Predsjednikom Komiteta za zako* 
nodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ ustar 
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novljivatj pripravničku službu i za druga zvanja iz ove 
struke, ili ukidati več ustanovljena pripravničku služ­
bu za zvanja ove struke u saveznoj državnoj upravi.

4. Otkaznj rokovi

Član 9.
Otkazni rok u smislu čl. 43. Zakona o državnim 

službenicima za službenike prosvjetno-naučne struke 
iznosi:

do 10 godina službe — 2 mjeseca;
od 10 do 20 godina službe — 3 mjeseca;
preko 20 godina službe — 4 mjeseca.
Otkazni rok za službenike čija su zvanja raspore- 

dena u treču j četvrtu vrstu, ako imaju manje od pet 
godina službe, može iznositi jedan mjesec.

U iznimnim slučajevima može starješina nadležan za 
postavljenje sa službenikom ugovoriti j duž.i rok od 
rokova predvidenih u prethodnim stavkama, ali najduže 
do šest mjeseci.

U godine službe za otkazni rok uračunava se samo 
vrijeme koje se priznaje kao vrijeme provedeno u ne- 
prekidnoj državnoj službi.

Država ne mora primiti otkaz koji ističe u toku 
školske godine.

Član 10.
Službenici koji su se obavezali da provedu ugovo- 

reno vrijeme u državnoj službi na temelju školovanja 
o državnom trošku, štipendija i slično, ne mogu za to 
vrijeme otkazivati službu.

5. Honorarni službenici

Član 11.
U iznimnim slučajevima, kada potreba jlužbe izi- 

skuje, u prosvjetno-naučnu struku mogu se primati na 
rad strupnjac; kao honorarni službenici pod uvjetima 
1 u granicama čl. 16. Zakona o državnim Službenicima.

Honorarni službenici mogu biti plačeni u mjeseč- 
nom iznosu, paušalno ili po satu.

Honorarna služba prestaje po izvršenom ^oslu. Ako 
se izvršenje odredenih poslova ne može unaprijed pred-: 
vidjeti u trajanju, služba može prestati na +°meliu ^bo- 
stranog otkaza u roku od 14 dana, ukoliko ugovorom 
nije drukčije odredeno.

Član 12.
Ako se za honorarne službenike uzimaju stran; dr­

žavljani, mora se s njima prethodno sklopiti ugovor.
Ako ugovorom nije drukčije predvideno, otkazni 

rok za honorarne službenike Strane državljane iznosi 
jedan mjesec.

6. Završne odredbe

Član 13.
Vlada narodne republike na temelju i u okviru odre- 

rdaba ove uredbe donijet če svoju uredbu o prosvjetno- 
naučnoj štruci u državnim nadleštvima, ustanovama i 
poduzečima narodne republike.

Član 14.
Prevodenje saveznih službenika u zvanja iz člana 

2. ove uredbe izvršit če nadležni! član Vlade, predsjed- 
nik komiteta odnosno komisije Vlade’ j Generalni se­
kretar .Vlade FNRJ u’ suglasnosti sa Predsjednikom 

Komiteta za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti 
Vlade FNRJ.

U iznimnim i naročitim slučajevima može starje­
šina nadležan za postavljenje postaviti na odredene 
položaje službenike ne odredujuči im zvanja iz ove 
uredbe.

Član 15.
Predsjednik Komiteta za škole i nauku Vlade FNRJ 

u suglasnosti sa Komitetom za zakonodavstvo i 'izgrad­
nju narodne vlasti Vlade FNRJ može ukidati i mije- 
njati več ustanovljena zvanja ili uvoditi nova zvanja 
u prosvjetno-naučnoj štruci u saveznoj državnoj upravi.

Član 16.
Komitet za zakonodavstvo i izgradnju narodne 

vlasti Vlade FNRJ kao organ za sistematizaciju (čl. 
46. Zakona o držvnim službenicima) izvršit če raspored 
zvanja iz čl. 2. ove uredbe u vrste u smislu člana 12. 
Zakona o državnim službenicima za savezne službenike 
prostvjetno-naučne struke.

Član 17.
Ovlaščuje se Predsjednik Komiteta za škole i nau­

ku Vlade FNRJ da u sporazumu sa Komitetom za za­
konodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ 
izdaje potrebna uputstva za provedbu ove uredbe u 
pogledu saveznih službenika prosvjet,no-naučne struke.

Član 18.
Ova uredba stupa na snagu danom objavljivanja u 

»Službenom listu Federativne Narodne Republike Ju­
goslavije«.

Beograd, 23. srpnja 1947.
Predsjednik Vlade FNRJ

i Ministar narodne obrane, 
Maršal Jugoslavije

Josip BrOz-Tito, s. r.
Predsjednik

Komiteta za škole i nauku Vlade FNRJ,
Marijan Stilinovič, s. r.

505.

Na temelju čl. 1.6. Uredbe o zdravstvenom pregledu 
(fitopatološkoj kontroli) voča u unutrašnjem prometu i 
voča namijenjenog izvozu od 18. listopada 1946. (»Služ­
beni list FNRJ« br. 86/46), a u sporazumu sa Ministrom 
financija FNRJ, propisujem

PRAVILNIK

ZA IZVRŠENJE UREDBE O ZDRAVSTVENOM PRE­
GLEDU (FITOPATOLOŠKOJ KONTROLI) VOČA U, 
UNUTRAŠNJEM PROMETU I VOČA NAMIJENJENOG’

ZA IZVOZ

Član 1.
Propisi ovog pravilnika odnose se na zdravstveni 

pregled svježeg voča. 1

Član 2.
Iz rajona (kotareva i okruga) čiji su vočnjaci i druge: 

kulture proglašeni zaraženim kalifornijskom štitastom’ 
uši (čl. 13. uredbe), dozvoljiava se izvoz samo zdravo^ 
voča uz prethodno izvršeni zdravstveni pregled i izdanu 
svjedodžbu o nezaraženosti. -■
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Član 3.

Spiskovi mjesta ili rajona čiji su vočnjaci i druge 
Culture zaraženi kalifornijskom štitastom uši, osim 
objavljivanja u »Službenom listu FNRJ«, objavit če se 
istodobno i u službenom listu dotične narodne republike.

ZDRAVSTVENI PREGLED VOĆA U UNUTRAŠNJEM
PROMETU

Član 4.

Promet voča zaraženog kalifornijskom štitastom 
uši dozvoljava se samo u svrhu industrijske preradbe.

Zaraženo voče otpremit če se jedrno u tvornice za 
preradbu koje se nalaze u dotičnom zaraženom rajonu.

Pošiljku mora pretiti službena potvrda da je voče 
zaraženo i da je namijenjeno isključivo za industrijska 
preradbu (obrazac 2).

Član 5.

Poduzeče za preradu voča, odmah po istovaru pri* 
mljene pošiljke sa zaraženim vočem, izvršit če dezin- 
sekciju prijevoznih sredstava u kojima je voče'dopre- 
mljeno.

Dezinsekcija prijevoznih sredstava izvršit če podu­
zeče u prisustvu i pod kontrolom poljoprivrednog struč- 
njaka kotarskog izvršnog odbora. Za dezinsekcija 
mogu se upotrijebiti slijedeča sredstva: nikotin kon­
centriran (96—98%) u koncentraciji 0,2% sa dodatkom 
kalijevog sapuna u količini 0,3%; nikotin sulfat u kon­
centraciji 0,3% sa dodatkom kalijevog sapuna u koli­
čini 0,3%; »Morbafin« u koncentraciji 1,5%; petrolej­
ska emulzija u koncentraciji 5%.

Prilikom dezinsekcije prijevozno sredstvo mora se 
potpuno poprskati izvana i iznutra.

Član 6.

Zdravstveni pregled voča u unutrašnjem prometu 
vrše karantinski inspektori ili za to naročite osposob- 
Ijene i ovlaštene osobe.

Ministarstva poljoprivrede narodnih republika du- 
žna su u svrhu što pravilnijeg vršenja zdravstvenog 
pregleda voča osposobiti dovoljan broj poljoprivrednih 
stručnjaka za obavljanje zdravstvenog pregleda voča 
u unutrašnjem prometu (unutrašnja karantinska služba).

Član 7.

Zdravstveni pregled voča vrši se na mjestima od- 
redenim u čl. 5. uredbe. Ako se transport voča obavlja 
kamionima ili sličnim prijevoznim sredstvima, pregled 
če se obavljati u sabirnim (otkupnim) stanicama ili na 
naročito odredenim mjestima.

Član 8. .

Sve osobe, koje s,e bave unutrašnjim prometom 
voča, dužne su u svrhu obavljanja zdravstvenog pre­
gleda voča pravodobno podnijeti kotarskom izvršnom 
odboru na čijem se području nalazi utovarna željezni- 
čka, panobrodska ili sabirna Staniča odnosno gdje se 
ivrši pretovar voča, prijavu radi upučivanja službenika 
in izvršenje zdravstvenog pregleda.

Prijava treba da sadrži:
a) mjesto odakle voče potječe;

b) vrsta i količina voča koja se izvozi;
c) vrsta pnijevoznog sredstva;
d) način pskovanja; »
e) dan j mjesto gdje če vršiti utovar; i
f) mjesto u koje se voče izvozi.

Član 9.

Prijavu podnesenu po prethodnom članu predat če 
kotarski izvršni odbor karantinskom inspektoru ili oso* 
bi koja je ovlaštena za zdravstveni pregled voča u unu­
trašnjem prometu, radi izvršenja zdravstvenog pregleda.-

Ako službenik, koji vrši zdravstveni pregled voča, 
nade da voče nije zaraženo, izdat če podnosiocu pri­
jave svjedodžbu o nezaraženosti pošiljke voča kalifor- 
nijkom štitastom uši prema propisanom obrascu (obra­
zac L). Svjedodžba nosi broj pod kojim je kod kotar­
skog izvršnog odbora zavedena prijava i redni broj po 
knjiži izdanih svjedodžbi.

Službenik, koji je izvršio zdravstveni pregled voča 
i izdao svjedodžbu, vrši plombiranje vagona; ako se 
pošiljka prevozi željeznicom, ili ako se pošiljka prevozi 
šlepom, kamionom ili kolima, onda u svjedodžbi unosi 
broj koleta i oznaku istih. U slučaju da se pošiljka pre­
vozi šlepom, kamionom ili kolima (rinfuza), onda za is* 
pravnost prijevoza ■odgovornost snosi poduzeče ili oso- 
ba koja vrši prijevoz.

Član 10.

Ako službenik, koji vrši zdravstveni pregled voča, 
nade da je voče zaraženo kalifornijskom štitastom uši, 
dužan je da odbije izdavanje svjedodžbe o nezaraže- 
nosti pregledanog voča. Akt -o odbijanju mora sadržaiti 
obrazloženje iz kojih se razloga odbija izdavanje zdrav­
stvene svjedodžbe.

Akt, kojim se odbijia izdavanje zdravstvene švje- 
dodžbe, donijet če odmah po izvršenem pregledu i do­
stavit če se podnosiocu prijave sa poukom o -'•avu 
žalbe.

Član 11.

Karantinski inšpektor odnosno službenik koji je 
vršio pregled i izdao svjedodžbu o nezaraženosti pre­
gledanog voča ili odbito izdavanje svjedodžbe, vodit če 
knjigu o izdanim svjedodžbama o nezaraženosti i od­
bijanju izdavanja svjedodžbe sa slijedečim podacitaa:

1) redni broj;
2) broj urudžbenog zapisnika pod kojim je zave­

dena prijava kod KNO-a;
3) vrsta i količina voča;
4) porijeklo voča (mjesto i kotar);
5) ime i adresa pošiljaoca;
6) način pakovanja (rinfuza, vreče, štajgne, sandoci 

i drugo);
7) transportno sredstvo (željeznica, panobrod, ka­

mion, kola i dr.);
8) registarski broj prijevoznog sredstva;
9) primalac pošiljke (ime i prezime, mjesto i kotar);

10) istovarn-a stanica (mjesto, kotar, narodna repu­
blika) ;

11) mjesto i datum izvršenog pregleda;
12) broj i datum izdane svjedodžbe odnosno akta o 

odbijanju;
13) razlog zbog koga je odbijeno izdavanje zdrav­

stvene svjedodžbe sa naznačenjem postatka zaraženih 
plodova j jakosti zareze na plodovima (jaka, srednja, 
slaba); i
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14) ime i prezime službenika koji je pregled iz- 
vršio.

ZDRAVSTVENI PREGLED VOĆA NAMIJENJENOG 
IZVOZU

Član 12.

Zdravstveni pregled voća, koje se izvozi u inozem­
stvo, vrši se od strane karantanskih inspektora u mje- 
stima odredenim za pregled.

Mjesta za pregled odreduje Ministarstvo poljopri- 
vrede i šumarstva FNRJ u sporazumu sa Ministarstvom 
vanjske trgovine i Ministarstvom saobračaja,

Svaka pošiljka voča namijenjena izvozu mora biti 
pračena svjedodžbom o zdravstvenom stanju voča (obra- 
zac 3.).

Član 13.

Izvoznici, koji žele izvoziti voče u inozemstvo, pra- 
vodobno če podnijeti prijavu za pregled upravi za za- 
štitu bilja dotične narodne republike u svrhu izašiljanja 
karantinskog inspektora odnosno neposredno karantin- 
skom inspektoru ukoliko je ovome sjedište u miestu, 
gdje se vrši pregled.

Izvoznik prilikom podnošenja prijave dužan je da 
navede slijedeče podatke:

1) vrsta i količina voča;
2) porijeklo voča (mjesto i kotar);
3) ime i adresa pošiljaoca;
4) način pakovanja (štajgne, sanduci i dr.);
5) transportno sredstvo (željeznica. parobrod i dr.);
6) registarski broj prijevoznog sredstva:
7) adresa i mjesto u koje se pošiljka otprema;
8) država u koju se pošiljka otprema; i
9) mjesto gdje če se vršiti pregled voča.

Član 14.

Ako karantinski inšpektor pri zdravstvenom pre­
gledu ustanovi da vie ne odgovara fitopatolosvim 
uvjetima koje postavlja država uvoznica, i radi toga 
odbije izdavanje zdravstvene svjedožbe, piostupa u sve- 
mu kako je predvideno u članu 10. ovog pravilnika.

Član 15.

Po završenom zdravstvenom pregledu voča za izvoz 
u inozemstvo i po izdanoj svjedodžbi ili odbijanju za 
izdavanje svjedodžbe, karantinski inšpektor koji je iz- 
vršio pregled, dužan je podnijeti ministarstvu poljo­
privrede đotične narodne republike izvještaj sa slije- 
'dećim podacimat

1) vrsta i količina voča;
2) porijeklo voča (mjesto i kotar);
3) ime i adresa pošiljaoca;
4) način pakovanja (štajgne, sanduci i dr.);
5) transportna sredstva (željeznica, parobrod i dr.);
6) registarski broj prijevoznog sredstva;
7) adresa i mjesto kuda se pošiljka otprema;
8) u I<oju se pošiljka otprema;
9) datum j mjesto izvršenog pregleda;

10) broj izdane svjedodžbe odnosno akta o odbi­
janju; i

11) razlozi zbog kojih je odbijeno izdavanje svje- 
■’odžbe.

ZAVRŠNE ODREDBE

Član 16.

Protiv akta o odbijanju izdavanja zdravstvene svje­
dodžbe (čl. 10. i 14. ovog pravilnika) podnosilac pri­
jave ima pravo žalbe ministarstvu poljoprivrede na­
rodne republike odnosno Ministarstvu poljoprivrede i 
šumarstva FNRJ, ako je u pitanju izvoz voča u ino­
zemstvo, koju mora podnijeti u roku od tri dana po 
primitku akta o odbijanju.

Ako je stranka u žalbi zatražila naknadni pregled 
voča, nadležno ministarstvo poljoprivrede može odre­
diti ponovni pregled voča od Strane drugog karantin­
skog inspektora. Odredeni karantinski inšpektor na te­
melju izvršenog pregleda voča donosi definitivnu od- 
luku o puštanju ili odbijanju pošiljke voča u unutra- 
šnji promet odnosno za izvoz u inozemstvo.

Član 17.

Karantinski inspektori ili osobe ovlaštene za zdrav­
stveni pregled voča odgovorni su ako izdaju svjedodžbu 
o nezaraženosti voča za koje se kontrolom ustapovi da 
je zaraženo.

Član 18.

Prijave podnesene za obavljanje zdravstvenog pre­
gleda voča taksiraju se po tarifnom broju 1. i 48. Za­
kona o taksama (taksena tarifa), a svjedodžbe po ta­
rifnom broju 27, istog zakona.

Član 19.

Putne i podvozne troškove i dnevnice karantin­
skog inspektora i službenika za vršenje zdravstvenog 
pregleda voča snosi osoba koja je podnijelia prijavu 
za obavljanje zdravstvenog pregleda "0 pošto ječim pro- 
pisima o naknadi troškova za službena putovanja.

Član 20.

Ovaj pravilnik stupa na snagu danom objavljivanja 
u »Službenom listu Federativne Narodne Republike Ju­
goslavije«.

Br. 26216
Beograd, 29. srpnja 1947.

Ministar poljoprivrede i šumarstva, 
dr Vašo čubrilovič, s. r.

Suglasan,
Minfetar financija,

Sreten Žujovič, s. r.

Obrazac 1

MINISTARSTVO
POLJOPRIVREDE I ŠUMARSTVA N. R. --------------- -

Uprava za zaštitu bilja

Broj ------------- ■

SVJEDODŽBA

O NEZARAŽENOSTI POŠILJKE VOČA NAMIJENJENE 
ZA UNUTRAŠNJI PROMET

Potpisani karantinski inšpektor ----- ;------------ 
tvrdi da je izvršio pregled dolje opisane pošiljke voča 
i našao da nije zaražena kalifornijskem štitastom uši.
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Opis-pošiljke:
1. Vrsta voča---------- --------- ----------------------------—
2. Način pakovanja------------------- r-------------------------
3. Težina pošiljke------------------------------------------------
4. Porijeklo voća (mjesto i kotar)--------------------------
5. Način ekspedicije---------------------------------------------

a) željeznicom-vagon broj ----- utovarna stanioa-----
b) automobilem (kolima) — registarski broj auto- 

mobila ---------—
utovarno mjesto ------------------

6. Ime i adresa pošiljaoca------------------------------------ ■
7.- Ištovarna (uputna) stanica: Narodna Republika-------- 

 ■— mjesto ---------------
8. Primalac pošiljke------ -------------------------------------- -
Datum ---------------------
Mjesto ---------------------

Potpis pregledača

(pečat kotarskog 
narodnog odbora)

Obrazac 2 
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE I ŠUMARSTVA 

KOTARSKI NARODNI ODBOR

Privredni odjek — odsjek poljoprtvrede
Pošiljka namijenjena za 

indutrijsku preredbu

SLUŽBENA POTVRDA BR. ----------------

Potpiisani kanantinski inšpektor utvrdio je da je; 
opisana pošiljka zaražena kalifornijskom štitastom uši. 
Ova pošiljka se može upotrijebiti samo za industrijska, 
preradbu prema članu 4. Pravilnika za izvršenje uredbe 
o zdravstvenem pregldu (fitopatološkoj kontroli) voča 
u unutrašnjem prometu kao i voča namijenjenog ža 
izvoz

Opis pošiljke:

1. Vrsta voča --------------------------------------------------
2. Način pakovanja ---------------------------------------------*
3. Težina pošiljke----------------------------------------------- -
4. Porijeklo voča (mjesto i kotar) -------------------------- * 
5. Način ekspedicije-------------------------------------------- •

a) željeznicom-vagon broj ----- utovarna stanica>—
b) automobilem (kolima) — registarski broj atito-: 

mobila ---------—

utovarno mjesto------------------* 
6. Ime i adresia pošilljaoca -----------;--------- ■

.7, Ištovarna (uputna) stanica: Narodna Republika--------

8. Primalac pošiljke (industrijsko poduzeče) -------------‘

Prijevoz ove pošiljke dozvoljen je samo najkračim 
putem do tadustrijskog poduzeča u zatvorenim vago- 
nima i pokrivenim kolin» Nakan ištovarna prijevozno 
sredstvo podvrgnuti dezinsekciji.

Primljeno voče ima se odmah preraditi.
Datum -------------------- ,
Mjesto-------------- --------

Potpis pregledača

Obrazac 3

FEDERATIVNA NARODNA REPUBLIKA JUGOSLAVIJA 
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE I ŠUMARSTVA

Uprava za zaštitu bilja — Beograd
Broj. -------

SVJEDODŽBA

o zdravstvenOm stanju voča

Potpisani karatinski inšpektor ----------------------- -
tvrdi da je opisanu pošiljku pregledan i našao da nije 
zaražena opasnim bolestima i štetočinama. a naročita 
da nije zaražena kalifornijskom štitastom uši ----------  
(dopuniti prema uvjetima zemlje uvoznice).

Plomba na vagonu nosi slijedeči natpis: ---------- 
vrsta voča i bruto težina ------- ------------------------
Porijeklo voča (kotar)------------------------------------  
Način pakovanja i oznaka -------------------------------  
Transportno sredstvo i registarski broj-------------

Ime i adresa pošiljaoca-------------------------------

Ime i adresa uvoznika-------------- ----- -------------- -

Datum ---------- Potpis,
(M. P.)

. Mjesto ------- —---------------------- -

506.

Na temelju člana 11. Pravilnika o provedbi nadzora 
nad uvozom i izvozom, izdajem

N A R E D B U

O EVIDENTIRANJU DRŽAVNIH PRIVREDNIH PO­
DUZEČA ZA IZVOZNO I UVOZNO POSLOVANJE

1) Da se u roku od 30 dana objave ove naredbe 
imaju evidentirati kod Ministarstva vanjske trgovine 
slijedeča državna privredna poduzeča:

a) sva poduzeča kojima su uvoz j izvoz predmet 
redovnog poslovanja;

h) sva npcteeča koja imaju po planu predvidene 
zadatke uvoza i izvoza; i

c) sva poduzeča koja se dosada nisu bavila po- 
slovima uvoza i izvoza, a ubuduče če se baviti ovim 

oposlovima.
; 2) Državna privredna poduzeča opčedržavnog zna­

čaja podnijet če prijavu za evidentiranje potvrdpnu od 
svoga adrninistrativno-operativnog rukovodioca nepo­
sredno Ministarstvu vanjske trgovine, dok če državna 
privredna poduzeča republikanskog, pokrajinskog, 
oblasnog, Mii Ipkplnog značaja istu podniije.ti jMinistar- 
stVu vanjske trgovine preko komilteta . za vanjsku trn 
govinu narodne republike.

3) Prijava Za evidentiranje treba da sadrži slije-: 
.tleče podatke:

a) točan naziv j sjedište poduzeča; <-
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b) naziv državnog organa pod &ijim se admimi'- 
strativno-operativnim rukovodstvom nailazi poduzeće;

c) vrstu poduzeča (proizvodno, trgovačko, otkup- 
no i t. d.) j predmet njegovog poslovanja;

d) glavne vrste robe ko ju če uvoziti odnosno 
izvoziti;

e) visinu obrtnih sredstava;
f) prezime i ;me rukovodioca poduzeča; i 
g) točnu adresu ooduzeća i brojeve telefona.

4) Po izvršenem evidentiranju Ministarstvo vanjske 
trgovine izdat če tim drža; 1 privrednim poduze- 
čima svjedodžbu o pravu na obavljanje poslova uvoza 
i izvoza.

U meduvremenu poduzeča če i nadalje obavljati 
poslove uvoza odnosno izvoza, koje su na njih preni- 
jeli ili za koje su ih ovlastili njihovi administrativno- 
operativni rukovodioci, komiteti za vmjsku trgovinu 
narodnih republika ili Ministarstvo vanjske trgovine.

5) Ova naredba stupa odmah na snagu.

Br. 41343
Beograd, 7. kolovoza 1947.

Ministar vanjske trgovine, 
Melentije Popovič, s. r.

507.

Na temelju čl. 6. Uredbe o jedinstvenim cijenama 
i Rješenja Vlade FNRJ o ovlaštenju Privrednog savjeta 
Vlade FNRJ za propisivanje jedinstvenih cijena. Pri- 
vredni savjet Vlade FNRJ donosi

R JE ŠE N JE
O ODREĐIVANJU OTKUPNIH CIJENA ZA SUHE 
ŠLJIVE BERBE GODINE 1947. SA VAŽNOŠĆU NA 
CIJELOM PODRUČJU FEDERATIVNE NARODNE 

REPUBLIKE JUGOSLAVIJE

1) Originalnoj, nesortiranoj suhoj šljivi berbe go- 
dine 194Ä odreduju se slijedeče otkupne cijene za pro- 
izvodača, bez ikakvih odbitaka:

Dinara 
za 1 kg 

krupnoče 70/75 ------ ------------------------ 20.—
„ 75/80 --------------- ---------------- 19 —
„ 80/85     18.—
„ 85/90 ------ ---------------- -------- 17.—
„ 90/95 ------ -------------------- — 16,—
„ 95/100    15,—
„ 100/110------------------------ 14.—
„ 110/120-------- 13.—

Krupnoče preko 120 (merkantilnoj šljiivii) 12.—
Ove cijene se razumijevaju za suhu šljivu u rasu- 

tom stanju, franko magazin mjesto otkupa, ili utoviai- 
reno u vagon ili slep.

2) Ukoliko proizvodač preda šljivu najkasnije do 
30. studenoga 1947. ovlaštenom otkupnom poduzeču, 
dobit če na ime premije još po 2.— dlinara za kilogram 
suhih šljiva.

Proizvodač šljiva, koji preda šljivu ovlaštenom ot­
kupnom poduzeču poslije 30. studenoga 1947., ne če 
imati pravo na odredenu premiju.

3) Ovo rješenje stupa na snagu danom potpisa.
Br. 7760

Beograd, 6. kolovoza 1947.

Predsjednik 
Privrednog savjeta Vlade FNRJ, 

Boris Kidrič, s. r.

508.

U svrhu pravilne prrmjene Rješenja Ministra finan- 
cija FNRJ o ispiati nosiocima »Partizanske spomenice 
1941« naknade na ime troškova za koristenje godišnjeg 
odmora br. 33435 od 4. kolovoza 1947 (»Službeni list 
FNRJ« br. 65/47) izdajem naknadno

OBJAŠNJENJE
O ISPLATI NOSIOCIMA »PARTIZANSKE SPOMENICE 

1941« NAKNADE NA IME TROŠKOVA ZA KORI­
STENJE GODIŠNJEG ODMORA

U slučaju da je godišnji odmor iskoriščen djelomično 
onda če se prema upisanoj primjedbi u knjižici spo­
menice izračunati koliko je dana ostalo neiskorištenih 
i za svaki dan isplačivat če se svota od 200,— dinara 
Jed.no na ovaj način ima se vršit; isplata i obavezno 
u knjižicu spomenice stavit če se primjedba da je ; za 
ostatak neiskoriščenog odmora isplačena naknada. Mje- 
sec se računa 30 dana.

Kako su se dešavali slučajev; da su nosioci »Parti­
zanske spomenice 1941« iiskorlstili godišnji odmor1 bilo 
u cijelosti ili djelomično a narodne vlasti ili poduzeča 
i ustanove kod kojih je odmor iskorišten propustile da 
ovo upišu u knjižicu, to se ima prilikom isplate naknade 
u priznanici, kojom se potvrduje prijem novca i koju 
nosilac »Partizanske spomenice 1941« potpisuje, izrično 
naglasiti da odmor nije iskoriščen.

Isplata naknade nosiocima »Partizanske spomenice 
1941« u Zon; »B« vršit če se preko Narodne banke 
FNRJ putem Gospodarske banke na Rijeci i njenih fi- 
lijala na području Zone »B«.

Ako nosilac »Partizanske spomenice 1941« još nema 
knjižicu spomenice onda se isplata naknade ima oba­
vezno upisati na potvrdi, a one ustanove ili vlasti 
koje vrše zamjenu potVrda za knjižicu spomenice dužne 
su konstataciju o izvršenoj 'ispiati naknade sa potvrde 
unijetj u knjižicu spomenice, prilikom zamjene.

Nosioci »Partizanske spomenice 1941« koji su u 
potpunosti iiskorlstili godišnji odmor — stav drugi 
Odluke Ministra financija br. 33435/47 (»Službeni list 
FNRJ« 65/47) nemaju pravo na naknadu, bez obzira, 
koliko je iznosio račun troškova njihovog iskorištenog 
odmora koji je več isplačen ili če biti isplačen od strane 
društva Putnik za račun države.

Br. 35254
Beograd, 14. kolovoza 1947.

Ministar financija, 
Sreten Žujovič, s. r.

ODLIKOVANJA
PREZIDIJUM

Narodne skupšfine Federativne Narodne. 
Republike Jugoslavije

na temelju člana 2. stavka 2 Zakona o ordenima i 
medaljama odobrava Naredbu Štaba VI. jugoslavenske 
armije br. 772 od 24. listopada 1946.

kojom se za osvjedočenu hrabrost u toku nar^dno- 
osobodilačke borbe odliikuju
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ORDENOM ZA HRABROST:

borac Bilanović Abaza Rasim;
st. vodnici: Bročeta Milana Dušan, Drljača Slavka 

Zdravko, Knežević Petra Vaskrsija, Kovačevič Petra 
Branko, Prača Blagoja Nikola, Tesla Stevana Đorđe i 
Zorič Nikole Mičo;

vodnici: Guslov Mihalla Savan Gujaničič Vlada 
Miomir, Kneževič Branka Dinko, Lakič Milana Jovan 
i Vučinič Antona Ilija;

ml. vodnici: Milidragovič Stojana Mitar i Tepavac 
Spase Stojan;

desetar Novkovič Tome Tomo;
borci: Erceg Mi.ie Cvijo i Spirjan Mehe Redžo.

MEDALJOM ZA HRABROST

ml. vodnik Delič Milana Mico;
borci: Hodžič Ejuba Rahman, Kosanovič Stanka 

Milan, Nedič Pere Stanko, Rokvič Milana Ranko Štenta 
tFanca Alojz i Vrejič Petra Vidak.

Br. 4
Beograd, 3. siječnja 1947.

Tajnik, Predsjednik
M. Peruničič, s. r. dr I. Ribar, s. r.

PREZIDIJUM
Narodne skupštine Federativne Narodne 

Republike Jugoslavije

n.a temelju člana 2 stavka 2. Zakona o ordenima i 
medaljama odobrava Naredbu Štaba VI. jugoslavenske 
armije br. 771 od 24. listopada 1946.

kojom se za osvjedočenu hrabrost u toku narodno- 
oslobodilačke borbe odlikuju

ORDENOM ZA HRABROST:

major Dfzdarevič Rašida Mustafa;
poručnici: Dokič Stanka Krsto, Hursijevič Šimuna 

Drago i Mačkič Pavla Toma;
potporučnici: Antič Marka Stevo, Filipovič Antona 

Pero, Ožegovič Stevana Pero, Srdija Lazara Drago i 
Utješanovič Mile Stanko;

zastavnici: Cimeša Radovana Ilija, Jokič Ilije Mar­
ko, Jovišič Dake Mladen, Kamhi Daniela Salamon, Kne­
ževič Rade Jovo, Koljan Dušana Mirko, Kovačevič Ivana 
Radoslav, Matič Marka Ilija, Panič Gavre Žarko, Radič 
Ilije, Mirko, Sajič Savana Dmitar i Stojanovič Savke 
Vojo;

vodnik Lasiča Pantelije Simo;
borci: Filipovič Cvije Nedo, Maksimovič Milovana 

Stojko, Milanovič Hasana Muhamed i Sinanovič Azira 
Sadrija;

poručnik Čatlak Jure Bartol;
potporučnik Vujič Milana Dušan;
šef menze Durman Stevana Božo;
st. vodnici: Kosijer Miliča Rade, Maleševič Nikole 

Rade, Peleš Rade i Popovič Teodora Dušan;
vodnik Gojič Petra Miloš.

MEDALJOM ZA HRABROST:

šef kancelarije Tasovac Božidara Svetozar;
ml. vodnioi: Gavrilovič Lazara Savo, Ignjatovič Jo­

van, Pantelič Mihajla Rajko i Špirič Dure Uroš;
čet. starješina Srnica Jerolima Bogdan;

borci: Čilinkovič Salke Muradif, Drljača Mirko, In- 
kič Paše Muharem, Lazič Filipa Slavko, Omerovič Omera 
Muslija, Panič Miloša Jošo i Vučen Vladlmira Jovan.

Br. 5
Beograd, 3 siječnja 1947.

Tajnik, Predsjednik,
M. Peruničič, s. r. dr. I. Ribar, s. r

PREZIDIJUM

Narodne skupštine Federativne Narodne 
Republike Jugoslavije

na temelju člana 2. stavka 2. Zakona o ordenima 
i medaljama odobrava Naredbu br. 16. Štaba II. armije 
od 2. veljače 1946.

kojom se za pokazanu hrabrost u toku narodno-: 
oslobodilačke borbe odlikuju

MEDALJOM ZA HRABROST:

st. seržant Kosa Sergej Ivanovič;
borac Dorofjev Nikolaj Jakovljevič.

Br. 41
Beograd, 20. siječnja 1947.

Tajnik, Predsjednik,
M. Peruničič, s. r. dr. I, Ribar, s. r

PREZIDIJUM

Narodne skupštine Federativne Narodne 
Republike Jugoslavije

na temelju člana 2. stavka 2. Zakona o ordenima 4 
medaljama odobrava Naredbu br. 11. Štaba II. armije 
od 4. veljače 1946.

kojom se za pokazanu hrabrost u toku narodno- 
oslobod:!ačke borbe odlikuju

ORDENOM ZA HRABROST:

potporučnik Zahardejev Nikolaj Sergejevič;
major Čerkovski Aleksandar Fiodorovič;
st. lajtnanti: Žovorovko Vladimir Matvejevič i Saj- 

nikov Nikolaj Matijevič.

Br. 42
Beograd, 20. siječnja 1947.

Tajnik, Predsjednik,
M. Peruničič, s. r, dr I. Ribar, s. r.

PREZIDIJUM

Narodne skupštine Federativne Narodne 
Republike Jugoslavije

na temelju člana 2. stavka 2. Zakona o ordenima i 
medaljama odobrava Naredbu br. 22. Štaba II. armije 
od 20. travnja 1946.

kojom se za pokazanu hrabrost u toku narodno- 
oslobodilačke borbe odlikuju

ORDENOM ZA HRABROST:

poručniici-komesarii: Blagovič M. Janko, Dragiče-, 
vič J, Branko, Černigoj A. Alojz, Maroš V. Cvetko, 
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Miiščeviić B. Ilija, Muškinja R. Duro, Obradović P. Mico, 
Pavlovič P. Miihajlo, Vajs M. Alojz i Vukmanov:ć M. 
Dane.

Br. 48
Beograd, 20. siječnja 1947.

Tajnik, Predsiedmk,
M- Peruni^č, s. r. dr L Ribar, s, r.

PREZIDIJUM

Narodne skupštine Federativne Narodne 
Republike Jugoslavije

na temelju člana 2. stavka 2. Zakona o ordenima I 
medaljama odobrava Naredbu br. 14. Štaba II. armije 
od 16. veljače 1946.

kojom se za pokazana hrabrost u toku narodno- 
oslobodilačke borbe odlikuju

ORDENOM ZA HRABROST:

kapetan Gojak M. Miloš;
poručnik Solar J. Slavko;
st. vodnici: Božic D. Ilija i Rodič S Vašo;
vodnici: Kukolj I. Pero. Sever K. Ivan i Stojakovič 

J. Duro;
ml. vodnici: Astakovič A. Drago j Božič I. Bogdan;
desetar Uzelac M. Vašo;

MEDALJOM ZA HRABROST

poručnik Dmitrovič P. Đuro;
st. vodnici: Borčič M, Petar i Čuk D. Pavle;
vodnik Delavec J. Stanko;
ml. vodnici: Kunič N. Milan, Nikšič S. Milan i Ru- 

deš L. Miloš;
desetari: Fehir M. Andrija, Lučev S. Ante i Ron- 

čevič S. Marko;
borci: Čobanov Š. Svetin, Ostojič I. Nikola i Zuber 

P. Milan.

Br. 43
Beograd, 20. siječnja 1947.

Tajnik, Predsjednik,
M. Peruničič, s. r. dr I. Ribar, s. r.

PREZIDIJUM

Narodne skupštine Federativne Narodne 
Republike Jugoslavije

na temelju člana 2. stavka 2. Zakona o ordenima i 
medaljama odobrava Naredbu br. 17. Štaba II. armije 
od 21. ožujka 1946.

kojom se za pokazanu hrabros' u toku narodno- 
oslobodilačke borbe odlikuju

ORDENOM ZA HRABROST:

major Crvene armije Badikov Antolj Nikolajevič;
majori: Brkič D. Rade, Crnogorac N. Ilija, Prole 

D. Krsto, Samardžija T. Milovan i Stojakovič M. Veljko;
kapetani; Markič P. Dragojlo Medič N. Vašo i 

Ponjevič M. Iliija;
poručnici: BosiljCič G. Danilo, Kovačevič B. Milu­

tin, Marčeta L. Jovan, Matič M. Mičo Nikolaš L. Jovo 
i Plečaš M. Milan;

potporučnioi: Dragojevič T. Đorđe, Pekez R. Du­
šan j Prole S. Spasoje;

zastavnici: Bjelajac S. Sava i Vranješ M. Duro;
st. vodnici: Ahmič S. Suljo; Bizumovič T. Miloš, 

Dronjak M. Nikica, Kovač J. Simo, Ljuboja L. Lazar, 
Marjanac J. Bogdan, Nišič D, Pero, Perkovič Momcilo, 
Rađenović S. Simo i Tomič Đ. Drago;

boroi: Dragoljevič S Đorđe, Mamič S. Ivo, Mihaj- 
lica M. Dušan, Petkovič M. Petar i Stakič M. Drago.

Br. 45
Beograd, 20. siječnja 1947.

Tajnik, 
M. Peruničič, s. r.

Predsjednik, 
dr I. Ribar, s. f.

PREZIDIJUM

Narodne skupštine Federativne Narodne 
Republike Jugoslavije

na temelju člana 2. stavka 2. Zakona o ordenima 
i medaljama odobrava Naredbu Štaba VI. Jugoslavenske 
armije br. 731 od 7. listopada 1946.

kojom se za osvjedočenu hrabrost u toku narodno- 
oslobodiačke borbe odlikuju

ORDENOM ZA HRABROST:

kapetani: Boškovič Jefta Velimir i Domazet Rade 
Lazar;

potporučnik Medič Luke Ilija;
zastavnik Todorovič Jove Miloš;
st. vodnici: Drljača Aekse Milič i Pejnovrc Bože 

Nikola;
borci: Konjevič Nike Dušan i Matijevič Bože Vašo;
poručnici: Matič Ilije Simo i Pesah Monica Sadik 

»Sado«;
pom. šefa odsjeka Granata-Maslač Ivana Jakov;
poručnici: Čavič Siforija Aleksandar, Gurbeta Ha­

džije Mehmed, Jankovič Alekse Vojiin Vucelja Miha/la 
Pero;

potporučnik Vukša Steve Duro;
intendant logora Balič Šefkin Kasim;
zastavnik Sarač Milana Stevo;
st. vodnici: čojanovič Jovana Slavko Jakovac Bar­

tola Anton, Kurijan Petra Stanko, Marič Danila Stevo, 
Markotič Grge Ivan, Markovič Laze Pero, Vules Vi- 
doja Mirko 1 Zoraja Dane Milan;

ml. vodnik Sladakovič Ilije Simo;
borci: Ovuka Obrada Jovo, Pilipovič Jovana Mile, 

Stojnic Lazara Trivun j Šarac Milana Branko»

MEDALJOM ZA HRABROST:

vodnik Slavuljiica Gligora Lazar;
ml. vodnik Abdijanovič Ale. Meho;
borci: Atanaskovič Bogomira Seliimir i Simič Mate 

Ante;
zastavnik Ninkovič Ilije Risto;
st. vodnici: Đuričić Mitra Stevo i Pastir Gavrila 

Simo;
borci Paiikuča Mihajla Slavko.

Br. 6
Beograd, 3. siječnja 1947.

Tajnik, Predsjednik,
M. Perun’čić, s. r. dr. I, Rlbar, s. &
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PREZIDIJUM

Narodne skupštine Federativne Narodne 
Republike Jugoslavije

na temelju člana 2. stavka 2. Zakona o ordenima 
i medaljama, na prijedlog Predsjednika Vlade FNRJ

ri j eš i o je
da se za umješnost u komandovanju. osvjedočeni rad 

na ostvarenju bratstva i jedinstva naših naroda, poka­
zana hrabrost i naročite zasluge za narod stečene u 
toku narodnooslobodilačke borbe odlikuju

ORDENOM ZASLUGE ZA NAROD II. REDA:
major Magličič J. Ivo;
kapetani: Bučan M. Petar, Crevar S. Duro, Da- 

(lasovič M. Branko. Hadina J. Franjo, Kasum S. Demal, 
Maksić J. Jovan, Radišič _ N. Milan, Smoljanovič P. 
Nikola, Škaljac M. Simo. Skrinja S. Luka i Štakič M. 
Milan;

poručnici: Antolović S. Luka, Bajič J. Marko, 
Bajič J. Savo, Bavčević I. Martin, Bjelajac K. Pajo, 
Brezinščak F, Dragutin, Bursać D. Miloš, Cvetanovič 
M. Vlado, Češič M. Obrad. Ćujić M. Stevo, Dokmano- 
vič, D. Veljko, Grubor V. Mičo, Ilijaševič S. Ljubac, 
Ivas J. Krsto, Ilič I. Franjo, Kocmur J. Alojz, Kornjača 
'J. Jovan, Kuzmanič I. Dinko, Kuzmianovič R, Stevo» 
Likar G. Mihajlo. Lončar N. Dušan, Macut M. Pavao, 
Majstorovič L. Milan, Markovič A. Berislav, Martino- 
Vič P. Duro, Matijevič N. Milutin, Matošič D. Marko, 
Milakovič N. Miloš, Miloševič M. Jožo, Miloševič K. 
Slavko, Miloševič M. Marko, Nježič M. Pane, Pajič 
P. Petar, Pavlica M. Dragan, Petan J. Miha, Petkovič 
A. Božo, Polinac S. Milan, Saje J. Anton, Salapura 
M. Duro, Skakič M. Petar, Skendžič M. Janko, Sulič 
T. Milan, Šeatovič T. Stevo, Štakič M. Duro, Štekovič 
A. Vujadin, Vejnović I. Milan, Vržič P. Jovan, Vulinec 
F. Franjo, Zorič R. Mile i Žunič D. Dušan;

potporučnici: Boltes F. Janez, Dobrijevič M. Milan, 
Fičur T. Nikola, Jovanovič D. Duro, Stupar M. Sava, 
Ubovič J. Đorđe, Vujoševič Lj. Mirko iZuanič M. Ante;

zastavnici: Bonačič M. Ante, Ivkovič Lj. Ljuboja, 
Jelaska A. Ante, Petrič L. Ivo i Vidas P. Josip;

st. vodnici: Dermanovič N. Dragan, Golub I. Stana, 
Jandrić I. Ljuban, Medič M. Stojan i Pavlovič J. Mile;

vddnici: Dejanovič J. Vlado, Gojevič A. Janko, 
Lapov D. Pero j Letica J. Ranko;

ml. vodnici: Banič B. Slavko i Uremovič F. Blaž;
desetar Bakič M. Dušan;
borci: Amidič T. Milan, Bulič P. Milan, Dabič J. 

Stanko, Dejanovič M. Milivoj, Franetič A. Andrija, 
Galič S. Duro, Kodrič Lj. Stevan, Kosjer D. Rade, 
Mandič N. Vukašin, Randovič S. Persa, Skukanec S. 
Petar ■ Stančevič S. Nikola;

Bojčetič I. Stevo, Ivankovič A. Ante, Ljubičič S. 
Pavao, Miilišič V. Ivan, Poljak K. Bosiljka, Radakovič 
M. Mane, Radiševič L. Janko, Stojkovič,M. Dragoljub, 
Svrabič G. Milovan j Tkalčec K. Andrija.

ORDENOM BRATSTVA I JEDINSTVA II. REDA
kapetan Čavič A. Simo,

ORDENOM PARTIZANSKE ZVIJEZDE III. REDA: 
poručnici: Boh A. Ludvik i Jež V. Ivan.

ORDENOM ZASLUGE ZA NAROD III. REDA:
kapetani: Mažuran M. Mato, Polanski V. Aleksan­

dar i Vodanovič J. Metod;

poručnici: Devčič B. Ivan, Drahotuski K. Ante, 
Fabiš I. Louro, Gorički F. Vinko, Hervol J. Franjo, 
Kukolj L. Nikola, Matraić Đ. Dragutin, Mlinarič M. 
Ivan, Ninkov N. Milenko, Ovuka O. Luka, Palavrič 
M. Suljo, Pečenica O. Rifat, Petranovič J. Josip, Po- 
gačer A. Drago, Sahman V. Stanko, Skerbiš L. Viktor, 
Zrnič B. Saša j Žafran A. Ivan;

potpuručntci: Alič L Vladimir, Andeselič M. Gojko, 
Andrakovič L. Marko, Antiča A. Anton, Benkovič M. 
Marko, Blidovič N. Dušan, Buječ S. Ilija, Česen S. 
Stanko, Čadež L. Ignjac, Filač F. Franc, Gorenšček A. 
Maks, Gorenja J. Marko, Grebenc I. Ivan, Janjanin 
M. Simo, Ješič M. Nikola, Kaloper M. Đuro, Kesič P. 
Mirko, Kinjerovac A. Petar, Kosanović I. Koja, Kuruc 
P. Jovo, Lukač T. Miloš, Markoci A. Dragutin, Muc 
I. Anton, Oblak, J. Franc, Pavlovič P. Vujo, Pavunič 
F. Ivan, Podboršek J. Alojz, Samsa P. Petar, Stupar, 
M. Obrad, Sopar M. Anton, Vesel F. Franc, Vuga 
S Eugen, Vujatovič T. Veljko i Vukasovič N. Vašo;

zastavnici: Biljakovič K. Ante, Brankovič P. Stevo, 
Bratič S Cvetko, Gagič S. Pavle, Hornjak D. Vlado, 
Hrblan F. Franc, Jeromelj J. Jernej. Jovanič M. Gojko, 
Jurlina B, Toma, Kastelič F. Stane, Konfelja P. Ivan, 
Kličkovič M, Nikola. Komlen P. Ratko, Korpar D. Šime, 
Kovačevič P. Duro, Krasič M. Božo, Marčelja A. Anton, 
Mohorčič A. Anton, Momčilovi'č J. Milanko, Nedeljkovič 
P. Radoje, Pajč M. Petar, Pandža D. Durad, Peno D. 
Marko,. Perič M. Joso, Petkovič L Ivan, Petrovič M. 
Mirko, Pretnar J. Božo, Pupovac J. Mane, Raletič S. 
Mihajlo, Rogulj M. Ivo, Roknič R. Ilija, Sladakovič D. 
Branko, Strniša J. Jože, Svitlica M. Kamenko, Segina 
J. Ignac, Štros J. Slavko, Vuisak R. Božo, Vukelič B. 
Miloš, Vukmirovič M. Božo, Zakonovič L. Luka i Zorič 
D. Dušan;

sit. vodnici: As A. Anton, Babič N. Živko, Bajda J- 
Franc, Bakič N. Miloš, Balatinac V. Đorđe, Bandi'ć T. 
Uroš, Blaškovič L Zlatko, Boromisa R Nikola, Bosnič 
M. Dušan, Bosnič M. Obrad, Bužakj S. Franjo, Dolenc 
M. Franjo, Dnaženovič J. Drago, Eror P. Stojan,Faj- 
fer L. Rudolf, Gvojič S. Rade, Ivančevič M. Čedo, Jan- 
drič M. Todor, Jankovič L. Stanko, Juretič A. Josip, 
Jurkovič M. Mirko, Kamenski I. Ivan, Kirin T. Ivan, 
Klajić L Milenko, Klobučar J. Jože, Kolundija R. Dane, 
Kuruc P. Milan, Ladis J. Ignjac, Lalič R. Ljuban, Lasič 
N. Janko, Marič D. Žarko Mraovič M. Stevan, Mujakič 
M. Enver, Očič G. Stjepan, Pekič P. Janko, Pintar M. 
Jože, Polimac S. Zorko, Popovič M. Nikola, Puhača M. 
Dragan, Radanovič S Adam, Rotar A. Franjo, Soldat 
S. Gojko, Soldat N. Mikan, Sotonica L. Adam, Stanko 
I. Stanislav, Tkalec J. Ivan, Vujičič S. Stevo i Zimonja 
J. Milan;

vodnici: Batinič M. Jovan, Blažičevič A. Tomo, Bla­
žič J. Jakob, Božič M. Miloš, Čakširan M. Milan, Dan- 
culovič M. Nikola, Dejanovič S. Rade, Gluševič F. Vid, 
Ivančevič D. Mile, Klarič S. Petar, Kordiš A. Eduard, 
Krnjaič G. Slavko, Kusevič J. Stjepan, Lalič M. Rade, 
Manestar S. Ruža, Mičetič F. Kruno, Mikša J. Drago, 
Milčič P. Ivan, Ninkovič P. Gojko, Petrinec N. Mato, 
Prečanica L. Ankica, Prodan J. Marijan, Prtenjak J. 
Jovo, Rabasovič D. Miloje, Rakita P. Ljubomir, Ronče- 
vič M. Dragan, Sedlar M. Živko, Skitarelič B. Pavao, 
Slak F. Štefan,, Srebro P. Marko, Suljič A. Hasan, Srbeč 
R. Ivan, Štefančič A. Josip, Strok M. Martin, Tomič S. 
Pero, Torbica P. Simo, Videček A. Josip, Zagorac S. Ni­
kola, Zec M. Luka i Zlodi M. Miljo:

ml. vodnici: Bolha A. Ivan, Ćorič S. Ilija, Debelič J. 
Slavko, Kovačič Lj. Stevo, Mašovič M. Radoslav, Pečnik 
M. Albin, Pejakovič S. Petar, Popovič D. Milan, Rada­
novič D. Milan, Rusmirovič A. Radovan, Sajkunovič S.
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Marko, Savič S. Branko, Vasic R. V.do, Vidakovič B. 
'Nikola i Vučkovič K. Ljubica;

desetari: Jvan-ovič A. Ivan, Krstilnic F. Josip, Sekulič 
N. Milan Zastavnikovič Đ. Pero i Zoretič N. Nikola;

borci: Bajević I. Milorad, Bamaj J. Anton,Barišič D. 
Milka, Baša S. Nikola, Biraš T. Marko, Bodlovič P. 
Branko, Bodražič S. Jovica, Bogdanovič I. Stevan, Boljat 
S. Marija, Božanič S. Pajo, Brankovič D. Bogdan, 
Brnjilovič P. Đuro, Bulat F. Ivan, Buljan M. Ivan, 
Crljenko B. Bartol, Čačič N. Boja, Dejanovič M. Petar, 
Dokič S. Stevo, Đurđevič M. Mladen, Erakovič N. Đuro, 
Filipovič S. Miloš, Grubješič J. Dušan, Gvozdenovič Đ. 
Ruša, Hršak J. Lovro, Ivaniševič Đ. Dane, Japundžič B. 
Mile, Jovanovič N. Milovan, Jovičič J. Duro, Jurdana J. 
Danilo, Karaziriec I. Ivan, Kekuš S. Jovan, Klepač M. 
Petar, Klić B. Anton, Kljaič S. Gligo, Kovač A. Grga, 
Kovačevič J. Ilija, Kovačevič D. Dušan, Kozarac Lj. 
Dušan, Kračun M. Franjo, Krasulja R. Ljuban,Krkič S. 
Idris, Krpešič J. Mate, Lipar A. Nikola, Lovrenčič P. 
Duro, Lukič F. Nikola, Mačešič R. Miloš, Majer J. Anton» 
Majkič M. Stevo, Majstorovič J. Slavko, Malobabić Đ. 
Svetozar, Marinkovič N. Mile, Marjanovič L. Luka, 
Markovič K. Krsta, Martineli A. Jelena, Melič J. Go'ko, 
Mesarič I. Medardo, Mihajlovič L. Rajko,'-Mitrovič P. 
Miloš, Momeilovič N. Duro, Mucafir D. Toma, Muhvič 
M. Anton, Nikolaševič M. Franjo, Prič V. Branko, Pav­
lovič T. Doko, Peškir S. Petar, Plečaš K. Milica, Poje 
Anton, Poje Ivan, Popovič. B. Mi.tar, Radan P. Milan, 
Radičevič J.. Nikola, Radulovič P. Miloš, Rakamarič M. 
Ivan, Rakič S. Petar, Rupčič P. Tojica, Sekulič N. Jovo, 
Simundža D. Nedeljko, Skular S. Vašo, Slijepčevič M. 
Milan, Starašec S. Dragica, Starčevič D. Milan, Stilin 
D. Milovan, Stojanovič J. Milan, Stojšič L. Duro, Strizič 
S. Stanko, Svilić I. Ivan, Svilokos J. Ilija, širola A. Ivan, 
Šoštarič F. Josip, Tomičić I. Romano, Trbojević T. 
Milan, Trkulja I. Jovan, Trkulja R. Mile, Uzelac D. 
Kosta, Valenčič J. Milan, Vidakovič M. Milan, Vujčič 
P. Marko, Vučenovič Đ. Pero, Vučinič S. Petar, Vučkovič 
J. Stjepan, Vujnovič M. Duda, Vukelič J. Ilija, Vukovič 
V. Veljko, Zaklan S. Petar, Žagar Josip, Živković S. 
Žarko, Hrkalovič V, Stevo i Klepač A. Franjo;

Bašič E. Jolanka, Biličič M. Tonka, Bokan S. Drago, 
Cencelj A. Alojz, Cvjetičjnin D. Dane, Dekič M. Stevo, 
Delič J. Vujo, Dorič M. Milam, Graheg J. Slavko, Ilinčić 
N. Petar, Iskra A. Vjekoslav, Kölm B. Elvira, Kovačevič 
V. Vitomir, Kraus F. Ante, Majnarič M.. Anton, Miladi­
novič P, Milan, Mitrovič Ž. Desimir, Mladinič M. 
Franjo, Novak D. Josip, Ostojič D. Milan,, Perič Ms 
Dušan, Sekulič J. Pero, Sudac J. Zlatko, Tumpak V. 
Duro, Vejinovič R. Petar i Zailac D. Ljubomir.

MEDALJOM ZASLUGE ZA NAROD:

vodnici: Auberšeg L. Leopold i Lemec I. August.
ml. vodnik Gazibara M. Nikola;
borci: Butorac F. Male, Kanič P. Stjepan, Knavs J. 

Jožef, Mošorinski A. Vukašin, Poljak N. Gojko, Przič 
J. Mato, Radovec D. Lazar i Šega B. Stanko;

Bratina A. Miroslav.
Br. 14

Beiognad, 14 siječnja 1947.

Tajnik, Predsjednik,
M. Peruničič s. r. dr. I. Ribar .s rj'

PREZIDIJUM

Narodne skupštine Federativne Narodne 
Republike Jugoslavije ,

na temelju člana 2. stavka_ 2. Zakona o Grdenima 
i medaljama odobrava Odluku Štaba I armdje

kojom se za pokazanu hrabrost u toku narodno- 
oslobodilačke borbe odlikuju

MEDALJOM ZA HRABROST:

major Bojčevič Pavle;
poročnik Moravčič Dragoljub;

' kapetan Samolov Ljubomir;
potporučnici: Milašinovič Radomir i Krkelič Marko;
zastavnik Izet Cero;
Ivetič Nenad, Mirkovič Mihailo, Jovičič Jovan i Vuč-. 

Kovič Simo;
poročnik Perišič Milisav;
Šuljagič Tomislav, Radonjič Vasilije, Bosančič Pero 

i Ćurčeć Todor;
st. vodnici: Zeljkovič Mihailo i Pavkovič Nikola; 

Nenadič Blagoje;
zastavnik Trninič Drago;
st. vodnik Bosnič Janko;
Santrač Obrad, Vrcič Ante, Pekovič Ničifor i Borič 

Dušan;
zastavnik Čauševič Esad;
poročnik Radinovič Veljko;
ml. vodnik Miničanin Milan;
Rodič Bogdan, Divac Radojlo, Marič Spasoje, Ron- 

dovič Živko i Orlovič Duro;
ml. vodnici: Minič Dušan i Mastikosa Dušan;
Radakovič Rade i Škorič Jovo;
ml. vodnik Čugum Mujo;
Čaleta Slavko;
ml. -vodnik Dragelj Stevo;
Ostojič Mile;
Vodnik Šrbac Drago;
Marevič Jožo i^Karlica Dragan;
desetari: Erak Ilija i Kranjevič Frane;
st. vodnik Vukovič Slavka;
potporučnik Tomaševič Jovan;
Čankovič Ilija, Grubišič Ivo, Karikovič Mladen, 

Cvetkovič Mirko, Pekez Božo, Hrnjak Dušan, Kogalj 
Ante, Vugdelič Aleksandar, Karanovič Slavko, Komne- 
novič Sirno, Durakovič Rade, Dogo Radosav, Uzelac 
Nikola, Domazet Vladimir i Baričič Aleksandar;

vodnik Petkovič Petar;
st. vodnik Višnjič Petar;
vodnici: Kovačevič Stevo i Orelj Bogdan;
ml. vodnik Ivič Jovo;
vodnici: Kovačevič Kristivoje i Lenčič Ostoja;
ml. vodnik Dukič Marko;.
st. vodnik Rajič Mitar;
ml. vodnik Bursač Dušan;
poročnik Mandarič Duro;
potporučnici: Pavlica Petar i Vukovič Aleksandar;
zastavnik Živaljevič Aleksandar;
potporučnik Jakšič Miloš;
zastavnik Panič Rajko;
vodnik Čulibrk Dušan;
ml. 'vodnik Damljanovič Vlado;
st vodnik Cvrkalj Stevo;
poročnik Jovančič Dragoljub;
vodnik Medič Stevo;
desetar Voinovič Miloš;
Goljački' Ivan;
zastavnik Dukič Dušan;
Strašejevič Husein;
vodnici: Skakič Momčilo, Radovič Duro, Bogojevič 

Branko, Karanovič Dušan i Miletič Vladimir;
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Mandi! Lazar i Dragaš Krsta;
ml. vodnik Ralić Lazar;
st. vodnik Pjevac Jovan;
desetar Skendžić Milan;
Orel j Milan;
st. vodnik Ševič Gojko;
Đurović Krsto i Maljkovič Mane;
st. vodnik Habulin Branko;
Orlandić Marko;
st. vodnik Čora Stojan;
Dedović Bogič, Nikič Bogdan, Rapović Ćazim i Ra- 

kačević Dragojlo;
st. vodnici: Ožegovič Vlado, Jovičič Stevan i Lati* 

novic Miilan;
Lesendrič Velimir;
st. vodnik Mitrovič Mičo.

Br. 683
Beograd, 17. prosinca 1946.

Tajnik, Predsjednik,
'M. Peruničič, s. r. dr I. Ribar, s. f<

PREZIDIJUM

Narodne skupšt<ne Federativne Narodne 
Republike Jugoslavije

na prijedlog Prcdsjednika Vlade FNRJ

r i j e š i o je
da se za naročite zasluge za narod osvjedočeni 

rad na ostvarenju bratstva i jedinstva naših naroda 
i pokazanu hrabrost u toku narodnooslobodilačke bor­
be odlikuju

ORDENOM ZASLUGE ZA NAROD I. REDA
Abramov Vladimir Arkadijevič i Malovlič Josip.

J»

ORDENOM BRATSTVA I JEDINSTVA I. REDA:

Kruglikova Ljudmila Nikolajevna.

0RDBNOM ZASLUGE ŽA NAROD II. REDA:
Jovanovič Miloš.

ORDSNOM 2A HRABROST:
Minić Miloš i Vujasinovič Todor.

Br. 741.
Beograd, 28. prosinca 1946.

Tajnik, Predsjednik,
M. Peruničič, s. r. dr I. Ribar, s. r.

IZ SLUŽBENIH LISTOVA NARODNIH 
REPUBLIKA

NARODNE NOVINE
SLUŽBENI LIST NARODNE REPUBLIKE HRVATSKE

»Narodne novine«, službeni list Narodne Republike 
Hrvatske, u broju 67; od 25. srpnja 1947., objavljuju:

Rješenje o planskom sniženju troškova proizvodnje 
za drugo poilugođiište godine 1947, rudarskih i indu­
strijskih poduzeča republikanskog značaja;

Pravilnik o snabdijevanju gradanstva ogrjevnim t 
gradevnim drvetom.

SLUŽBENI LIST

NARODNE REPUBLIKE BOSNE I HERCEGOVINE

»Službeni list Narodne Republike Bosne i Herce­
govine« u broju 33. od 23. srpnja 1947. objavljuje:

Uputstvo o načinu opisivanja granica gradskih’ 
rajona i gradskih naselja;

Uputstvo za lisplatu akontacije mirovtae za državne 
službenike i umirovljenike Narodne Republike Bosne 
i Hercegovine;

Pravilnik o polaganju ispita za kinooperatere;
Naredbu o organizaciji i radu uprava za otkup 

poljoprivrednih proizvoda.

URADNI LIST NARODNE REPUBLIKE SLOVENIJE

»Uradni list Narodne Republike Slovenije« u broju 
30. od 26. srpnja 1947., objavljuje:

Uredbu o opčim načelima za kategbrizaciju, tro* 
škovima, dobitku, podjeli dobitka i o Fondu rukovod- 
stva državnih pnivrednih poduzeča lokalnog značaja;

Uredbu o tovljenju i predaji svinja u ekonomskoj 
godini 1947/1948;

Uredbu o osnivanju Komiteta za vanjsku trgovinu 
pri Vladi Narodne Republike Slovenije;

Naredbu o proglašenju trahomskih područja i o 
sudjelovanju liječnika pri sprečavanju i liječenju tra- 
homa na trahomskom području;

Uputstvo o paušalnom plačanju poreza na promet 
proizvoda.

S A D R Ž A J:
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496. Uredba 0 strukama pomorske i unutrašnje 
plovidbe-— —-------------------------------873

497. Uredba o štruci eksploatacije željeznica — 881
498. Uredba o štruci civilnog zračnbg saobračaja 886
499. Osnovna uredba o kontrolnoj štruci — — 892
500. Osnovna 'uredba o zdravstvenoj štruci-------893
501. Osnovna uredba o administrativnoj štruci — 897
502. Osnovna uredba o financijskoj • štruci------ 900
503. Osnovna uredba o pravnoj štruci-------------- 905
504. Osnovna uredba o prosvjetno-naučnoj štruci 907
505. Pravilnik za izvršenje Uredbe o zdravstvenom 

pregledu (fitopatološkoj kontroli) voča u u- 
nutrašnjem prometu i voča namijenjenog za 
izvoz---------------------------------------------911

506. Naredba o evidentiranju državnih’ privred- 
nih poduzeča za izvoz i uvozno poslovanje 914

507. Rješenje o odredivanju otkupnih cijena za 
suhe šljive berbe godine 1947. sa važnošču na 
celom području Federativne Narodne Repub­
like Jugoslavije — — —---------------- 915

508. Objašnjenje o isplati nosiocima »Partizanske 
spomenice 1941« naknade na ime troškova za

koriščenje godišnjeg odmora — —------------------ 915

Izdavač: »Službeni list FNRJ« — novinsko izdavačko poduzeče — Beograd Brankova 20. — 
Direktor i Odgovorni urednik Slobodan M, Nešovič, Majke JevrOsime br. 20 — Tisak Jugosla- 

venskog tiskarskog poduzeča, Beograd


